RuneScape:Chat/Logs/23 July 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:35 <BrenRS> uhm idk I did cw with them
23:35 <BrenRS> they were my dance partner
23:35 <BrenRS> it's a different fatrecked btw
23:35 <Dtm142> Who's FatWrecked again?
23:35 <BrenRS> fatwrecked*
23:35 <Urbancowgurl777> oh, the player had a space
23:35 <Urbancowgurl777> nvm then
23:36 -!- BrenRS has left Special:Chat.
23:36 <Dtm142> 1533 tears now.
23:36 <TonyBest100> Don't suppose anyone could update this so it doesn't have the screwed up Bringing home the bacon banner?
23:36 -!- BrenRS has joined Special:Chat
23:36 <Urbancowgurl777> i asked you earlier what you meant
23:36 <BrenRS> I wish there was a way to keep the chat not laggy
23:36 <Jlun2> brb dinner
23:36 <Urbancowgurl777> how the words are cut off?
23:36 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
23:37 <Urbancowgurl777> must go <.<
23:37 <TonyBest100> Just update it to the way it looks now on the homepage, with the RS3 banner on it now
23:37 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
23:37 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
23:37 <BrenRS> buying agility rock jagex
23:38 <TonyBest100> sorta like this, only showing the whole page view
23:39 <Dtm142> [[BoL]]
23:41 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
23:42 -!- Dig B has joined Special:Chat
23:42 <Dig B> i need help!
23:42 <Dtm142> With?
23:42 <Dig B> my downloaded old school runescape
23:43 <Dig B> it says "there was an error loading the game configureation from the website" when i try to open it
23:44 <Dig B> any idea?
23:44 <TonyBest100> that could be down to the downloadable client being outdated
23:44 <Dig B> so... what do i do?
23:45 <TonyBest100> you'll have to download the latest version from
23:45 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
23:45 <Dig B> ok then do the changing to oldschool?
23:45 <TonyBest100> Yeah
23:46 <Dig B> ok ill try
23:46 <Coelacanth0794> (qc) The Exchange price of 209000x [[pure essence]] is 13,376,000 coins (64 coins each).
23:46 <BrenRS> Anyone know where to change gained combat xp? Can't seem to find the button to change if I want it att/str/def xp
23:47 <TonyBest100> I believe that is in the Powers section
23:47 <A Level 2 Cow> Go to powers
23:47 <A Level 2 Cow> Yeah
23:47 <Dig B> i never played the new rs lol
23:47 <TonyBest100> Also, the downloadble client works with the HTML5 beta if u change the prm file to do so
23:47 <Dig B> ok
23:47 <TonyBest100> nvm
23:47 <TonyBest100> doesnt seem to, my mistake
23:47 <Dig B> lol
23:48 <TonyBest100> thought it loaded a little too fast
23:48 <TonyBest100> lol
23:48 <Dig B> it make you like duplicate then it dsnt work
23:48 <Coelacanth0794> open active task is in both the helmet slot and the only thing in the compass slot
23:48 <Coelacanth0794> why?
23:48 <Dig B> right now im playing oldschool from the website and i tryed changing the view put it just keeps spinning
23:49 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
23:49 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
23:49 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
23:49 <Casting Fishes^^> okay
23:50 <Jlun2> [[prickly pear]]
23:50 <Dig B> lol
23:50 <Casting Fishes^^> has anyone gotten titles from divine tears?
23:50 <Casting Fishes^^> [[Divine tears]]
23:50 -!- Dig B has left Special:Chat.
23:51 <Jlun2> [[harbinger of destruction]]
23:53 -!- Hairr has joined Special:Chat
23:53 <A Level 2 Cow> Lol does anyone think the rs theme song sounds like star wars
23:54 <Kq head> Doesn't sound like it to me
23:54 <Kq head> except maybe a few of the songs
23:54 <Jlun2>
23:54 <Jlun2> right in front of the Yanille lodestone
23:54 <A Level 2 Cow> Just the start of it
23:55 <Dtm142> Sounds like a Superman song imo
23:55 <Dtm142> Also too sophisticated for rs.
23:56 <Dtm142> The new icon also looks like it's for an insurance company or a real estate agent
23:56 <Dtm142> Not a video game
23:56 <TonyBest100> The theme is fine, its not sophisticated
23:56 <A Level 2 Cow> Guys if i get saradomin boots and gloves from the battle
23:56 <A Level 2 Cow> And I switch sides
23:56 <A Level 2 Cow> To get zamorak stuff would i keep my saradomin boots and gloves
23:56 <TonyBest100> Dunno
23:57 <Jlun2> why dont you try :P
23:58 <A Level 2 Cow> L()
23:59 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
23:59 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
23:59 <A Level 2 Cow> Dude ge is like bright as hell
00:00 <Jlun2> the camera bounces as I move :D
00:00 <TonyBest100> spin time :P
00:00 <TonyBest100> and yeh GE has problems atm
00:00 <TonyBest100> turn off LD and it should be fine
00:01 <A Level 2 Cow> How do ya do that?
00:01 <TonyBest100> first RS3 spin lol
00:01 <TonyBest100> and cow, ESC, graphics settings
00:01 <A Level 2 Cow> Oh thanks
00:02 <A Level 2 Cow> It just shows min low mid high
00:02 <TonyBest100> click custom
00:02 <TonyBest100> double cash bag >.<
00:02 <Jlun2> black screen wtf
00:02 <TonyBest100> Saradomin at a 2.2 million lead
00:03 <A Level 2 Cow> Lol zammy is getting destroyed
00:03 <TonyBest100> 2.5 correction :P
00:03 <A Level 2 Cow> tony what next
00:03 <A Level 2 Cow> what do i turn off
00:04 <TonyBest100> Lighting detail
00:05 -!- EmoHobo has joined Special:Chat
00:05 <EmoHobo> how the hell
00:05 <TonyBest100> ?
00:05 <EmoHobo> do i choose whgat xp i get when killing stuff
00:06 <EmoHobo> does any know
00:06 <Spineweilder> umm
00:06 <A Level 2 Cow> Tony there is no lightning detail
00:07 -!- EmoHobo has left Special:Chat.
00:07 -!- EmoHobo has joined Special:Chat
00:07 <Spineweilder> Emo
00:07 <Spineweilder> F4
00:07 <Spineweilder> press f4
00:07 <Spineweilder> and you can pick
00:07 <Spineweilder> or something
00:07 <EmoHobo> kk
00:07 <EmoHobo> ty
00:07 <TonyBest100> Question, Why are there Tier 0 pages created for the battle of lumbridge consumables?
00:07 <TonyBest100> cuz the only ones u can buy are tier 1 - 3
00:08 <Spineweilder> np
00:08 -!- EmoHobo has left Special:Chat.
00:10 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
00:13 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
00:13 <Jlun2> prob jmod item?
00:14 <Jlun2> or it was copied from jag wiki
00:14 <A Level 2 Cow> I just realised
00:14 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
00:14 <A Level 2 Cow> You can put other things in your toolbelt other than bronze
00:14 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
00:14 -!- Valker40 has joined Special:Chat
00:14 <Jr Mime> Spine
00:14 <Jr Mime> He gone
00:14 <Jr Mime> That nub
00:14 <Jlun2> @cow
00:14 <Jlun2> :P
00:15 <Jr Mime> I got the sara emote if anyone wants to pic me
00:15 <Valker40> tony there are tier 0 items you get from killing soldiers
00:16 <TonyBest100> oh, didn't know that :P
00:16 <A Level 2 Cow> Why cant i put my rune hatchet in my toolbelt?
00:16 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
00:16 <A Level 2 Cow> And its bronze in my toolbelt
00:16 <Valker40> cause Jagex.
00:17 <Ciphrius Kane> You should be able to Cow
00:18 <A Level 2 Cow> Its not working
00:18 <Ciphrius Kane> Does your hatchet have an "add to toolbelt" option?
00:19 <A Level 2 Cow> Nope thats the porblem
00:19 <A Level 2 Cow> Problem
00:20 <A Level 2 Cow> HAAHAHAHAHA
00:20 <Ciphrius Kane> Awww, they got rid of the old start up music
00:20 <A Level 2 Cow> ITS A RUNE BATTLEAXE!
00:20 <A Level 2 Cow> HAHAHAHAHA
00:20 -!- Mmmsoy has joined Special:Chat
00:20 <A Level 2 Cow> HEY
00:20 <Jlun2> (fp)
00:21 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
00:21 <TonyBest100>
00:21 <TonyBest100> also cow (fp) 
00:21 <A Level 2 Cow> LOL
00:21 <Coelacanth0794> lagged
00:22 <Coelacanth0794> dc'd
00:22 <Demise36> guys
00:22 <Demise36> did rs freeze?
00:22 <Kq head> Yup. New ice age. Mammoths. Etc.
00:22 <A Level 2 Cow> THEY LOOK IDENTICAL
00:23 <Kq head> No they don't
00:23 <Jlun2>
00:23 <Jlun2>
00:23 <Jlun2> no
00:23 <Kq head> hatchet is flatter
00:23 <Kq head> Gotta notice these minor key details next time
00:24 <Jlun2> or you can just right click it and look  at the name
00:24 <A Level 2 Cow> Well sorry cows dont know how to click
00:25 <Valker40> Can't blame you cow if I didn't right click I couldn't tell the difference either.
00:25 <Valker40> both slightly diffrent
00:26 <Jlun2> Yes, but he did right clicked. he said there wasnt a add to toolbelt option
00:26 <A Level 2 Cow> I wasnt thinking it might be a battleaxe
00:26 <Casting Fishes^^> ugh
00:26 <A Level 2 Cow> IM A COW [email protected]!!!
00:26 <Jlun2> If "Rune Battleaxe" looked like "Rune Hatchet", oh dear.
00:26 <Casting Fishes^^> So nobody's gotten a title? :v i wanna know what the different titles are
00:27 <Valker40> Jlun... haha
00:27 <Casting Fishes^^> Okay commands arent working for me
00:27 <Casting Fishes^^> !test
00:27 <RSChatBot> Casting Fishes^^: Hai!
00:27 <Casting Fishes^^> that one does
00:27 <Casting Fishes^^> -.-
00:27 -!- TheRaafa has left Special:Chat.
00:27 <Casting Fishes^^> can someone type /details Scary Dwagon 
00:27 <Casting Fishes^^> for me?
00:28 <Hairr> Hmm
00:28 <Hairr> It won't work for me fwishy
00:28 <Casting Fishes^^> :c
00:28 <Casting Fishes^^> wont for meh either
00:28 -!- TheRaafa has joined Special:Chat
00:28 <Casting Fishes^^> I wanna show awf my new title :c
00:28 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
00:28 <Casting Fishes^^> :c
00:28 <Ryan PM> so... am I still logged on W39?
00:29  * Ryan PM thinks W39 is acting up
00:29 <Jr Mime> Ryan, don't think you are on my fl :p
00:29 <Coelacanth0794> crashed andddd i cant see what i am at
00:29 <Urbancowgurl777> i want to log in but everything is annoying
00:29 <Coelacanth0794> just shows other browser pages
00:29 <Ryan PM> time to try a diff world
00:29 <Demise36> lagg
00:29 <Demise36> ._.
00:29 -!- Demise36 has left Special:Chat.
00:29 -!- Demise36 has joined Special:Chat
00:30 -!- Valker40 has left Special:Chat.
00:30 <Coelacanth0794> looks like everyone got server'd, eh?
00:30 <Jr Mime> Not me
00:30 <Hairr> (qc) There are currently 59,140 people playing RuneScape.
00:30 <Jr Mime> I'm on W36 :p
00:30 <Ryan PM> Ican't even login
00:30 <Ryan PM> loading-please wait
00:30 <Ryan PM> grrrr
00:30 <Demise36> connection lost
00:30 <Demise36> WOOOOOOOOOOOO
00:30 <Ryan PM> dat game locked up
00:30 <Ryan PM> time to go back to discrete math then
00:31 <Coelacanth0794> Problem, player-base?
00:31 <Demise36> omg this lagg
00:31 <Demise36> wtf
00:31 <Demise36> jagex fix ur shit
00:31 <Ryan PM> Maybe they should have let us qa something while we were there
00:31 <A Level 2 Cow> Guys how do you close your chat box??
00:31 <Ryan PM> lmao
00:31 <Coelacanth0794> wont even load login
00:31 <Coelacanth0794> good job jagex
00:31 <Ryan PM> ping it
00:31 <Demise36> connection lost again
00:32 <Demise36> ._.
00:32 <Demise36> rs3 was ready
00:32 <BrenRS> client taking 10 years to load :(
00:33 <Demise36> ffs jagex
00:33 <Coelacanth0794> jagex just needed to mess with the player base juuuuust a little bit more
00:33 <Ryan PM> 38k players online
00:33 <Ryan PM> normal
00:33 <Ryan PM> i guess
00:33 <Coelacanth0794> the new guy accidentally helped up
00:33 <Jr Mime> (qc) There are currently 53,314 people playing RuneScape.
00:33 <Coelacanth0794> so they gotta fix that
00:33 <TonyBest100> I've been playing Max Payne 3 recently, and one of the characters in the game reminded me of Moss from the IT Crowd :P
00:33 <Coelacanth0794> he will learn.
00:33 <TonyBest100>
00:33 <Ryan PM> that was fast
00:33 <Demise36> what the hell jagex
00:34 -!- Hallowland has joined Special:Chat
00:34 <Ciphrius Kane> Ok how do I change the bloody chat options?
00:35 <Hairr> (qc) There are currently 59,140 people playing RuneScape.
00:35 <Hairr> it is stuck for me :\
00:36 <Ryan PM> you should just individually turn off each chat channel
00:36 <Ryan PM> other than pm
00:36 <Demise36> back to the lagg
00:36 -!- Hallowland has left Special:Chat.
00:36 <Coelacanth0794> aaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaand dc already
00:36 <Ryan PM> using the icons above the chat window
00:36 <Coelacanth0794> excellent work!
00:38 <Coelacanth0794> fucking hell.
00:38 <BrenRS> Nothing new.
00:38 <Coelacanth0794> missed 2 drops
00:39 <Ryan PM>
00:40 <A Level 2 Cow> LOL
00:40 <Jlun2> @ryan
00:40 <Jlun2> Dg is a minigame. confirmed
00:40 <Ryan PM> where lol
00:40 <Demise36> okay lets try this again
00:41 <Demise36> DC AS SOON AS I LOG IN
00:41 <Coelacanth0794> veeeeeeeeeeeeryyyyyyy sloooooowwwwwwww
00:41 <Coelacanth0794> jagex has gone full professional
00:43 <Demise36> And my account is stuck in the server
00:43 <Ryan PM> it's not safe to login atm lol
00:43 <Kq head> Meanwhile, at Jagex hq...
00:43 <Kq head> "What did I tell you about trailing wires along the floor?!"
00:44 <Ryan PM> actually, they are asleep
00:44 <Ryan PM> all but like the 30 or so night staff
00:44 <Ryan PM> that place gets so empty around 5:30pm bst
00:44 <Kq head> "Jesus just got hit with a hard lag spike"
00:44 <Kq head> That's why he took so long to respawn
00:45 <Kq head> I should be asleep now too... but I don't wannaaaaa
00:45 -!- Gaoithe croi has joined Special:Chat
00:45 <Kq head> I don't need your damn bodily funcshzzzzzzz
00:45 <Gaoithe croi> X D
00:45 <BrenRS> ryan check pm
00:46 <Ryan PM> just going to stick in lobby until done with discrete math work.
00:46 <Ryan PM> i'll respond when I notice. :)
00:47 <Jlun2>
00:47 <Jlun2>
00:47 <Jlun2> duplicate files
00:47 <Jlun2>
00:47 <Jlun2>
00:48 <TonyBest100> eww why is it gif quality
00:48 <TonyBest100> Looks like they ripped it right out of the jag wiki
00:49 <Kq head> because it's a GIFt
00:51 <Gaoithe croi> nice Kq! X D
00:52 -!- TheRaafa has left Special:Chat.
00:52 -!- TheRaafa has joined Special:Chat
00:53 <TonyBest100> Yo dawg I heard you like yellow, so I wore yellow for everything but the gloves that're supposed to be shown off
00:53 <Jlun2> lol
00:54 <Dtm142> " jagex has gone full professional "
00:54 <Dtm142> You're joking, right?
00:54 -!- Gaoithe croi has left Special:Chat.
00:54 <Dtm142> They're doing an AMAA on Reddit.
00:54 <Dtm142> 9_9
00:54 <TonyBest100> "Yo Dog I heard you like boots, so I put my boot in this boot so I can stomp ya, while I stomp ya :P
00:54 <Dtm142> You cannot be professional and acknowledge the existence of Reddit in an official capacity.
00:55 <Ryan PM> dammit
00:55 <Ryan PM> reloaded math quiz
00:55 <Ryan PM> gg unsaved answers
00:55 <Jlun2> @dtm
00:55 <Jlun2> Here's a question I would like to ask them. Do they own any non-sof rares on their non-JMod acc?
00:55 <Demise36> dc
00:55 <Demise36> again
00:55 -!- Demise36 has left Special:Chat.
00:55 -!- Demise36 has joined Special:Chat
00:56 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
00:57 <Stinkowing> talking to friends about runescape who see that RS3 is out
00:57 <Stinkowing> is awkward
00:58 <Stinkowing> considering that they've not played runescape in years
00:58 <Stinkowing> @[email protected]
00:58 <Ryan PM> rs3 is out and servers still dc; normal
00:58 <Ryan PM> because it's plastered over various gaming sites
00:59 <Jlun2> @stin
00:59 <Jlun2> There's still osr at least
00:59 <Dtm142> It's not worth coming back just for that, Stinko
00:59 <Dtm142> You can tell them that.
00:59 <Jlun2> wtf i found 5 divine tears while farming
00:59 <BrenRS> [[Baroque II]]
00:59 <Ryan PM> nah, it's worth it for the other content
00:59 <Jlun2> [[Divine tear]]
00:59 <Ryan PM> now back to math
00:59 <Dtm142> Perhaps
01:01 <TonyBest100> I'm off, getting late now :P
01:01 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
01:01 <Ciphrius Kane> Well I got 2 locked tracks that unlock automatically
01:01 <Jlun2> "The residual life force of a dead god."
01:01 <Jlun2> So, God of Zombie Ghost Skeletons?
01:01 <Jlun2> i found 5 more tears :P
01:03 -!- Evoker Leon has joined Special:Chat
01:03 <Evoker Leon> can you guys help me?
01:04 <Evoker Leon> when i login to game
01:04 <Ciphrius Kane> Depends
01:04 <Evoker Leon> all i see is black screen
01:04 <Evoker Leon> and only sound in background
01:04 <Evoker Leon> can't do anything, i have cleared the chace once
01:04 <Evoker Leon> please help
01:04 <Coelacanth0794> yay! my kleybopard wont use action bar shortcuts!
01:05 <Coelacanth0794> click ALL the attacks!!!
01:05 <Jlun2>
01:05 <Jlun2>
01:05 <Jlun2> Kane, can you please delete these 2?
01:05 <Jlun2> reasons are in the delete template
01:05 <Jlun2> [[interface]]
01:06 <Dtm142> Did runeScape trend on Twitter today?
01:07 <Kq head> kleybopard...
01:07 <Kq head> Sounds like some kind of technological leopard
01:08 <Stinkowing> [[bol]]
01:08 -!- Cipidino has joined Special:Chat
01:08 <Cipidino> hello
01:08 <A Level 2 Cow> HEELLLO
01:08 <Evoker Leon> this black screen suck
01:08 <Cipidino> 'u'
01:08 <Jlun2> hi
01:08 <Evoker Leon> can't play runescape -_-
01:09 <Cipidino> I had problems to get in runescape today =/
01:10 <Evoker Leon> what was that cipidino?
01:10 <Evoker Leon> i got too
01:10 <Evoker Leon> im totallt black screened, i don't see any interfaces
01:10 <Evoker Leon> only sound in background i can hear
01:10 <Evoker Leon> playing using the updated client
01:11 <Dtm142> [[OSRS]]
01:12 <Dtm142>
01:12 <Dtm142> TL;DR
01:12 <Dtm142> RS3 didn't save RuneScape.
01:13 <Evoker Leon> What do you mean?
01:13 <Dtm142> Lol
01:13 <Dtm142>
01:13 <Dtm142> Not even a blip in average number of players online.
01:14 <Cook Me Plox> I don't think you know what a blip is
01:14 <A Level 2 Cow> HOLY SHIT
01:14 <Evoker Leon> now it's..
01:14 <Evoker Leon> error connecting to server
01:15 <Evoker Leon> really.....
01:15 -!- A Level 2 Cow has left Special:Chat.
01:15 <Dtm142> Meh.
01:15 <Dtm142> It clearly didn't save RS.
01:15 <Dtm142> [[RuneScape]]
01:15 <Dtm142> 43404 players online now.
01:15 <Dtm142> Stagnant.
01:15 -!- A Level 2 Cow has joined Special:Chat
01:15 <Dtm142> They don't get numbers in the hundreds of thousands anymore.
01:16 <Cipidino> Evoker try pressing the esc button on your keyboard and put us minimal graphs
01:16 -!- Kq head has left Special:Chat.
01:16 <Jlun2> Hm....the players are leaving in droves. BRING ON THE SOF UPDATES!
01:17 <Evoker Leon> i got 2 problem now, black screened in game. and error connecting to server
01:17 -!- Evoker Leon has left Special:Chat.
01:17 <Ciphrius Kane> Got 3 automatically unlocking tracks locked
01:17 <Coelacanth0794> yelps goes back to his roots as BANDOS COSTUME comes out on SOF!
01:17 <Dtm142> How???
01:17 <Jlun2>
01:17 <Jlun2> ewwwwwww
01:18 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
01:18 -!- A Level 2 Cow has left Special:Chat.
01:19 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
01:19 <Spineweilder> Hmm
01:20 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
01:20 <Spineweilder> jLUN
01:20 <Coelacanth0794> (qc) The Exchange price of 28x [[earth talisman]] is 23,156 coins (827 coins each).
01:21 <Coelacanth0794> (qc) The Exchange price of 1x [[tooth half of a key]] is 36,067 coins.
01:21 <Spineweilder> ‎Harbinger of Destruction, where is shkle
01:21 <Jlun2> ??
01:22 <Spineweilder> you made the page
01:22 <Jlun2> Harbinger of destruction is just next to yanille lodestone
01:22 <Spineweilder> I assume you know his location
01:22 <Spineweilder> Coel
01:23 <Coelacanth0794> wqat
01:23 <Spineweilder> Lets go get us some NPC images
01:23 <Dtm142> What's the Duke of Lumbridge voting thing for?
01:23 <Coelacanth0794> i was about to logout
01:23 <Spineweilder> nou
01:23 <Coelacanth0794> dtm: minigame based on player votes
01:23 <Dtm142> Specifically...?
01:23 <Jlun2> Democracy in RS, a place filled with monarchs.   wut
01:24 <Dtm142> And full of idiots.
01:24 <Cipidino> The group H.C.M gone to heaven!
01:24 <TyA> Yes we get it, you don't like it
01:24 <Jlun2> Human Canned Meat?
01:24 <Dtm142> 91% pro-RWT.
01:26 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
01:26 <Spineweilder> Zam, Dtm still talking about how RS3 sucks? >.>
01:26 <Spineweilder> How long can you keep this up Dtm
01:26 <Jlun2> Foreeeever!
01:26 <Coelacanth0794> [[excited knight]]
01:27 <Coelacanth0794> k that doesnt exist either.
01:27 <Jlun2>
01:27 <Jlun2>
01:27 <Jlun2> stop pls
01:28 <Dtm142> Spine, this was about the RuneScape playerbase, not RS3.
01:28 -!- Zceez has left Special:Chat.
01:28 <Coelacanth0794> heys pine how do you get rid of the god symbol on your head?
01:29 <Spineweilder> idk
01:29 <Spineweilder> i removed token but stil have it
01:30 <Jlun2> once religous, always religous
01:30 <Jlun2> ~Jagex
01:31 <Jlun2> Cant bank my tears of unfathomable sadness.
01:33 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
01:33 -!- Hairr has left Special:Chat.
01:34 <Jlun2> brb
01:34 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
01:35 <Coelacanth0794> spine you take care of yanille guy
01:35 <Coelacanth0794> ill do falador lodestone guy
01:35 <Spineweilder> am
01:36 <Dtm142>,16,884,65085452
01:36 <Dtm142> +1
01:37 <Dtm142> Just make it work like HTML5 and NIS beta.
01:37 <Dtm142> But you log into a live world.
01:38 -!- Mmmsoy has left Special:Chat.
01:38 -!- Mmmsoy has joined Special:Chat
01:39 <Spineweilder> coel
01:39 <Spineweilder> how many other of these "guys" are there
01:39 <Coelacanth0794> wat
01:39 <Coelacanth0794> theres' a mom and child who talk about it at ardy markey
01:39 <Coelacanth0794> idk about ardy stone, havent used yet
01:40 <Cipidino> =/
01:40 -!- Cipidino has left Special:Chat.
01:42 -!- Hairr has joined Special:Chat
01:42 <Spineweilder> It's Hairr
01:43 <Urbancowgurl777> need halp
01:43 <Urbancowgurl777> cannot escape this vine website
01:43 <Coelacanth0794> one's in catherby by the bank spine
01:43 <Coelacanth0794> btw i am transing the knight
01:43 <Spineweilder> transing the yanille guy
01:43 <Spineweilder> somehow my transing has become slower than usual
01:43 <Coelacanth0794> [[Drunken mariner]] is the name
01:43 <Hairr> Fergie: pressing alt-f4 will make the site faster, that will help with ur problem
01:46 <Coelacanth0794> fergs should help us.
01:46 -!- A Level 2 Cow has joined Special:Chat
01:48 <Spineweilder> That wager is still on if you change your mind, Coel ;)
01:48 -!- SovietHero has joined Special:Chat
01:51 <Spineweilder> Coel I'm doing Zamorakian quartermaster
01:51 <Coelacanth0794> ok
01:51 <Spineweilder> But I might takw a while
01:51 <Spineweilder> because I sided with Saradomin unfortunately
01:51 <TyA> fergles: I started Fairy Tail
01:52 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
01:52 <Ciphrius Kane> Talk to Kara to reset it
01:52 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
01:52 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
01:52 <Spineweilder> But then I'd lose progress
01:53 <Ciphrius Kane> How do I summon the avatar?
01:53 <Spineweilder> go to citadel
01:53 <Spineweilder> town centre
01:53 <Spineweilder> they'll be there
01:53 <Ciphrius Kane> I have one out
01:53 <Spineweilder> call it
01:54 <Ciphrius Kane> HOW?
01:54 <Coelacanth0794> also one note for personal use spine, the bridge in mortoon/burgh is glitched
01:54 <Spineweilder> you mean the action bar has disappeared
01:54 <Coelacanth0794> cannot be crossed
01:54 <Ciphrius Kane> You could have just said "The button's on the action bar"
01:55 <Spineweilder> Alrighty >.>
01:58 <Spineweilder> Isn't safe mode on RS nonexistent anymore
01:58 <A Level 2 Cow> Are you guys collecting divine tears?
01:59 -!- Mesally23 has joined Special:Chat
01:59 <Jlun2> yes
01:59 <Jlun2> got 30 just by doing a farm run
02:00 <Jlun2>
02:00 <Jlun2> "Guy the Ghost"
02:00 <Jlun2> This really speaks to me for some reason
02:00 <A Level 2 Cow> Lol Saradomin is winning by 3mil
02:00 <Coelacanth0794> oh, 2 nubs in varrock square spine
02:00 <Coelacanth0794> :x
02:00 <A Level 2 Cow> GF zammy
02:00 <Jlun2> [[battle of lumbridge]]
02:01 <Spineweilder> so many ppl
02:01 <A Level 2 Cow> Oh wut those are the gods?
02:01 <A Level 2 Cow> Theyre giant
02:01 <Spineweilder> ugh
02:01 <Jlun2> [[[[File:Battle of Lumbridge banner.jpg]]
02:01 <A Level 2 Cow> So its pretty much like Harry potter all over again?
02:01 <Spineweilder> first rs puts me in freaking safe mode
02:02 <Spineweilder> which iirc doesn't exist anyore
02:02 <Spineweilder> then puts me in opengl automatically
02:02 <Spineweilder> and when I try to switch to directx
02:02 <Jlun2> @spine
02:02 <Jlun2> wut. I'm always stuck in safemode :o
02:02 <Coelacanth0794> zamorakian fanatic and saradominist fanatic
02:02 <Spineweilder> crashes my chrome
02:02 <Jlun2> @spine
02:02 <Jlun2> same 
02:02 <Spineweilder> i mean it just gets white-screened
02:03 <Jlun2> opengl: RuneScape cannot enter that display mode.
02:03 <Jlun2> Directx: Java crashed
02:03 <Jlun2> Safemode: Fine
02:03 <Spineweilder> I thought freaking Jagex removed safe mode
02:03 <Mesally23> am i the only one who doesn't mind the new runescape? o.o
02:04 <Jlun2>
02:04 <Jlun2> nope
02:04 <Jlun2> oops
02:04 <Jlun2>
02:04 <Hairr> mesally: I think it is cool
02:04 <Hairr> (y)
02:04 <A Level 2 Cow> How many people are playing rs?
02:04 <Hairr> (qc) There are currently 59,140 people playing RuneScape.
02:04 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
02:04 <Mesally23> :P I am @hairr
02:04 <Hairr> my online thing has been stuck though
02:05 -!- Hairr has left Special:Chat.
02:05 <Ciphrius Kane> My problem with it is that there are certain things that are confusing
02:05 <A Level 2 Cow> Niice
02:05 -!- Hairr has joined Special:Chat
02:05 <Hairr> (qc) There are currently 60,928 people playing RuneScape.
02:05 <Hairr> there we go
02:05 <Ciphrius Kane> Such as how to get PM to go up top again
02:05 <Jlun2> auto setup puts me in High detail safemode. 
02:06 <Mesally23> I dont think you can do that anymore...i mean you can take the whole PM chatbox on top...
02:06 <Jlun2> does the jag wiki have any info about this?
02:06 <Urbancowgurl777> Hair
02:06 <Mesally23> Why don't you just customize it?
02:06 <Urbancowgurl777> halp
02:07 <Hairr> Oh no
02:07 <Hairr> fergie
02:07 <Hairr> what's the problem
02:07 <Urbancowgurl777> vine
02:07 <Hairr> close everything
02:07 <Hairr> get away from it
02:07 <Hairr> go go go
02:07 <Urbancowgurl777> i tried ):
02:07 <Cook Me Plox> no
02:07 <Coelacanth0794> found another spine
02:07 <Hairr> try harder
02:07 <Ciphrius Kane> Fergie been visiting naughty sites again?
02:07 <Jlun2> [[account creation]]
02:08 <Urbancowgurl777> what? ._.
02:08 <Coelacanth0794> [[Panicking old soldier]], located outside tav bank
02:08 <Cook Me Plox> tryhard pls
02:08 <Jlun2> account creation is updated btw
02:08 <Ciphrius Kane> Ah yeah, Ansela said there were a few things I wasn't to tell you
02:08 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
02:08 <Urbancowgurl777> good job on not informing me then
02:08 <Mesally23> lol, just out of curiosity,  how many set up the wiki account using your rs username?
02:09 <Ciphrius Kane> Oh it's everybody, not just you
02:09 <Jlun2> I dont have AA tho, someone take the pics of account creation
02:09 <Ciphrius Kane> Well aside from Other
02:09 <Urbancowgurl777> why would you even mention it?
02:09 <Spineweilder> I had another name before I switched to Spineweilder in game
02:09 <Hairr> <== you should try this fergie
02:09 <Ciphrius Kane> Hehehe
02:09 <Urbancowgurl777> lol Hair ._.
02:09 <Ciphrius Kane> It's either that or tell you she froze in fear on the air walk thingy at Edinburgh zoo and had to be rescued
02:09 <Coelacanth0794> he sounds a bit like bill cosby
02:10 <Coelacanth0794> only a smidge
02:10 <Coelacanth0794> fergs go get his image plox
02:10 <Urbancowgurl777> aw
02:10 -!- Mesally23 has left Special:Chat.
02:10 <Urbancowgurl777> i don't want to go in-game, the interface and camera confuse me
02:10 <Coelacanth0794> Remember citizen, don't PANICCKKKKKKKK
02:10 <Spineweilder> Yeah Fergs
02:10 <Spineweilder> We need help
02:10 <Urbancowgurl777> with what
02:11 <Spineweilder> NPC and chathead \s
02:11 <Urbancowgurl777> urbancowgurl777 didn't fit in the box for my character name, Mesally ):
02:11 <Urbancowgurl777> oh well fine then
02:11 <Urbancowgurl777> be tha twya
02:11 <Jlun2> coel, you have AA. Can you please take pics of the new account creation process?
02:11 <Coelacanth0794> finding and making articles for and getting pics of doomsayer npcs
02:11 <Coelacanth0794> not making a nnew account jlun
02:11 <Urbancowgurl777> doomsayer?
02:12 <Jlun2> ok
02:12 <Coelacanth0794> [[Panicking old soldier]] would be one
02:12 <Coelacanth0794> they tell you about battle of lumbirge
02:12 <Coelacanth0794> bridge
02:12 <A Level 2 Cow> OH SHIT
02:12 <A Level 2 Cow> I never knew you could get weapons as well!
02:13 <Urbancowgurl777> lack of article is unhelpful <.<
02:13 <Jlun2>
02:13 <Jlun2> delete this. minor glitch image
02:14 <Spineweilder> if you don't wanna go ingame make the pages ._.
02:14 <Spineweilder> trust me fergs field work is not fun when your'e in restricted territory
02:14 <Urbancowgurl777> i don't know what any of those npcs are D:
02:14 <Spineweilder> Coel
02:14 <Spineweilder> You have a list of em 
02:14 <Coelacanth0794> wat
02:15 <Jlun2> brb
02:15 <Coelacanth0794> they're new fergs... that's why we ask for help.
02:15 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
02:15 <Coelacanth0794> i'm hometeleing and looking for them spine
02:15 <Urbancowgurl777> i was responding to Spine telling me to make the articles
02:16 <Spineweilder> ._.
02:16 <Coelacanth0794> two more in edgeville
02:16 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
02:16 <Coelacanth0794> [[Belligerent man]]
02:16 <Coelacanth0794> [[Argumentative man]]
02:17 <Jlun2>
02:17 <Jlun2> :D
02:17 <Coelacanth0794> aaaand they're brother
02:17 <Coelacanth0794> +s
02:17 <Spineweilder> hermanos
02:17 <TheRaafa> hey
02:17 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
02:18 <TheRaafa> saw on page that its a safe minigame. is that really true?
02:18 <Jlun2> it's a minigame?
02:18 <Jlun2> :o
02:18 <TheRaafa> yeah. world event tagged as minigame - at least the map says so
02:18 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
02:18 <TheRaafa> let's say its a live minigame. anw, is it rly safe?
02:18 <Jlun2> spine
02:18 <Jlun2>
02:18 <Jlun2> ew?
02:18 <Jlun2> @raa
02:18 <Jlun2> idk, havent died yet sorry
02:18 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
02:19 <Hairr>  
02:19 <Urbancowgurl777> not sure if the minions can kill you or not
02:19 <Spineweilder> you can die
02:20 <Spineweilder> your allies will save you 
02:20 <TheRaafa> wait, so you can't die?
02:20 <TheRaafa> will check that now
02:20 <Jlun2> just bring bronze gear and die and see what
02:20 <Jlun2> will happen
02:21 <A Level 2 Cow> You cant even get a kill for cows sake
02:21 <A Level 2 Cow> People just camp there with 99 mage
02:21 <Jlun2> (qc) My Magic level is 99 (xp: 18,526,040, rank: 28,993). XP until level 100: 842,952.
02:21 <Jlun2> :P
02:22 <A Level 2 Cow> Level 100?
02:22 <Jlun2> it's possible in RSC
02:22 <Spineweilder> Coel
02:22 <Spineweilder> What NPC are you imaging right no
02:22 <Spineweilder> now
02:22 <Spineweilder> give me one to do
02:22 <Jlun2> btw, new cursor icons. yay
02:22 <Coelacanth0794> scouting so none atm
02:23 <Spineweilder> do one
02:23 <Spineweilder> and give me one to do
02:23 <Spineweilder> that already has a page ._.
02:24 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
02:25 <TheRaafa> oh, yeah, confirmed
02:25 <TheRaafa> you WILL die, but won't lose anything and will respawn @ your camp
02:25 <TheRaafa> thank you guys
02:25 <Urbancowgurl777> thanks (:
02:25 <Coelacanth0794> the farmer in draynor wheat field is scared. he thinks you're a soldier
02:25 <A Level 2 Cow> Could someone check what happens when you change sides?
02:26 -!- Smithing has joined Special:Chat
02:26 <Spineweilder> you get reset
02:26 <Jlun2> in real life, it's death penalty
02:26 <Jlun2> in game, a minor setback
02:26 <Jlun2> ok jagex
02:26 <A Level 2 Cow> Spine what about the armour youve unlocked?
02:27 <Spineweilder> idk
02:27 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
02:27 <Jlun2> [[cursor]]
02:36 <Ciphrius Kane> ~test
02:36 <TyBot> Ciphrius Kane: I love you. <3
02:37 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
02:38 <Ciphrius Kane> How do you change what experience you get?
02:38 <Ciphrius Kane> For combat
02:40 <TheRaafa> look
02:40 <TheRaafa> you can check your hero interface
02:40 <TheRaafa> i mean, the other one... the abilities one
02:43 -!- A Level 2 Cow has left Special:Chat.
02:43 -!- A Level 2 Cow has joined Special:Chat
02:43 <Spineweilder> Kane
02:44 <Spineweilder> Can you delete Sara.png and Zam.png
02:44 <Spineweilder> I'm making replacements
02:44 <Spineweilder> With transl
02:44 -!- A Level 2 Cow has left Special:Chat.
02:48 -!- A Level 2 Cow has joined Special:Chat
02:49 <TheRaafa> cool info: "the Unlimited" title is granted to you for 'gathering a particularly hard resource', although I got it just by chopping tears like everybody else. didn't get it at all
02:50 -!- Mmmsoy has left Special:Chat.
02:52 <Ciphrius Kane> One effigy off '18
02:53 -!- Smithing has left Special:Chat.
02:53 <A Level 2 Cow> Holy crap I just went on a deleting spree
02:54 <A Level 2 Cow> Deleted everyone I dont know
02:56 <Hairr> ~test
02:56 <TyBot> Hairr: I love you more than everyone here. <3
02:57 <Spineweilder> NOU!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!1
02:57 <Hairr> spine go away
02:57 <Spineweilder>
02:57 <Spineweilder> This good no
02:57 <Spineweilder> now
02:58 <Hairr> I have one suggestion/comment on the image spine
02:58 <Spineweilder> hm
03:00 <Hairr> well
03:00 <Hairr> for example on the ring
03:00 <Hairr> you cut it off a bit too much
03:00 <Spineweilder> I can give you the raw image if you want
03:01 <Spineweilder> it was difficult in that part
03:03 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
03:04 -!- TyA has left Special:Chat.
03:05 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
03:06 <Cook Me Plox> Hair, nobody wants to hear your comments. 
03:06 <Hairr> Cook, you suck
03:07 <Cook Me Plox> Look at my face.
03:07 <Cook Me Plox> Look at it.
03:07 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
03:07 <Cook Me Plox> I don't care.
03:07 <Hairr> I can't see past all that ugly.
03:07 <Hairr> OOOOHHHHH
03:07 <Cook Me Plox> Come see me when your balls drop
03:08 <Ciphrius Kane> What is that on your face?  That huge unholy growth?
03:08 <Ciphrius Kane> Oh it's your nose
03:09 -!- Azliq7 has joined Special:Chat
03:10 <Cook Me Plox> Hi Az
03:11 <Spineweilder> It's Azliq
03:11 <Cook Me Plox> Did you guys figure out why the volume wasn't working?
03:11 -!- Cblair91 has joined Special:Chat
03:11 <Spineweilder> It's Cblair
03:11 <Cblair91> ~status
03:11 <TyBot> The GE Updater is not running!
03:11 <Ciphrius Kane> Yep, let's just blame Cblair
03:11 <Ciphrius Kane> Makes a change from blaming Cook
03:12 <Demise36> kane
03:12 <Demise36> you kinda suck
03:13 <Cblair91> I suck well
03:13 <Hairr> cblair go away
03:13 <Hairr> forever
03:13 <Cblair91> ;(
03:13 <Cblair91> Stahp being mean
03:13 <Ciphrius Kane> Demise, want to know how much I care?  Not at all
03:13 <SovietHero> *Eats Demise*
03:13 <Hairr> we all know what you mean
03:13 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
03:13 <Hairr> <_<
03:17 <Cblair91> Hairr, why so mean
03:18 <Cook Me Plox> Hair probably didn't know tbh
03:19 <Ciphrius Kane> Well Hairr doesn't have any defining features so he has to stay average
03:22 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
03:22 <Spineweilder> hmm
03:25 <Spineweilder> Hairr
03:25 <Spineweilder> James fixed it
03:25 <Spineweilder>
03:25 <Spineweilder> [email protected]@@
03:26 <Hairr> the ring looks lovely
03:26 <Hairr> but spine
03:26 <Spineweilder> Thank James
03:26 <Hairr> I wasn't trying to be rude
03:26 <Spineweilder> WHAT
03:26 <Azliq7> hey cook im here now
03:27 <Azliq7> whats up with volumes?
03:27 <Spineweilder> I know
03:27 <Ciphrius Kane> /me releases Azliq7 back into the wilderness
03:27 <Azliq7> i guess i replied 17 minutes late.
03:28 <Cook Me Plox> Hi
03:28 <Azliq7> ^^^
03:29 <Cook Me Plox> TyBot is having issues with the volumes, somehow the new site design is stopping BeautifulSoup from correctly parsing the page
03:29 <Cook Me Plox> Dunno what's going on there.
03:29 <Azliq7> tybot doesnt do volumes
03:29 <Azliq7> havent asked ty to do it yet
03:29 <Cblair91> tybot, what u mean volume
03:29 <Cblair91> cook*
03:29 <Cook Me Plox> TyBot does do volumes for the data pages
03:30 <Azliq7> ah... but not in exchange pages.
03:30 <Cook Me Plox> Yeah, I'm sure I could get him to add them to the exchange pages
03:30 <Cook Me Plox> Cblair, maybe you can try to help. isn't working
03:30 <Azliq7> tell me for me... plz?
03:30 <Cblair91> later
03:30 <Cblair91> corp
03:30 <Cook Me Plox> Yeah
03:31 <Cook Me Plox> In that code 'data' is working properly, but BeautifulSoup(data) is only taking the top part. 
03:31 <Azliq7> jagex prolly changed the structure of the page....
03:31 <Cblair91> cook
03:31 <Cook Me Plox> yeah, although I don't know why BS would screw that up
03:31 <Cblair91> I'll check it out later hun
03:31 <Cblair91> PM me the link in skype plesh
03:32 <Hairr> cook it is working for me sweety
03:32 <Azliq7> is it just me or is the footer coming in the middle of page?
03:32 <Azliq7>
03:32 <Cook Me Plox> Yeah, that's weird
03:33 <Ciphrius Kane> Cook is the Doctor???  We're doomed!
03:34 <Azliq7> The Doctor.
03:34 <Cblair91> Do you know what
03:34 <Cblair91> You NEED to watch The Wire
03:34 <Cblair91> Don't you agree Cook Me Plox
03:35 <Ciphrius Kane> Seen pictures of it, not that interesting
03:36 <Cook Me Plox> stfu
03:36 <Ciphrius Kane> Seen pictures of it, not that interesting
03:36 <Cblair91> It's epic man, I watched it
03:36 <Cblair91> I learnt all my life lessons from it.
03:38 <Ciphrius Kane> What's so interesting about that?
03:38 <Spineweilder> hmm
03:38 -!- Azliq7 has left Special:Chat.
03:39 <Demise36> ..,
03:39 <Demise36> rs died
03:41 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
03:41 <Spineweilder> I believe so
03:41 -!- Haloolah123 has joined Special:Chat
03:41 <Demise36> great
03:41 <Spineweilder> Zamorak and Saradomin got tired
03:41 <Demise36> my account hasnt logged out from its server
03:41 <Demise36> .____________.
03:41 <Urbancowgurl777> Spine is there a list of the npcs you and Coel are working on somewhere?
03:41 <Haloolah123> ah, good it's not just me then
03:41 <Spineweilder> nope
03:41 <Haloolah123> well, that's time for a break
03:41 <Urbancowgurl777> x_x
03:41 <Spineweilder> we entirely abandoned the project
03:41 <Spineweilder> ._.
03:42 <Urbancowgurl777> oh
03:42 <Spineweilder> coel left then I lost motivation because i don't have the list
03:42 <Urbancowgurl777> so if i went and uploaded pics of them now, it wouldn't be doing work that you're already working on?
03:42 <Spineweilder> yeah
03:42 <Ciphrius Kane> We're destroying the last of the samples now
03:42 <BrenRS> clien't won't load :|
03:42 <Spineweilder> If you uploaded you wouldn't get bitched at by us
03:42 <Urbancowgurl777> mk
03:42 <Ciphrius Kane> /me destroys all of Spine's work over the past few years
03:42 <Spineweilder> i see that skype message BRen
03:42 -!- Ajente02 has joined Special:Chat
03:42 <Haloolah123> Idk if you guys know
03:42 <Spineweilder> It's Halo
03:42 -!- Hairr has left Special:Chat.
03:43 <Ajente02>
03:43 <BrenRS> and this too
03:43 <Haloolah123> but the zammy/sara creatures can drop the scrolls or whatever
03:43 <Ajente02>
03:43 <Ajente02>
03:43 <Spineweilder> I'll get to deleting then, Ajente
03:43 <Haloolah123> I got a guardian angel (tier 0) drop
03:43 <Ajente02> These are in my wiki
03:43 <Ajente02> -.-
03:43 <Spineweilder> what windows are you on o.o
03:43 <Spineweilder> oh
03:43 <BrenRS> 7
03:43 <Urbancowgurl777> codesah? o.o
03:43 <Ajente02> Yup
03:43 <BrenRS> i like the classic look
03:44 <Spineweilder> Fergs
03:44 <Spineweilder> Look at my comments
03:44 <Spineweilder>
03:44 <Urbancowgurl777> thanks cause i gave up
03:44 <Urbancowgurl777> lol
03:44 <Ajente02> Good
03:44 <Urbancowgurl777> i got like half way through and decided i didn't care anymore <.<
03:44 <Ciphrius Kane> Tut tut, gambling at your age
03:44 <Spineweilder> Cuz Ben uploaded it wasn't it Fergs
03:45 <Spineweilder> It's not gambling
03:45 <Spineweilder> It's a wager
03:45 <BrenRS> Now this:
03:45 <Urbancowgurl777> if he reverts that i'll stab him
03:45 <BrenRS> but it's okay... the new theme music evens out my frusteration
03:45 <Spineweilder> DUDE
03:45 <BrenRS> since I love this new theme
03:45 <Haloolah123> woah
03:45 <Haloolah123> stabbing people
03:45 <BrenRS> ^
03:45 <Urbancowgurl777> ...
03:45 <BrenRS> I like the new updated music but not all music tracks were updated
03:45 <Haloolah123> cool bro
03:46 <Spineweilder> Exaggerated of course 
03:46 <Haloolah123> generally I do with girls not music, but you know, whatever makes you happy
03:46 <Urbancowgurl777> why, when i decide to do wiki work, rs doesn't work
03:46 <Haloolah123> idk, but there was a glitch
03:46 <Spineweilder> Works now Bren
03:46 <Ajente02> Lol
03:46 <Haloolah123> and someone on hlf was complaining (that's all they do)
03:46 <Haloolah123> so I linked him to threw it on the ground
03:47 <Haloolah123> and told him no one would actually give a shit
03:47 <Dtm142> Halo
03:47 <Haloolah123> Yes?
03:47 <Dtm142> How do you know buying the titles doesn't cost you points?
03:47 <Dtm142> Have you tried it?
03:47 <Haloolah123> that's not what I said
03:47 <Dtm142> It's not?
03:47 <Haloolah123> you only have to buy the titles once
03:47 <Dtm142> Oh.
03:47 <Dtm142> Well, I knew that.
03:47 <Haloolah123> the thing that doesn't cost points is token upgrades
03:47 <Dtm142> Obviously.
03:47 <Urbancowgurl777> i have my graphics settings on resizable, but there is still a stupid scrollbar -.-
03:48 <Haloolah123> well I didn't know if everyone understood that
03:48 <Haloolah123> cause the extra 10.5K would give you a lot less working room
03:48 <Dtm142> Indeed.
03:48 <Haloolah123> may semi-afk some skilling tears
03:48 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
03:49 <Haloolah123> and play some kill confirmed on bo2
03:49 <Dtm142> Looking forward to the FAQ.  Hope it actually comes out on time, and doesn't suck.
03:49 <Dtm142> We're not off to a real good start with RS3 though.
03:49 <Haloolah123> lol what
03:49 <Spineweilder> It's Ryan
03:49 <Haloolah123> I rerun auto setup
03:50 <Haloolah123> and now it puts me on high graphics...
03:50 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
03:50 <Urbancowgurl777> seoifjseofjise
03:50 <Ryan PM> yo
03:50 <Urbancowgurl777> my bank is higher than my screen
03:50 <Urbancowgurl777> gawd wth
03:50 <Haloolah123> reset my favorite worlds....
03:50 <Urbancowgurl777> have to scroll up to x it out
03:50 <Ciphrius Kane> You get high graphics, and you get high graphics, and you get high graphics!
03:51 <Haloolah123> looks pretty awesome on high
03:51 <Haloolah123> and I'm really not lagging much
03:51 <Haloolah123> my comp like crashes if I try html5 betta
03:51 <Haloolah123> beta*
03:52 <BrenRS> Has anyone been to the blood altar area?
03:52 <BrenRS> It's faptastic
03:52 <Spineweilder> lemme see there
03:52 <Ajente02> Some pic?
03:52 <Ryan PM> they changed it?
03:52 <Spineweilder> I'll go and see
03:52 <BrenRS> put camera view down
03:52 <BrenRS> and look at the water
03:52 <Ryan PM> yeah, rs3 camera hurts my eyes
03:53 <Spineweilder> you on html5 bren?
03:53 <Ciphrius Kane> I swear, between Bren and Spine the wiki's going to be filled with sticky white stuff soon
03:53 <Spineweilder> wut
03:54 <Ajente02> 0.0
03:54 <Ryan PM> i'm sorry?
03:54 <Ryan PM> lolwut
03:54 <A Level 2 Cow> Guys
03:55 <Ajente02> Hey, guys...
03:55 <Ajente02> 1T of kudos for whom can get this
03:55 <A Level 2 Cow> This retard thinks the next runescape questline will be killing all the gods
03:55 <Ciphrius Kane> ........
03:56 <Ciphrius Kane> Just cause somebody has a stupid idea doesn't make them retarded
03:56 <A Level 2 Cow> Is this true?
03:56 <Ajente02> What does it says in the runic symbols of Zamorak's blast?
03:56 <A Level 2 Cow> Or is he retarded?
03:56 <SovietHero> *Eats AL2C*
03:56 <A Level 2 Cow> TELL ME
03:56 <Ajente02> I don't know
03:57 <Ciphrius Kane> How can I when neither option is viable?
03:57 <A Level 2 Cow> Guys when you switch alliances does your divine tears reset?
03:57 <Ajente02> Yup
03:57 <Urbancowgurl777> wow orb is still messed up
03:58 <Ajente02> 1T of tokens for whom answers this:
03:58 <Ajente02> What does it says in the runic symbols of Zamorak's blast?
03:58 <A Level 2 Cow> And if you have a saradomin boot and you switch to zammy does it change to zammy boots or do you have to earn it from the zammy side
03:58 <Spineweilder> which is why i stayed accustomed to aim mode
03:58 <A Level 2 Cow> EEUF
03:58 <A Level 2 Cow> Ajente i go it
03:59 <Ajente02> ¿¿¿???
03:59 <A Level 2 Cow>
04:00 <A Level 2 Cow> Give me my tokens
04:00 <Ajente02> What does it says
04:00 <Ajente02> In English
04:00 <Ajente02> Not in runic symbols...
04:02 <Cook Me Plox> Doesn't seem to be a real language
04:02 <Ajente02> o_o
04:02 <A Level 2 Cow> I WIN
04:02 <Ajente02> That's not fair
04:02 <Ajente02> No kudos for you
04:02 <Ajente02> Also, you are a cow!
04:03 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
04:04 <A Level 2 Cow> AWW
04:06 <Ajente02> I found something.
04:06 <Ajente02>
04:07 <Ajente02> I recongnized the "Mastery one" in [[:File:Zamorak.png]]
04:07 -!- Haloolah123 has left Special:Chat.
04:08 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
04:09 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
04:11 <Ajente02> How the hell could some people get +1300 fragments... ?
04:12 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
04:13 <Spineweilder> I have a book on runic symbols
04:13 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
04:14 <Ajente02> 23.000 articles on the wiki
04:14 <Ajente02> Congratulations.
04:14 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
04:14 <A Level 2 Cow> woo
04:14 <Ajente02> It's "moo"
04:14 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
04:15 -!- Mike111b has joined Special:Chat
04:15 <Mike111b> ~status
04:15 <TyBot> The GE Updater is running, on item 277 / 3597
04:16 -!- Mike111b has left Special:Chat.
04:16 -!- SovietHero has left Special:Chat.
04:19 <Ajente02> Seriously, how the hell could some people get +1300 fragments... ?
04:19 <Spineweilder> idk
04:19 <Spineweilder> super no lifing?
04:20 <Ajente02> When my multiplier reaches x1, I do not get any other.
04:20 <Ajente02> I want to
04:20 <Ajente02> But I can't
04:23 -!- Jason Tribble has joined Special:Chat
04:23 <Jason Tribble> is anybody else experiencing trouble w/ rs3 
04:23 <Ajente02> Nope
04:24 <Ajente02> It runs super smooth...
04:24 <Jason Tribble> when i click play now my screen goes blk
04:25 <Ajente02>
04:25 <Ajente02> :D
04:25 <Ajente02> =D
04:26 <Cook Me Plox> *translates*
04:26 <Cook Me Plox> Cool!
04:27 <Jason Tribble> imma cancel my memship fk this
04:27 <A Level 2 Cow> Are you serious?
04:27 <Jason Tribble> mhmmm
04:27 <Cook Me Plox> Can you run on lower graphical settings?
04:27 <Jason Tribble> nope
04:27 <A Level 2 Cow> Well you are stupid as fuck
04:27 <Jason Tribble> y
04:28 <Jason Tribble> dis shit pissin me off
04:28 <A Level 2 Cow> You cancl your membership because of a bug that lasts 1 hour
04:28 <Jason Tribble> its been 2 days
04:28 <Jason Tribble> ive tried it on 4 diff comps
04:29 <A Level 2 Cow> Have you tried a different account?
04:29 <Jason Tribble> yup
04:29 <A Level 2 Cow> Reset your internet?
04:29 <Jason Tribble> yup
04:29 <Ajente02> Different servers?
04:29 <Jason Tribble> yup yup yup , i updated java and everything 
04:30 <Ajente02> German? French? Brazilian? Latinamerican?
04:30 <Jason Tribble> usa! all day baby
04:30 <Jason Tribble> lol yea i tried those
04:31 <Jason Tribble> cim in mem territory but it still lets melogg into nonmem world then screen goes black for every world
04:34 <Ajente02> Clean the caché, reinstall Ghrome and/or the downloadable client.
04:34 <Ryan PM> [[lifepoints]]
04:35 <Spineweilder> hmm
04:35 <Ryan PM> cook, how would you feel if I put the absolute maximum lifepoints the game will allow without insta killing you?
04:35 <Ryan PM> in trivia
04:39 <Ryan PM> y u afk
04:41 <Spineweilder> Maybe cuz he's busy doing Cook stuff
04:42 <Ryan PM> :s
04:42 <Ryan PM> do you think it's interesting that the maximum lifepoints allowed by the game is 32,000 for players and that it will insta-kill whoever sets it higher?
04:43 <Spineweilder> kinda
04:43  * Ryan PM misses setvar and give dev console commands already
04:44 -!- Jason Tribble has left Special:Chat.
04:55 -!- TheRaafa has left Special:Chat.
04:55 <Spineweilder> hmm
04:57 <Spineweilder> ryan
04:58 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
04:59 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
04:59 <Spineweilder> ryan
05:00 <Ryan PM> oh
05:00 <Spineweilder> shh
05:00 <Spineweilder> that's a secret
05:00 <Ryan PM> what is
05:00 <Spineweilder> Can you trans
05:00 <Spineweilder> I have to sleep
05:01 <Spineweilder> G'night
05:01 <Spineweilder> Thanks
05:01 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
05:01 -!- Slyp has joined Special:Chat
05:01 <Ryan PM> okay
05:05 <Ajente02> I'll gtg
05:06 <Ajente02> Good luck, guys.
05:06 <Ajente02> See ya' :P
05:06 -!- Ajente02 has left Special:Chat.
05:07 <A Level 2 Cow> SEE YSA
05:15 <A Level 2 Cow> so tired
05:15 <A Level 2 Cow> Played since 9 o clock
05:16 <A Level 2 Cow> now its 3
05:34 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
05:34 <Fswe1> Suppa
05:34 <Fswe1> Remove width from the infobox. ;-;
05:34 <Ryan PM> why do you want to do that
05:35 <Fswe1> It breaks infoboxes
05:35 <Ryan PM> example
05:35 <Fswe1> Both in Monbook and Oasis
05:35 <Fswe1>
05:35 <Fswe1> And
05:35 <Fswe1> See? Whitespace.
05:35 <Ryan PM> yeah, not seeing it
05:35 <Fswe1> dafuq
05:35 <Fswe1> hangon
05:36 <Ryan PM> so it's a monobook thing
05:36 <Ryan PM> let's see why
05:36 <Fswe1> No, Oasis too
05:37 <Ryan PM> 33%, where is that?
05:37 <Fswe1> Suppa said re-adding width would fix no-wrapping on Oasis, but now it creates this
05:37 <Fswe1> [[Template:Infobox deity]]
05:37 <Fswe1>
05:37 <Fswe1>
05:38 <Ryan PM> deity?
05:38 <Fswe1> Deity
05:38 <Fswe1> dunno
05:38 <Fswe1> and some other infoboxes too
05:38 <Fswe1> like [[Template:Infobox Battle]]
05:38 <Fswe1> Ah, Suppa
05:39 <Ryan PM> not going to remove it
05:39 <Fswe1> I'm gonng remove width now, unless you can convince me otherwise. As shown, it breaks infoboxes in both Aosis and Monobook
05:39 <Ryan PM> going to lessen it though
05:39 <Ryan PM> 30% is fine
05:39 <Fswe1> That doesn't help, really
05:39 <Ryan PM> the space is minimal
05:40 <Fswe1> Not quite.
05:40 <Fswe1> Especially not on tiny infoboxes like Armadyl
05:40 <Fswe1> It worked fine before the width was re-added, really...
05:40 <Ryan PM> no, it needed it for certain pages
05:41 <Ryan PM> text was sometimes wrapping over the infobox
05:41 <Ryan PM> and sometimes the text in the infobox was squished too much
05:41 <Fswe1> haven't seen that happening.
05:41 <A Level 2 Cow> Whats this deadly energy thing?
05:42 <Ryan PM> so the part that you're talking about only affects the page when you have monobook set to 1920x1080
05:42 <Fswe1> And Oasis.
05:42 <Fswe1>
05:42 <Fswe1> Right there under the chat ad; whitespace too.
05:42 <Fswe1> Or, uh, brownspace.
05:42 <Ryan PM> there is a better was of doing this lol
05:43 <Fswe1> Well, simply removing width seemed to work...
05:43 <Fswe1> Seems not.
05:43 <A Level 2 Cow> See ya guys gonna go
05:44 <A Level 2 Cow> I played 7 hours straight
05:44 <Ryan PM> this is why you use inspect element
05:44 <Ryan PM> and firebug
05:44 <A Level 2 Cow> See ya
05:44 <Ryan PM> ciao
05:44 <A Level 2 Cow> GO SARADOMIN
05:44 <A Level 2 Cow> D
05:44 <A Level 2 Cow> DEATH TO ZAMORAK!
05:44 <A Level 2 Cow> See ya
05:44 -!- A Level 2 Cow has left Special:Chat.
05:47 <Fswe1> G2g.
05:47 <Fswe1> For now, at least.
05:47 <Fswe1> Byebye!
05:47 -!- SovietHero has joined Special:Chat
05:47 <Ryan PM> ciao
05:47 <Fswe1> adios
05:47 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
05:49 -!- Terresci has joined Special:Chat
05:49 <Terresci> Afternoon
05:51 <Ryan PM> hi.
05:51 -!- Sword Frog has joined Special:Chat
05:51 <Sword Frog> did it
05:51 <Sword Frog> asdfhas
05:51 <Ryan PM> ?
05:51 -!- Sword Frog has left Special:Chat.
05:52 <Ryan PM> lolwut
05:53 -!- X Sigal X has joined Special:Chat
05:53 -!- X Sigal X has left Special:Chat.
05:57 <SovietHero> Suppa chuppa, you are selected for extermination.
05:57 <Suppa chuppa> ?
06:00 <Cblair91> EXTERMINAGEN!
06:02 <SovietHero> Cblair91, shaddap
06:02 <Cblair91> Nou
06:02 <SovietHero> It's MY job.
06:02 <SovietHero> *Kicks Cblair91 into a wall*
06:02 -!- Mr YaoiCifer has joined Special:Chat
06:02 <Cblair91> (facepalm) noob
06:02 <SovietHero> Who you callin noob?
06:03 <SovietHero> *Eats Suppa*
06:04 <SovietHero> ~test
06:04 <TyBot> SovietHero: I love you. <3
06:04 <SovietHero> SHADDAP I FONT LOVE YOU
06:04 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
06:04 <SovietHero> Hey Jlun2
06:04 <Jlun2> hi
06:04 <Jlun2> vorago hax
06:04 <Jlun2>
06:05 <Jlun2> RS3 is ready
06:05 <Jlun2> ~Jagex
06:05 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
06:05 <SovietHero> O.o
06:05 <Demise36> guys
06:05 <Demise36> did rs crash again
06:05 <Ryan PM> w39 died
06:05 <Demise36> w42 died
06:05 <Jlun2> not w84
06:06 <Demise36> nub jagex
06:06 <Slyp> w28 died tpp
06:06 <Jlun2> dupe glitch on the 2nd? day of RS3. huh
06:06 <SovietHero> Jlun2 you better not abuse it
06:07 <Ryan PM> orly?
06:07 <Jlun2> There's was a system update sometime ago i think. probably to hotfix that
06:07 <Dtm142> Hah
06:08 <BrenRS> so basically connection lost....
06:08 <BrenRS> ryan
06:08 <BrenRS> I'm at burthorpe if you wanna recruit me
06:08 <Ryan PM> yeah, if I'm logged out
06:08 <Ryan PM> I think I'm stuck in W39
06:09 <Ryan PM> that's cool...
06:09 <Jlun2> tried to log out. game crashed
06:09 -!- SovietHero has left Special:Chat.
06:09 <Ryan PM> @jlun, are you serious about dupe?
06:09 <Jlun2> cant load it now....
06:09 <Jlun2> oh well, good night :P
06:09 <Demise36> and its back to my account hasnt logged out
06:10 <Demise36> ._.
06:10 <Jlun2> @ryan
06:10 <Jlun2> check the vid link
06:10 <Jlun2> not mine btw
06:10 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
06:10 -!- Haloolah123 has joined Special:Chat
06:10 <Slyp> half the worlds are offline
06:10 <Haloolah123> sweet
06:10 <Slyp> well there goes warbands
06:10 <Demise36> cant log in yet
06:10 <Haloolah123> apparently there was a gravestone dup glitch
06:11 <Demise36> due to my account is stuck in a server
06:11 <Ryan PM> yeah I see.
06:11 <Haloolah123> but it got fixed like 12 hours ago...
06:11 <Slyp> yeah that was patched earlier though
06:11 <Slyp> darn i haven't logged out yet
06:11 -!- Sarodonimm has joined Special:Chat
06:11 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
06:11 <Fswe1> Can't login anymore...
06:11 <Sarodonimm> how do i put censure offf? it annoys me
06:12 -!- Sarodonimm has left Special:Chat.
06:12 <Suppa chuppa> Ryan PM: Your fix looks good for everything except for sliske's infobox on monobook :P
06:12 <Ryan PM> ugh
06:12 <Haloolah123> I'm back on
06:12 <Ryan PM> sliske has to screw up everything
06:12 <Haloolah123> scratch that...
06:12 <Ryan PM> ingame and on the wiki
06:12 <Suppa chuppa> heh
06:13 <Haloolah123> I was back on....then I switch to the chat and now rs shows the
06:13 <Fswe1> [[Sliske]]
06:13 <Haloolah123> there we go
06:13 <Ryan PM> going to burthrope now
06:13 <Fswe1> Sliske's god infobox is fine on Monobook
06:13 <Fswe1> Very narrow though...
06:13 <Suppa chuppa> yeah
06:13 <Suppa chuppa> that's just what i mean
06:14 <Suppa chuppa> I mean, the other infoboxes on his page are 745 pixels wide
06:14 <Suppa chuppa> and then the diety one is 210 >_>
06:14 -!- Haloolah123 has left Special:Chat.
06:14 <Dtm142> Lol
06:15 <Dtm142> My sister just showed me a video of Kinder Surprise eggs in the states
06:15 <Dtm142> It has two separate compartments.  One of them has the toy in it.
06:15 <Dtm142> The other has this pudding stuff
06:15 <Dtm142> 9_9
06:15 <BrenRS> Ryan:
06:15 <Dtm142> #funfacts
06:17 <Dtm142> Hmm.
06:17 <Dtm142> Kinder eggs almost got banned in Thatcherland too.
06:17 <Dtm142>
06:18 <Dtm142> #funfacts
06:21 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
06:23 -!- Shade starr has joined Special:Chat
06:28 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
06:28 <Slyp>
06:28 <Slyp> nvm already got it
06:28 -!- Arceus The God of Pokemon has joined Special:Chat
06:29 <Arceus The God of Pokemon> where do u find sacred metal shard?
06:30 -!- Arceus The God of Pokemon has left Special:Chat.
06:30 -!- Arceus The God of Pokemon has joined Special:Chat
06:30 <Arceus The God of Pokemon> yea were do u find sacred metal shard, how do you check ur record and how do you exchange it?
06:31 -!- Arceus The God of Pokemon has left Special:Chat.
06:32 -!- Arceus The God of Pokemon has joined Special:Chat
06:33 -!- Arceus The God of Pokemon has left Special:Chat.
06:33 -!- Arceus The God of Pokemon has joined Special:Chat
06:34 -!- Arceus The God of Pokemon has left Special:Chat.
06:34 -!- Arceus The God of Pokemon has joined Special:Chat
06:35 -!- Arceus The God of Pokemon has left Special:Chat.
06:35 -!- Arceus The God of Pokemon has joined Special:Chat
06:36 -!- Terresci has left Special:Chat.
06:36 -!- Arceus The God of Pokemon has left Special:Chat.
06:36 -!- Arceus The God of Pokemon has joined Special:Chat
06:37 -!- Mr YaoiCifer has left Special:Chat.
06:38 -!- Arceus The God of Pokemon has left Special:Chat.
06:38 -!- Arceus The God of Pokemon has joined Special:Chat
06:39 -!- Arceus The God of Pokemon has left Special:Chat.
06:39 -!- Arceus The God of Pokemon has joined Special:Chat
06:41 -!- Arceus The God of Pokemon has left Special:Chat.
06:41 -!- Arceus The God of Pokemon has joined Special:Chat
06:42 -!- Arceus The God of Pokemon has left Special:Chat.
06:42 -!- Arceus The God of Pokemon has joined Special:Chat
06:42 <Slyp> sacre metal shards are dropped by the enemy npcs
06:42 <Slyp> night all
06:42 -!- Slyp has left Special:Chat.
06:43 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
06:43 <Fswe1> [[Special:NewPages]]
06:43 <Fswe1> I have to go. Someone clear those. ;-;
06:43 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
06:43 -!- Arceus The God of Pokemon has left Special:Chat.
06:43 -!- Arceus The God of Pokemon has joined Special:Chat
06:45 -!- Arceus The God of Pokemon has left Special:Chat.
06:45 -!- Arceus The God of Pokemon has joined Special:Chat
06:46 -!- Illagong has joined Special:Chat
06:46 -!- Arceus The God of Pokemon has left Special:Chat.
06:47 -!- Arceus The God of Pokemon has joined Special:Chat
06:47 -!- Shade starr has left Special:Chat.
06:47 -!- Arceus The God of Pokemon has left Special:Chat.
06:49 <Cblair91>
06:50 -!- Bob the Wikipedian has joined Special:Chat
06:51 <Bob the Wikipedian> how do i do pure attack training now? i don't see the option anywhere
06:53 <Bob the Wikipedian> right now i am training strength and not attack or defense...i'd like to change it
06:54 <Cblair91> go to the button on the main thingy that has the skill tab
06:55 <Cblair91> press f4
06:55 <Cblair91> :L
06:55 <Bob the Wikipedian> thanks...i'll try it as soon as i'm out of combat here
06:56 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
06:56 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
06:56 -!- Mike111b has joined Special:Chat
06:57 <Mike111b> need an admin that is awake
06:58 <Mike111b> ryan
06:58 <Bob the Wikipedian> ah i see it now. blair rocks.
06:58 <Ryan PM> ?
06:58 <Ryan PM> has to be quick.
06:58 <Mike111b> the homepage still says the GE is bugged
06:58 <Mike111b> can u remove it?
06:58 <Ryan PM> gedb is fixed?
06:58 <Mike111b> mhm
06:58 <Mike111b> ~status
06:58 <TyBot> The GE Updater is running, on item 1821 / 3597
06:58 <Ryan PM> okay
06:58 <Ryan PM> 20 seconds
06:59 <Mike111b> ty
06:59 <Ryan PM> there you go
06:59 <Ryan PM> fourty seconds anyway
06:59 <Mike111b> perfect
07:00 <Mike111b> did u go to Jagex HQ already?
07:00 <Ryan PM> yeah
07:00 <Mike111b> that was fast
07:00 <Mike111b> tell me about it?
07:00 <Ryan PM> okay
07:00 <Ryan PM> it'll be a quick rundown then
07:01 <Mike111b> just gimme the interesting stuff lol
07:01 <Ryan PM> I was the last to arrive at Jagex HQ on Wednesday after having a bit of a wait at customs in the UK
07:01 <Ryan PM> well then...
07:01 <Mike111b> to keep it fast
07:02 <Mike111b> if u wanna type it all out tho i would read it all, i like stories
07:02 <Ryan PM> There was Jake, Regicidal, Dardan, and Nathan who thought I was Asian as they mistook someone else for me
07:02 <Ryan PM> idk why, but they did
07:03 <Mike111b> i know who the first 3 are
07:03 <Ryan PM> Nathan is the owner of RuneZone.
07:03 <Ryan PM> or head admin
07:03 <Ryan PM> can't remember.
07:03 <Mike111b> last i heard we weren't on good terms with them but ok.  wish i knew all them lol
07:04 <Ryan PM> anyway, after ten minutes of meet and greet, we go off to talk to Mod Stevew for a few minutes
07:04  * Ryan PM is going to tell you things that aren't nda
07:04 -!- Bob the Wikipedian has left Special:Chat.
07:04 <Mike111b> /me understands
07:05 <Ryan PM> next we talked to the art director
07:05 <Ryan PM> but before we talked to him, we stood in awe at some of the upcoming content
07:05 <Ryan PM> most of which were related to the upcoming dwarf quest and the world events
07:05 -!- Bob the Wikipedian has joined Special:Chat
07:05 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
07:05 <Temujin96> Hello
07:05 <Mike111b> hi + shhh story time
07:06 <Mike111b> =P*
07:06 <Temujin96> No =P
07:06 <Mike111b> u cant show us any of the artwork ryan?
07:06 <Ryan PM> when we started talking to the art director, he let it known that he (and as we know) and other jmods edit the wiki
07:06 -!- Bob the Wikipedian has left Special:Chat.
07:06 <Ryan PM> I wasn't going to sign the nda for pictures and video
07:06 <Ryan PM> so I didn't take any
07:06 <Temujin96> Other jmods?
07:06 <Ryan PM> inside the building
07:06 <Temujin96> I only know of one ip
07:06 <Temujin96> used by himself and jane
07:06 <Ryan PM> they all edit on the same ip
07:06 <Mike111b> the wiki as in our wiki?
07:07 <Ryan PM> yes.
07:07 <Temujin96> yes
07:07 <Mike111b> nice lol
07:07 <Ryan PM> after we talk to him about the expensive concept artists sketch computer thingies
07:08 <Ryan PM> we go to see what animators are doing
07:08 <Ryan PM> they start having fun with a very special character yet to be in game
07:08 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
07:08 <Ryan PM> afterwards, we went and talked briefly with Mod Mark.
07:08 <Temujin96>
07:08 <Temujin96> Really?
07:09 <Demise36> and rs dies
07:09 <Demise36> again
07:09 -!- Demise36 has left Special:Chat.
07:09 -!- Demise36 has joined Special:Chat
07:09 <Ryan PM> this place, if you've noticed by the bts, it's a very open office
07:09 <Demise36> ffs
07:09 <Mike111b> did you like Mod Mark?
07:09 <Demise36> and the guy dropped fragments
07:09 <Ryan PM> so anyone can walk up to another staff member easily
07:09 <Ryan PM> and mod mark was very approachable.
07:09 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
07:09 <Ryan PM> just like everyone else there.
07:10 <Ryan PM> after 30 seconds of talking to mod mark, we spot and flag down mod osborne
07:10 <Mike111b> i have noticed.  i've been in several similar buildings and they are really neat.  not always the best styles but for a gaming company it seems perfect
07:10 <Ryan PM> lol that reminds me
07:10 <Ryan PM> dardan or lee almost knocked down one of the walls that are only 4 feet high by leaning on it
07:10 <Ryan PM> was funny
07:11 <Ryan PM> anyway, we talk to mod osborne about stuff I can't remember
07:11 <Ryan PM> he points mxt out to us
07:11 <Ryan PM> we all sigh
07:11 <Mike111b> mxt?
07:12 <Ryan PM> the 8 or 10 that work on sof/sgs
07:12 <Temujin96> Something that's only 120 cm high isn't exactly a wall >.>
07:12 <Ryan PM> well it's all they have lol
07:12 <Ryan PM> no cubicals.
07:12 <Mike111b> it's like a seperator for cubicles
07:12 <Mike111b> not meant to be a wall, just a barrier
07:12 <Temujin96> ik
07:12 <Mike111b> do u know those players online ryan?
07:12 <Ryan PM> after we take a few seconds to see what mxt were doing
07:13 <Ryan PM> we immediately see qa
07:13 <Ryan PM> we were told to not bother them
07:13 <Ryan PM> or risk death
07:13 <Ryan PM> jokingly, but they were so very busy
07:14 <Ryan PM> one of the intersting things though when we saw walking about
07:14 <Ryan PM> was that the creator of player owned ports was wearing
07:14 <Ryan PM> a mlp tshirt
07:15 <Mike111b> >.>
07:15 <Mike111b> just no
07:15 <Ryan PM> he's a cool guy but that was interesting
07:15 <Ryan PM> after we met him, we went over to see mod chris l
07:15 <Mike111b> must be quite a relax dress code to wear that around the office
07:15 <Ryan PM> it was quite relaxed
07:16 <Ryan PM> unfortunately, I didn't get to really speak to him
07:16 <Mike111b> i don't get it.....i thought you spent several days there.  it sounds like you had 3 hours
07:16 <Ryan PM> no
07:16 <Ryan PM> I was at jagex hq 2 days
07:16 <Temujin96> 3? It sounds more like half an hour
07:17 <Ryan PM> nda
07:17 <Ryan PM> art took 30 minutes itself
07:17 <Ryan PM> and stevew aand his area was 10 minutes
07:17 <Mike111b> those are more guidelines than actual contracts =P
07:17 <Ryan PM> no, it's a contract
07:18 <Mike111b>
07:18 <Mike111b>
07:18 <Mike111b> pretty sure these aren't allowed?
07:18 <Ryan PM> they aren't allowed
07:18 <Mike111b> continue, we can circle back to it
07:19 <Mike111b> highlights of the trip?
07:19 <Ryan PM> myself and nathan were pulled away for the fansites meeting
07:19 <Ryan PM> so I didn't get to see the vorago stuff that mod chris l was working with
07:19 <Ryan PM> not that I do pvm
07:19 <Ryan PM> or even pvp
07:20 <Cook Me Plox> Did they apologize and beg for forgiveness about how terrible the fansite system is?
07:20 <Ryan PM> so afterwards we go to lunch in the jagex cafeteria
07:20 <Ryan PM> no, they didn't cook.
07:20 <Ryan PM> that thing wasn't ever in my mind
07:20 <Cook Me Plox> What was the fansite meeting about?
07:21 <Ryan PM> meh
07:21 <Ryan PM> anyway, it became apparent that what they served their was so different than what I would have expected
07:22 <Mike111b> you mean the food? lol
07:22 <Ryan PM> and a certain member of the group only consumed chips (french fry like cuts)
07:22 <Ryan PM> yeah
07:22 <Mike111b> jagex be nubbin
07:22 <Temujin96> lol @cook
07:23 <Mike111b> so that concluded day 1?
07:23 <Ryan PM> no
07:24 <Mike111b> i hate when images have that dumb gallery button beneath this [[infernal bowstaff]]
07:24 <Ryan PM> so apparently all food endeavors in england take a minimum of an hour
07:24 <Ryan PM> regardless of how small the meal is.
07:24 <Temujin96> I can tell you from experience that that's bs
07:25 <Temujin96> Can I skip this cinematic?
07:25 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
07:25 <Ryan PM> well, it seemed that way from each time eating with jagex staff
07:25 <Ryan PM> didn't mind it, but it was different than what i'm used to.
07:25 <Temujin96> Hai Veliaf
07:26 <Fswe1> Hai.
07:26 <Ryan PM> anyway, after eating, we went into the cm team's room of operations
07:26 <Ryan PM> and messed around for awhile on the jagex test servers
07:26 <Mike111b> :o
07:27 <Demise36> JAGEX
07:27 <Ryan PM> ofc they can only be accessed within their intranet
07:27 <Demise36> Y U DCING THIS WORLD
07:28 <Demise36> wtf is this new version of the client
07:28 <Ryan PM> so after playing around with those
07:28 <Demise36> do i have to download it
07:28 <Ryan PM> we take a few minutes to stroll to the top floor
07:28 <Mike111b> wait
07:28 <Mike111b> tell me about the servers
07:28 <Demise36> AND my account is stuck in that world
07:28 <Ryan PM> We could do anything a jmod can do ingame
07:28 <Ryan PM> spawn items, change variables on the account
07:28 <Ryan PM> have a rotten potato
07:29 <Ryan PM> etc
07:29 <Temujin96>*-wxsHHU4rM/sl=0/,310,967,63932482,goto,10
07:29 <Temujin96> I've been maintaining this thread for over a year
07:29 <Temujin96> Recognition :')
07:29 <Fswe1> Congrats.
07:29 <Mike111b> no offence, but a year and you have 10 pages?
07:29 <Mike111b> idgi
07:30 <Mike111b> and that sounds awesome ryan lol
07:30 <Ryan PM> it was
07:30 <Mike111b> tem, are you samurai 2005?
07:30 <Ryan PM> anyway, we spent too much time with those computers on that day and the day afterwards
07:30 <Ryan PM> imo
07:31 <Fswe1> Yes, Mike
07:31 <Mike111b> im sure the other guys just felt that updates will be seen with time, test servers are a one time thing
07:31 <Ryan PM> so after we got done with the test servers, we took a few minutes to stroll to and walk very quietly along the top floor
07:31 <Ryan PM> the top floor housed Transformers Universe
07:31 <Temujin96> no offence, but a year and you have 10 pages?
07:31 <Temujin96> idgi
07:31 <Temujin96> and that sounds awesome ryan lol
07:32 <Ryan PM> to which very few had seen.
07:32 <Temujin96> It's on the sof section, nub
07:32 <Temujin96> "tem, are you samurai 2005?"
07:32 <Temujin96> You don't say
07:32 <Temujin96> [[User:Temujin96]]
07:32 <Ryan PM> we didn't ask anyone anything in there and found out some of the other games by Jagex are done in a separate building we never went to
07:33 <Ryan PM> so even funorb is still stupport
07:33 <Ryan PM> supported somehow amazingly
07:33 <Mike111b> sorry if i dont stalk on everybodies userpage >.>
07:33 <Temujin96> >.>
07:33 <Mike111b> does mark oversee all of jagex or just runescape?
07:33 <Ryan PM> after we do that, we go outside and wait for the ceo, Mod MMG to get the tank up and running
07:34 <Ryan PM> just runescape
07:34 <Mike111b> haha nice
07:34 <Ryan PM> after waiting an hour, he comes out and starts up the tank
07:34 <Ryan PM> the five of us invited, mod mmg, and two jagex moderators rode in it to their old studio within Science Park
07:35 <Ryan PM> after we got to the other building, MMG starts pilling up pallets and a bike rail
07:35 <Ryan PM> and lets dardan, lee, and jake drive the tank in that order
07:35 <Ryan PM> the tank ran out of gas before jake was done driving it
07:36 <Ryan PM> it was fun but a few times a car was nearly hit
07:36 <Fswe1> Haha.
07:36 <Mike111b> were all of the highscore guys there?
07:36 <Ryan PM> and someone decided a certain bush didn't need to exist anymore
07:36 <Mike111b> lol
07:36 <Ryan PM> so we drove over a curb
07:36 <Fswe1> Poor bush.
07:36 <Ryan PM> lolol
07:37 <Mike111b> the highscores guys?
07:37 <Ryan PM> after we ran out of gas. we started walking back towards jagex ltd.
07:38 <Ryan PM> when we got back, we took taxis to St. Johns Butcher place
07:38 <Ryan PM> mind you this is near 8pm at night and I arrived at jagex at around 10:10am
07:38 <Fswe1> lol
07:39 <Fswe1> So you did stuff besides LFM? :P
07:39 <Ryan PM> so when we get to St. John's Butcher place, there are a total of 11 jagex employees
07:39 <Ryan PM> and they had the oddest menu i've seen
07:39 <Ryan PM> no, that's day 2.
07:39 <Fswe1> Define odd.
07:40 <Ryan PM> everyone encouraged Nathan to get the Potted Squirrel
07:40 <Fswe1> ........
07:40 <Fswe1> O_o
07:40 <Fswe1> Btw, did Jagex pay for EVERYTHING?
07:40 <Ryan PM> and they served everyone goat intestines or goat stomach
07:40 <Ryan PM> as a wrapped ball
07:40 <Ryan PM> I didn't consume either.
07:41 <Ryan PM> Mod MMG did.
07:41 <Ryan PM> so we were at this place for over 3 hours
07:41 <Ryan PM> it was a long... long dinner
07:42 <Ryan PM> so in the end for that day, everyone at that place spent a combined total of over 550 quid
07:42 <Mike111b> is that a lot....?
07:42 <Ryan PM> 550*1.6 = usd
07:43 <Ryan PM> basically $900
07:43 <Ryan PM> with tip
07:44 <Mike111b> for like 15 people that's not bad at all
07:44 <Ryan PM> about the same bill to following night at The Browns
07:44 <Ryan PM> 16.
07:44 <Mike111b> that's pretty decent then
07:44 <Ryan PM> oh btw, Mod MMG ate a whole lamb by himself
07:44 <Ryan PM> it was amazing
07:44 <Ryan PM> he orders the largest thing on their menu lol
07:45 <Fswe1> O_o
07:45 <Ryan PM> so afterwards we go back to the hotel and begin day 2
07:45 <Ryan PM> after trying to use this chat, I have to say, don't expect anything of the Felix Hotel's wifi
07:46 <Ryan PM> it was horrible.
07:46 <Fswe1> :P
07:46 <Ryan PM> so we get back to jagex hq for day 2 and start off with breakfast there
07:46 <Ryan PM> the same person from the day before gets chips for breakfast
07:47 <Ryan PM> as that's all he eats and everyone else gets bacon and w/e
07:47 <Fswe1> lol
07:47 <Fswe1> American chips or English chips?
07:47 <Ryan PM> English
07:47 <Ryan PM> I can't call em fries
07:47 <Fswe1> OK
07:47 <Ryan PM> they taste nothing alike
07:48 <Temujin96> 550 pounds is more like 850 usd
07:48 <Ryan PM> after 45 minutes of breakfast
07:48 <Ryan PM> I said with tip lol
07:48 <Temujin96> "American chips or English chips?"
07:48 <Temujin96> ?_?
07:49 <Ryan PM> we go back to the cm team and mess with the cm computers again
07:49 <Mike111b> are images that are not on-par with our standards, meant to be tagged as retake, or deleted?
07:49 <Ryan PM> american chips are crisps in the UK
07:49 <Ryan PM> and Fries are Chips in the UK
07:49 <Ryan PM> I thought you knew this
07:49 <Temujin96> lol
07:49 <Mike111b> ryaaann
07:49 <Temujin96> you call crisps chips?
07:50 <Demise36> should i download the new version of the client
07:50 <Demise36> seems useless to me
07:50 <Temujin96> French fries are thin-cut
07:50 <Temujin96> You can
07:50 <Temujin96> it has a new logo, the rest is the same
07:50 <Ryan PM> idk, I don't usually mess with stuff
07:50 <Mike111b> ryan, delete or tag as retake?
07:51 <Temujin96> Which file?
07:51 <Mike111b> like 10
07:51 <Ryan PM> retake what?
07:51 <Mike111b> for example
07:51 <Temujin96> That should be a .gif
07:51 <Temujin96> Tag with {{D}}
07:51 <Temujin96> [[Slave of saradomin]]
07:52 <Temujin96> -.-
07:52 <Temujin96> [[Slave of Saradomin]]
07:52 <Mike111b> nobody has made pages for new stuff today
07:52 <Temujin96> Today?
07:52 <Temujin96> It was yesterday
07:52 <Mike111b> ya
07:52 <Mike111b> well it's still within a 24 hour period
07:52 <Ryan PM> anyway, after messing with the computers, we get the jagex hoodies
07:52 <Mike111b> so i consider it today
07:52 <Temujin96> [[w:c:uncyclopedia:Nobody cares|Nobody cares]]
07:52 <Ryan PM> I think I've shown you what they look like
07:52 <Mike111b> dude ur in a shit mood tonight >.>
07:52 <Temujin96> It's yesterday
07:53 <Temujin96> utc
07:53 <Temujin96> *this evening
07:53 <Mike111b> it's dark out here?
07:53 <Temujin96> It's 17:53
07:53 <Ryan PM> after we get the hoodies (or maybe thosewere after lunch, don't remember)
07:53 <Temujin96> it's still evening
07:53 <Ryan PM> we head to lunch
07:53 <Temujin96>
07:53 <Ryan PM> we finally get to meet Mod Mat K
07:54 <Ryan PM> and Mod Paul M
07:54 <Ryan PM> Mod Mat K was amusing and older than I thought
07:54 <Ryan PM> and Mod Paul M is as I thought he'd be :o
07:54 <Temujin96> Mod Stevew looks older than I thought he'd be
07:55 <Ryan PM> I've mixed up Stevew and Paul M before
07:55 <Ryan PM> honestly
07:55 <Ryan PM> after we get done with lunch...
07:55 <Ryan PM> oh I skipped one part of the first day
07:55 <Ryan PM> before we went out to the tank
07:55 <Ryan PM> we recorded the podcast
07:56 <Ryan PM> there were a few mess ups
07:56 <Ryan PM> like me going braindead at one point
07:56 <Ryan PM> and Mod Jane's phone going off
07:56 <Ryan PM> and not sure if they censored Lee's rapping
07:57 <Temujin96> and breathing heavily into the mic >.>
07:57 <Ryan PM> going back to day 2, after lunch we get ready for the LFM meeting
07:57 <Temujin96> They did
07:57 <Ryan PM> that mgiht have been me
07:57 <Temujin96> it was awkward to listen to
07:57 <Ryan PM> I don't know
07:57 <Temujin96> the rapping, that is
07:57 <Ryan PM> but jake was in there and was quiet mostly
07:57 <Ryan PM> so that's why he's in the photo
07:58 <Temujin96> Anyway,
07:58 <Ryan PM> when we get into the LFM meeting,
07:58 <Temujin96> :D
07:58 <Ryan PM> the first thing said to us is by the designer of the lfm
07:58 <Ryan PM> that what we had come up with was no good
07:58 <Ryan PM> we weren't designing a new minigame
07:58 <Ryan PM> and this is before we spoke
07:59 <Temujin96> John A?
07:59 <Ryan PM> because he had read Lee's topic on hlf
07:59 <Ryan PM> about the lava flow minigame
07:59 <Ryan PM> yeah
07:59 <Temujin96> He seemed like a nice guy :(
07:59 <Ryan PM> he is
07:59 <Ryan PM> but they wren't clear in the email
07:59 -!- Joe Papazito has joined Special:Chat
07:59 <Temujin96> Not very well spoken compared to Osborne though
07:59 <Joe Papazito> hey guys i hace a question
07:59 <Ryan PM> no
08:00 <Ryan PM> what is the question
08:00 <Temujin96> Can the question wait?
08:00 <Joe Papazito> scape melancholy and scape bold how i unlock them? it says automatically 
08:00 <Temujin96> Then it is automatic
08:00 <Joe Papazito> but i dont get the songs
08:00 <Ryan PM> anyway, after he said that, I had to nix what documents I brought with me
08:00 <Ryan PM> those are bugged
08:00 <Temujin96> click for the hints
08:00 <Ryan PM> won't be fixed until next game update
08:00 <Temujin96> nix?
08:01 <Ryan PM> back to story, nix = no longer useable
08:01 <Joe Papazito> then is a bug?
08:01 <Ryan PM> it is.
08:01 <Temujin96> All of it?
08:01 <Joe Papazito> lol ty
08:01 <Ryan PM> it's on the recent updates on the list of bugs
08:01 <Fswe1> [[Special:NewPages]]
08:01 <Temujin96> What exactly did you bring with you?
08:01 <Ryan PM> I list of the suggestions from the forum
08:02 <Ryan PM> in a easy to read format
08:02 <Ryan PM> so much paper
08:02 <Temujin96> Not all of it was unusable >.>
08:02 <Fswe1> So... everything that was suggested for LFM sucked? :P
08:02 <Ryan PM> some ideas were used
08:02 <Temujin96> Yes
08:02 <Temujin96> the video
08:02 <Fswe1> What was wrong with it though? :o
08:02 <Temujin96> that jerk
08:02 <Ryan PM> here's the thing
08:03 <Ryan PM> we were designing a new d&d
08:03 <Ryan PM> not a new minigame
08:03 <Temujin96> I have to watch this bloody cinematic again on my alt
08:03 <Ryan PM> or room
08:03 <Temujin96> Then that's John A's fault
08:03 <Ryan PM> so it had to be on the same size as things like the tzhaar event
08:03 <Fswe1> ...seriously?
08:03 <Ryan PM> so the d&d was finally designed after an hour of ironing out along with the reward
08:03 <Ryan PM> yes.
08:04 -!- Joe Papazito has left Special:Chat.
08:04 <Fswe1> lol
08:04 <Ryan PM> I wasn't disappointed though
08:04 <Fswe1> e-mail said minigame :P
08:04 <Fswe1> Well, there goes my hour of thinking.
08:04 <Fswe1> At least I did suggest a D&D.
08:04 <Fswe1> lol
08:04 <Ryan PM> was about to meet Mod Timbo, John A, and the cool animator designer
08:04 <Ryan PM> that looks like a dwarf
08:04 <Ryan PM> with his hair style
08:04 -!- Mike111b has left Special:Chat.
08:05 <Ryan PM> Mod E<something>
08:05 <Ryan PM> or Mod G<something>
08:05 <Demise36> did everyone get pmod that went to jagex?
08:05 <Ryan PM> yes.
08:05 <Demise36> lol
08:05 <Demise36> >_>
08:05 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
08:05 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
08:05 <Ryan PM> lol y u leave
08:05 -!- RuneScapeNews has joined Special:Chat
08:06 <RuneScapeNews> anyone notice the bloom effect on the fire cape in RS3
08:06 <Ryan PM> anyhow, after the d&d was ironed out, the product manager made a quick references to linking mxt to it
08:07 <Ryan PM> like how they did with vorago
08:07 <Ryan PM> wasn't pleased.
08:07 <Ryan PM> I haven't seen the bloom effect on it.
08:07 <RuneScapeNews> hm
08:07 <RuneScapeNews> I'll show you
08:07 <Fswe1> So, what's the D&D now?
08:08 <Fswe1> Oh, and they didn't decide to add another room and minigame'/training method? :P
08:08 <Ryan PM> back to story, after the D&D was made...
08:08 <Ryan PM> they weren't going to do that
08:08 <Ryan PM> too large of a graphical budget
08:08 <Ryan PM> that's the entire reason
08:08 <Temujin96> mxt
08:08 <Temujin96> ?
08:08 <Ryan PM> microtransactions
08:08 <Ryan PM> sof/sgs
08:08 <Temujin96> You mean rwt =P
08:09 <Ryan PM> inhouse, it's mxt
08:09 <Ryan PM> anyway, after that meeting was done, we went back to the ocmputer to play rs if we wanted
08:09 <RuneScapeNews>öll
08:09 <RuneScapeNews> Scroll down to some of the pics
08:09 <RuneScapeNews> Bloom effect on Fire cape
08:09 <Ryan PM> those are old
08:10 <RuneScapeNews> No way..?
08:10 <Ryan PM> after an hour of doing what we wanted on the game, we went and started the runefest discussion
08:10 <Ryan PM> where it was shown where the venue was
08:10 <Ryan PM> what they were planning to do for it
08:10 <Ryan PM> etc etc
08:11 <Ryan PM> so mod mark came in there to talk to us
08:11 <RuneScapeNews> nice
08:11 <Ryan PM> he didn't see the design brief for the d&d we made at that point in time
08:11 <Temujin96> What's the maximum number of tears that one may collect per day?
08:11 <Ryan PM> but saw what was left on the board
08:11 <Ryan PM> 3k
08:12 <Ryan PM> he liked what he saw mostly
08:12 <RuneScapeNews> The new update caused an effect on the fire cape I think, not sure I need someone to confirm this with me
08:12 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
08:12 <RuneScapeNews> The fire cape on high settings is bright
08:13 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
08:13 <Ryan PM> and the concept art for the reward
08:14 <Ryan PM> anyhow I might have skipped something to this point
08:14 <Ryan PM> as all I remember next is going back to the hotel to get ready to go to The Browns
08:14 <Fswe1> [[Saradominist sentry]]
08:14 <Temujin96> Care to elaborate?
08:14 <Ryan PM> oh, before we recorded the podcast, we got to speak with Mod Osborne on various subjects
08:15 <Fswe1> Gah, I feel stupid about LFM.
08:15 <BrenRS> [[Combat Stats]]
08:15 <Fswe1> Crow clearly wrote "minigame", right?
08:15 <Ryan PM> such that I can't talk about sadly
08:15 <Ryan PM> no
08:15 <Ryan PM> "extension"
08:15 <Fswe1> oh
08:15 -!- Haidro has joined Special:Chat
08:15 <RuneScapeNews> Anyone?
08:15 <Fswe1> Well, that sucks
08:15 <Fswe1> What did the other guys do?
08:15 <Ryan PM> however the only thing that I can was that when I asked him about Yelps
08:15 <RuneScapeNews> hey haidro
08:16 <RuneScapeNews> I got a question
08:16 <Haidro> hi
08:16 <Ryan PM> he told us that she/he had no lore.
08:16 <Temujin96> Hai dro
08:16 <Ryan PM> which was amazing
08:16 <RuneScapeNews> there is a slight bloom effect on the fire cape on high settings
08:16 <Ryan PM> considering everything in rs is supposed to have lore
08:16 <RuneScapeNews> not sure if I'm right or not
08:16 <Temujin96> Right
08:17 <Ryan PM> back to day 2, we arrive at The Browns 15 minuts befores the rest of jagex do
08:17 <Temujin96> What did the others suggest with regards to the extention
08:17 <Ryan PM> so guests arriving before the hosts lol
08:17 <Ryan PM> we all crafted it
08:17 <Ryan PM> but lee was the most vocal
08:17 <Haidro> So far liking RS3
08:17 <Haidro> Login screen, etc
08:17 <Haidro> loading is good
08:17 <Ryan PM> he presented the concept artist in the room the concept art that he had requested a friend to do
08:18 -!- Cqm has left Special:Chat.
08:18 -!- Cqm has joined Special:Chat
08:18 <Ryan PM> which was used in the init design of the content artist's rendering
08:18 <Ryan PM> anyway, it seems that I'm the only person that didn't consume any alcohol
08:19 <Ryan PM> at either dinner
08:19 <Ryan PM> and we spent another 3 hours at the brown
08:19 <Ryan PM> browns*
08:19 <Ryan PM> and this time it had mod pips, mod mmg, and mod mark
08:20 <Ryan PM> this dinner was the purpose of the whole trip
08:20 <Ryan PM> outside of the lfm meeting and rf
08:20 <Fswe1> wasn't LFM?
08:20 <Fswe1> ah
08:20 <Ryan PM> because they shot a lot of questions at us that retained to max players
08:21 <Temujin96> You mean pertained?
08:21 <Ryan PM> such as <not going to consider this nda, it was said in the public at a restraunt>
08:21 <Ryan PM> yeah
08:21 <Ryan PM> prestiging skills like you do in cod because the game is too top heavy
08:22 <Temujin96> Did you actually sign a nda?
08:22 <Ryan PM> Confidentiality agreement
08:22 <Ryan PM> but they had only discussed this the day before
08:22 <Temujin96> I hate prestiging in cod
08:23 <Temujin96> Only worth it for the extra custom slots
08:23 <Demise36> prestiging in cod is silly
08:23 <Fswe1> What did John literally say, btw?
08:23 <Temujin96> What part of nda don't you understand, Veliaf?
08:23 <Ryan PM> the other things that wre mentioned were construction related, what to delete from the game
08:23 <Ryan PM> etc
08:23 <Demise36> wtf is nda
08:23 <Temujin96> What was mentioned in terms of deletion?
08:23 <Fswe1> non-disclosure agreement
08:23 <Ryan PM> non disclosure agreement
08:23 <Ryan PM> grrr
08:24 <Fswe1> ninja'd
08:24 <Temujin96> ninja'd :P
08:24 <Ryan PM> Mobilising Armies
08:24 <Fswe1> ninja'd twice
08:24 <Ryan PM> Trouble Brewing
08:24 <Ryan PM> and I think a quest.
08:24 <Fswe1> Delete MA and TB and a quest? O_o
08:24 <Fswe1> But TB is great and MA was like anticipated by players for a year or more.
08:24 <Ryan PM> they had no qwualms over tb
08:24 <Ryan PM> it's too broken
08:24 <Temujin96> The resource gathering in this event reminds me a lot of Stealing Creation :)
08:24 <Fswe1> I like TB. Could use a rework, but still
08:24 <Temujin96> Which quest?
08:25 <Temujin96> Yeah, a rework could fix it
08:25 <Ryan PM> sheep herder or um...
08:25 <Ryan PM> small favor
08:25 <Temujin96> small favor
08:25 <Temujin96> definitely
08:25 <RuneScapeNews> small favour was alright
08:25 <Ryan PM> because they want to remove the shops
08:25 <Fswe1> NOOOOO
08:25 <Ryan PM> that occupy the rs surface
08:25 <Fswe1> NOT ONE SMALL FAVOUR! D:
08:25 <Fswe1> I LOVE THAT QUEST!
08:25 <Ryan PM> as no one uses them
08:26 <Fswe1> They want to remove shops?
08:26 <Temujin96> I'd also like to see sheep shearer and witch's potion go
08:26 <Ryan PM> also, when they said that they thought about tb
08:26 <Ryan PM> er
08:26 <Temujin96> What?
08:26 <Fswe1> They could just remove the GE. Easy.
08:26 <Temujin96> They're great for making money
08:26 <Ryan PM> ma, I said I liked that minigame
08:26 <Fswe1> Temu... thosare miniquests.
08:26 <Temujin96> Yes
08:26 <Ryan PM> and geuss the reaction
08:26 <Ryan PM> guess*
08:26 <Temujin96> They don't deserve to be miniquests
08:27 <Ryan PM> everyone on that table stared directly atm
08:27 <Fswe1> Everyone agreed?
08:27 <Ryan PM> at me*+
08:27 <Fswe1> seriously?
08:27 <Fswe1> MA is fun
08:27 <Ryan PM> because I said I like the minigame
08:27 -!- RuneScapeNews has left Special:Chat.
08:27 <Ryan PM> Lee asked "what three people do you play with"
08:27 <Temujin96> lol
08:28 <Ryan PM> I toled em, no one, I haven't played it in years cause lack os ppl
08:28 <Ryan PM> told, lack of*
08:28 <Temujin96> BA needs a rework
08:28 <Ryan PM> that was mentioned too
08:28 <Temujin96> :)
08:28 <Demise36> MA is a fun minigame
08:28 <Temujin96> what of FoG and GOP?
08:28 <Ryan PM> anyway, after that was said, the next item on the agenda
08:29 <Ryan PM> was seeing whether we would be bothered by smaller updates
08:29 <Ryan PM> I mean
08:29 <Ryan PM> one update a month
08:29 <Ryan PM> rather than every week
08:29 <Temujin96> That'd bother me
08:29 <Temujin96> A lot
08:29 <Ryan PM> with small updates like toolbelt
08:29 <Haidro> I wouldn't really care
08:30 <Haidro> Once every two weeks might be nice
08:30 <Ryan PM> I told them I didn't mind as long as the off weeks werne't just mxt
08:30 <Temujin96> A fortnight would be alright
08:30 <Temujin96> But twelve updates pa?
08:30 <Ryan PM> there were a few other things mentioned like the contruction update
08:30 <Ryan PM> and about deleteing your poh
08:30 <Fswe1> Ryan, were you allowed to tell about the possible removal of MA, TB and OSF?
08:31 <Haidro> Fswe
08:31 <Ryan PM> and what rooms we wanted to keep
08:31 <Haidro> Is it safe to say now that Bilrach died?
08:31 <Ryan PM> no, it was a suggestion
08:31 <Ryan PM> osf, what's that
08:31 <Temujin96> I think a significant number of players misinterpreted what MMG said about promotions
08:31 <Temujin96> about getting the balance right and what not
08:31 <Fswe1> One small Favour
08:32 <Ryan PM> everything I'm talking about right now
08:32 <Ryan PM> was said inthe public
08:32 <Ryan PM> at The Browns
08:32 <Ryan PM> so NDA, I doubt.
08:32 <Temujin96> Did they go into any great detail about prestiging?
08:32 <Ryan PM> anyhow, that's pretty much how those two days went
08:32 <Ryan PM> yeah they did
08:33 <Ryan PM> but like I said, they only came up with that idea that week
08:33 <Ryan PM> so it was sketchy
08:33 <Ryan PM> like if you prestiged, you'd only get 50% of xp you did the first time
08:33 <Temujin96> Care to tell us more?
08:33 <Temujin96> Ah
08:33 <Temujin96> :/
08:33 <Ryan PM> and you'd have to get followers that wren't 99 or prestinged themselves
08:33 <Temujin96> Well, it's obviously a new idea
08:34 <Ryan PM> to be able to get back to 100%
08:34 <Ryan PM> or higher
08:34 <Temujin96> followers?
08:34 <Ryan PM> but mod mark said that you could revert back to the old level if you wanted to at least once
08:34 <Ryan PM> to prevent griefing by hijackers
08:35 <Temujin96> Was anyone else offered P Modship?
08:35 <Ryan PM> like how you can join a clan
08:35 <Ryan PM> along those lines
08:35 -!- Mr YaoiCifer has joined Special:Chat
08:35 <Ryan PM> I said it earlier, yeah
08:35 <Haidro> Ryan and Dardan got pmod
08:35 <Haidro> Regicidal already had pmod
08:35 <Demise36> who the hell is dardan
08:35 <Demise36> ._.
08:35 <Ryan PM> jake was pmod as well
08:36 <Ryan PM> prior to this
08:36 <Haidro> Dammit! I can't see my Backpack key shortcut to F1
08:36 <Temujin96> lol
08:36 <Ryan PM> a video maker who got the first vorago kill
08:36 <Haidro> PvMer
08:36 <Haidro> Along with Woox, Rogie I think was on that team
08:36 <Haidro> He said in the podcast
08:36 <Ryan PM> yeah
08:37 <Ryan PM> anyway, after we got done with dinner, we said our goodbyes and left for the hotel
08:37 <Haidro> How can I swap from Java to HTML 5?
08:37 <Demise36> he got the first vorago kill and for that he gets to visit jagex
08:37 <Ryan PM> the next day we got to explore cambridge
08:37 <Demise36> how fair is that
08:37 <Demise36> conspiracy
08:37 <Ryan PM> lolwut
08:37 <Haidro> It wasn't just for that demise :p
08:37 <Temujin96> Cambridge is nice
08:37 <Ryan PM> vorago wasn't outwhen he got the invite
08:37 <Temujin96> Did you visit Trinity or any of the colleges?
08:38 <Demise36> still...conspiracy
08:38 <Ryan PM> [[Vorago]]
08:38 <Ryan PM> okay, i'm wrong
08:38 <Ryan PM> lol
08:38 <Ryan PM> vorago came out one day before hte invintes
08:38 <Ryan PM> invites*
08:38 <Fswe1> Why would they remove MA, TB and OSF anyway?
08:38 -!- Mr YaoiCifer has left Special:Chat.
08:38 <Temujin96>,_Cambridge
08:38 <Ryan PM> because it would take longer to fix them 
08:39 <Ryan PM> than it would to design a new minigame
08:39 <Fswe1> I'd rather have broken minigames than no minigames.
08:39 <Cqm> stupid cambridge pings...
08:39 <Temujin96> In the 20th century, members of Trinity won 31 Nobel Prizes[2] of the 75 won by members of Cambridge University, the highest number of any college.
08:39 <Temujin96> The facts speak for themseles
08:39 <Ryan PM> I understand this
08:39 -!- Zhoo has joined Special:Chat
08:39 <Ryan PM> that it is easier to make new code than to rework old
08:39 <Fswe1> What about OSF? Why remove that? Are they gonna remove WGS too?
08:39 <Ryan PM> that was a suggestion
08:39 <Fswe1> Whose?
08:39 <Temujin96> wgs isn't that bad :/
08:40 <Ryan PM> just like everything else thwat would be removed or could be
08:40 <Cqm> reworking old code isn't such a fun idea unless you have something solid to start from
08:40 <Fswe1> OSF must not be touched. ;_;
08:40 <Ryan PM> as nothign was set in stone
08:40 <Fswe1> [[Bob's Brilliant Axes]]
08:40 <Cqm> if it's good, then sure. If not scrap it
08:40 <Temujin96> OSF must die
08:40 <Ryan PM> like no one that made tb is there anymore
08:40 <Fswe1> Didn't Mod WIlson make TB?
08:40 <Demise36> WHY IS ZAMORAK LOSING
08:40 <Cqm> although in terms of browsers, not always such a good idea
08:40 <Fswe1> [[Content Developers]]
08:40 <Demise36> ;_______________________;
08:40 -!- Demise36 has left Special:Chat.
08:41 -!- Demise36 has joined Special:Chat
08:41 <Fswe1> Ah, seems not
08:41 <Ryan PM> so it was fun exploring cambrdige
08:41 <Ryan PM> cambridge*
08:41 <Temujin96> tb wasn't even mentioned on the page
08:41 <Ryan PM> I'm a little scared of the inner city streets there now though
08:41 <Temujin96> Lol?
08:41 <Ryan PM> so many suicidal ppl
08:41 <Temujin96> ?_?
08:41 <Ryan PM> walking in fround of traffic
08:42 <Fswe1> ikr
08:42 <Haidro> Hmm, Zamorak wasn't the person I expected
08:42 <Fswe1> London too
08:42 <Ryan PM> front*
08:42 <Temujin96> Pedestrians have right of way
08:42 <Haidro> Then again, Guthix didn't look as I expected
08:42 -!- Battleben has joined Special:Chat
08:42 <Fswe1> Why would you even think of removing OSF?
08:42 <Fswe1> Ah, Wahi.
08:42 <Battleben> Oh look
08:42 <Ryan PM> our cab driver had some good words o say about them
08:42 <Ryan PM> was funny
08:42 <Battleben> Spine's been replacing perfectly good images with smaller ones!
08:42 <Fswe1> Jagex may remove Trouble Brewing and Mobilising Armies.
08:42 <Battleben> *reverts*
08:42 <Ryan PM> he can read the logs
08:42 <Fswe1> ANd it has been suggested, correct me if I'm wrong, to remove One Small Favour as well.
08:43 <Ryan PM> this ahs taken over an hour to write
08:43 <Fswe1> But fortunately nothing's set in stone
08:43 <Fswe1> lol, Ryan
08:43 <Ryan PM> with typos and all
08:43 <Fswe1> [[Lumbridge Chapel]]
08:43 <Ryan PM> so it was a fun trip.
08:43 <Ryan PM> but I hate UA now
08:43 <Temujin96> They're rather backwards
08:43 <Temujin96> I've heard them refer to cyclists as organ donors
08:43 <Haidro> Holy crap why is Saradomin so massive
08:44 <Demise36> blue giant
08:44 <Demise36> read guthixs memories pls
08:44 <Temujin96> The bigger they are, the harder they fall >:D
08:44 <Battleben> Why would they remove one small faovur
08:44 <Demise36> if zamorak and saradomin are that big
08:44 <Demise36> then
08:44 <Demise36> bandos very very very big
08:44 <Battleben> Anyway, why did spine waste his time and make inferior versions of images
08:44 <Fswe1> Wahi
08:44 <Fswe1> Could you orb the Zamorakian soldiers?
08:44 <Demise36> because hes spine wahi
08:44 <Fswe1> 9 images for them
08:45 <Demise36> WAHI
08:45 <Temujin96> Because your opinion isn't the only one
08:45 <Demise36> can you orb the guardsmen in lumbridge castle?
08:45 <Demise36> since fswe refuses
08:45 <Fswe1> And the [[Saradomin devotee]]s, [[Saradomin follower]]s, [[Zamorak devotee]]s and [[Zamorak follower]]s
08:45 <Battleben> why bother spin will just replace it with a smaller one
08:45 <Battleben> spine
08:45 <Battleben> Oh dear I said he was wasting his time in the revert descriptions now he'll block me again
08:45 <Temujin96> [[Duke Horacio]]
08:45 <Ryan PM> if you're curious as to what I took , i'll link the db folder
08:46 <Temujin96> needs updating
08:46 <Haidro> I actually like this
08:46 <Haidro> When Jagex said that your actions will change the way Gielinor works
08:46 <Haidro> I wasn't expecting this
08:46 <Haidro> I was expecting dialogue options
08:46 <Haidro> Well done Jagex
08:47 <Temujin96> Dialogue options would be nice too >.>
08:47 <Ryan PM> they still have to write the scenarios
08:47 <Battleben> UGh.
08:47 <Ryan PM> anyway
08:47 <Temujin96> I think Osborne mentioned that they'd be involved in future quests
08:47 <Ryan PM> I hope tahat answers the person that isn't here now
08:47 <Battleben> Why bother orbing anything spin will just replace it with a smaller one.
08:47 <Ryan PM> lol
08:47 <Fswe1> Wahi...
08:47 <Fswe1> orb the Zamorakian combatants and the followers and devotees ;_;
08:47 <Demise36> FSWE or WAHI orb the damned GUARDSMEN
08:48 <Ryan PM> !updatelogs
08:48 <RSChatBot> Ryan PM: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 145 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
08:48 <Fswe1> Do it yourself, Marcus. :P
08:48 <Temujin96> You said that twice, wahi
08:48 <Demise36> but i suckkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkk
08:48 <Demise36> why bother orbing when someone will replace it with a transed versioon
08:48 <Battleben> Seriously why did he even do that.
08:49 <Demise36> because he sucks
08:49 <Battleben> Why bother adding translucency and trans to images that are smaller than the ones he's replacing..
08:49 <Ryan PM> wow, started writing nearly two hours agoa on this trip
08:49 <Ryan PM> lol
08:49 <Battleben> Billrach = BIll = William = Prince WIlliam
08:49 <Battleben> Bilrach is Prince William confirmed
08:50 <Haidro> Yes
08:50 <Battleben> the royal baby is moia because she was released yesterday
08:50 <Haidro> /me doesn't even care about the royal crap happening
08:50 <Ryan PM> don't say taht ingame
08:50 <Ryan PM> lol
08:50 <Haidro> insta mute
08:50 <Fswe1> Lumbridge cook mentions bacon
08:50 <Battleben> Sigh.
08:50 -!- Battleben has left Special:Chat.
08:50 <Ryan PM> not from me, from someone else possibly
08:50 -!- Battleben has joined Special:Chat
08:50 <Battleben> Neither do I.
08:51 <Temujin96> What royal crap thing?
08:51 <Ryan PM> so time to go to bed unless any last second questions
08:51 <Fswe1> Well
08:51 <Fswe1> If you ever get in touch with Mark again, beg him to keep shops and OSF. :P
08:51 <Battleben> Ugh, spin sometimes..
08:51 <Battleben> spine*
08:51 <Zhoo> ugh
08:51 <Ryan PM> okay lol
08:52 <Fswe1> I'm serious. :P
08:52 <Temujin96> Ask about the loyal store
08:52 <Fswe1> [[Lightness]]
08:52 <Temujin96> As am I
08:52  * Ryan PM heads to bed with those thoughts in mind.
08:52 <Zhoo> hey
08:52 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
08:52 <Temujin96> Ask if they'll add a reskins option for the outfits
08:52 <Fswe1> Good Ryan.
08:52 <Fswe1> Bye!
08:52 <Haidro> So how many bots were broken with RS 3
08:52 <Temujin96> Bai
08:52 <Temujin96> Good
08:53 <Haidro> Keep shops? They're planning to remove them?
08:53 <Battleben> bah, unlike in beta you can't have 5 stones
08:53 <Temujin96> Haidro
08:53 <Battleben> without having a bad thing
08:53 <Battleben> a big thing
08:53 <Temujin96> What royal crap thing?
08:53 <Zhoo> haidro
08:53 <Fswe1> It's been suggested, Haidro.
08:53 <Haidro> William and Kate
08:53 <Temujin96> Oh
08:53 <Fswe1> I'd rather remove the GE than the shops.
08:53 <Haidro> Zhoo: Hi
08:53 <Haidro> Fswe, same, probably
08:53 <Battleben> Lore Error: H.A.M. have a ham in their base
08:53 <Temujin96> I'm glad he didn't marry his cousin
08:53 <Zhoo> powerbot will be back up within a week at the most :P
08:53 <Haidro> That's a bad thing
08:53 <Zhoo> so we get a week free of bots :D
08:53 <Haidro> :D
08:54 <Temujin96> I suppose the kid won't have haemophilia
08:54 <Temujin96> hmm
08:54 <Haidro> Jagex should fuck up account's layout
08:54 <Temujin96> silly word that
08:54 <Haidro> So bots fuck up
08:54 <Temujin96> blood love
08:54 <Zhoo> haidro
08:54 <Temujin96> Actually, fking retarded word
08:54 <Zhoo> youd be able to make a script to make it sort interface its self 
08:54 <Zhoo> so woudlnt work
08:54 <Haidro> asf
08:54 <Battleben> I haven't actually participated in the battle yet.
08:54 <Haidro> They could also load a preset too I guess
08:55 <Battleben> Oh yay, sparkles has lost his particles in the presence of the mighty zamorak
08:55 <Haidro> I'm doing it now
08:55 <Temujin96>
08:55 <Haidro> It's the same as Citadels
08:55 <Temujin96> Fine, be like that wikipedia
08:55 <Temujin96> It should have an etymology section :/
08:55 <Fswe1> Which means you can safely enter the Zamorakian camp without dying, Wahi
08:55 <Zhoo> i have picture of gloves from the war should i upload to wiki :s
08:55 <Fswe1> So orb the followers and devotees
08:56 <Battleben> I haven't actually participated in the battle
08:56 <Temujin96> Hmm
08:56 <Battleben> why bother orbing anything spine will just replace it
08:56 <Temujin96> it was named by a Swiss uni student
08:57 <Fswe1> WAHI
08:57 <Battleben> Fswe you can do that yourself
08:57 <Battleben> orb them from outside the camp
08:58 <Fswe1> Tried.
08:58 <Fswe1> failed
08:58 <Fswe1> THey walk too much
08:58 <Fswe1> I've already orbed over 10 NPCs today ;_;
09:00 <Battleben> They're non-interactible how would I do any better
09:01 -!- Zhoo has left Special:Chat.
09:02 -!- Darkstride has joined Special:Chat
09:03 <Battleben> Fragments of guthix </3
09:03 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
09:04 -!- Darkstride has left Special:Chat.
09:04 <Battleben> Lol, even candle seller has battle of lumbridge dialogue
09:04 <Battleben> and urhney
09:04 <BrenRS> Who is "Worst Wikian"?
09:05 <Fswe1> Just try.
09:05 <Fswe1>  Please
09:05 <BrenRS> hm?
09:05 -!- Zhoo has joined Special:Chat
09:05 <Zhoo> 
09:05 <Zhoo> hm?
09:05 <BrenRS> idk someone in the rsw clan already making me want to leave from coming back
09:06 <Haidro> Why bren
09:06 <Battleben> inb4 there was a fourth mahjarrat at the bottom of daemonheim
09:07 <Battleben> Godless and Zarosians should join Zamorak.
09:07 <BrenRS> Haidro:
09:07 <Battleben> If Saradomin kills Zamorak then he can't be sacrificed in the ritual
09:07 <Battleben> If Saradomin wins then he'll become really powerful
09:07 <Zhoo> is there a way to change this ?
09:08 <Haidro> Resizeable
09:08 <Zhoo> tried that :S
09:08 <BrenRS> Hit escape, click "Edit Mode"
09:09 <BrenRS> then tick "Gameplay HUDs Editing"
09:09 <BrenRS> and move where it says "General Interface"
09:09 <BrenRS> that's the box you want to drag around
09:09 <BrenRS> also feel free to drag around any others
09:10 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
09:10 <Zhoo> lol just found that
09:10 <Zhoo> as soon as you said it
09:11 <BrenRS> Haidro, did you see the conversation?
09:11 <Haidro> yes
09:11 -!- A Level 2 Cow has joined Special:Chat
09:11 <A Level 2 Cow> FAARK
09:11 <BrenRS> you don't happen to know who that is?
09:11 <A Level 2 Cow> I just switched sides
09:11 <Haidro> Yes I know who it is
09:11 <A Level 2 Cow> And my token reset for sara
09:11 <BrenRS> who?
09:11 <Haidro> I asked "why" because I wanted to know why you wanted to know
09:12 <Haidro> Well, it's
09:12 <A Level 2 Cow> Someone edit it and put in that your token resets
09:12 <A Level 2 Cow> Haidro
09:12 <Haidro> Immo
09:12 <Haidro> yes?
09:12 <A Level 2 Cow> What does your token do
09:12 <Haidro> What's a token
09:12 <A Level 2 Cow> From battle o lumb
09:12 <Haidro> odat
09:13 <A Level 2 Cow> AH FECK
09:14 -!- Zhoo has left Special:Chat.
09:16 -!- RuneScapeNews has joined Special:Chat
09:16 <RuneScapeNews> This page looks a tad off
09:16 <RuneScapeNews>
09:17 <A Level 2 Cow> Guys Acolyte is the title for both gods
09:17 <A Level 2 Cow> the consumables and lamps are the same
09:17 <A Level 2 Cow> Its just the emote and armour
09:17 -!- Cqm has left Special:Chat.
09:17 -!- Cqm has joined Special:Chat
09:20 -!- Battleben has left Special:Chat.
09:21 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:23 <A Level 2 Cow> And guys you lose your points when you change your sides but if its in tear form not depoisted it you keep it
09:33 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
09:34 <Battleben> Recruitment officer of zamorak
09:34 <Battleben> is frank
09:36 -!- Battleben has left Special:Chat.
09:36 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:36 <Battleben> this internet connection sucks ;-;
09:36 <Battleben> account y u no logged out
09:37 -!- Cqm has left Special:Chat.
09:38 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
09:39 -!- Haidro has left Special:Chat.
09:39 -!- Haidro has joined Special:Chat
09:47 -!- Azliq7 has joined Special:Chat
09:48 <A Level 2 Cow> Guys
09:51 -!- Battleben has left Special:Chat.
09:51 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:54 -!- Azliq7 has left Special:Chat.
09:57 <A Level 2 Cow> GUYS
09:57 <Demise36> ?
09:58 <Battleben> Sigh
09:58 -!- Battleben has left Special:Chat.
09:58 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:59 -!- Battleben has left Special:Chat.
10:05 -!- Layanleon has joined Special:Chat
10:05 <Layanleon> good morning...
10:08 -!- Layanleon has left Special:Chat.
10:21 <A Level 2 Cow> How long does bol go for
10:22 <A Level 2 Cow> And i dont think theres a daily cap anymore
10:24 <Illagong> 10 weeks, 3k tears/day
10:25 <Demise36> Lol
10:25 <Demise36> Lol
10:25 <Demise36> Lol
10:25 <Demise36> Lol
10:25 <Demise36> Lol
10:25 <A Level 2 Cow> No '
10:25 <A Level 2 Cow> I got over 3k
10:25 <Demise36> giant ham in the ham base
10:25 <Demise36> Lol
10:25 <Demise36> Lol
10:25 <Demise36> Lol
10:25 <A Level 2 Cow> Lol
10:25 <A Level 2 Cow> Lol
10:25 <A Level 2 Cow> Lol
10:25 <A Level 2 Cow> Lol
10:31 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
10:33 -!- BennieBoy has joined Special:Chat
10:34 -!- BrenRS has left Special:Chat.
10:38 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
10:38 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
10:41 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
10:41 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
10:42 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
10:42 <Temujin96> Back
10:45 -!- BennieBoy has left Special:Chat.
10:48 -!- Illagong has left Special:Chat.
10:48 -!- Mr YaoiCifer has joined Special:Chat
10:49 -!- Zceez has joined Special:Chat
10:51 -!- Mr YaoiCifer has left Special:Chat.
10:55 <Temujin96> Haidro
10:55 <Temujin96> Have you found a divine tear?
10:55 <Haidro> yes
10:55 -!- Zceez has left Special:Chat.
10:56 <Temujin96> How long did it take?
10:57 <Temujin96> What title did you receive?
10:57 <Haidro> For just one?
10:57 <Temujin96> Yes
10:57 <Haidro> I don't have a title I don't think
10:57 <Temujin96> ?_?
10:57 <Haidro> Let me see
10:57 <Temujin96> Can you elaborate further?
10:57 <Haidro> I collect the tears from mining/fishing/chopping trees
10:57 <Temujin96> I see
10:58 <Temujin96> and what did the divine tear do?
10:58 <Haidro> You use it to support your god
10:58 <Temujin96> rare divine tear?
10:58 <Temujin96>
10:58 <Temujin96> "When skilling for a certain amount of time, the player has a chance of obtaining a "rare divine tear" which will unlock a random title."
10:58 <Haidro> Never seen those
10:59 <Temujin96> :(
10:59 <Temujin96> How many have you collected?
10:59 <Temujin96> i.e. normal tears
11:01 <Demise36> dugdro
11:01 <Demise36> did u go with zamorak?
11:03 <Demise36> haidros?
11:03 <Temujin96> Looking forward to my huge prayer lamp :)
11:04 <Demise36> DID U GO WITH ZAMORAK?!?!
11:04 <Demise36> temujin?
11:04 <Temujin96> ?
11:04 <Temujin96> Sara
11:04 <Demise36> change
11:05 <Demise36> or stab
11:05 <Temujin96> I'll have to switch to Zamorak at some point
11:05 <Temujin96> for the sake of balance
11:05 <Demise36> which god do you really support
11:05 <Demise36> im guessing guthix/godless
11:06 <Temujin96> Guthix
11:06 <Demise36> then side with zamorak now then
11:06 <Demise36> hes losinggggggggggggggg
11:07 -!- Battleben has joined Special:Chat
11:07 <Battleben> Sigh.
11:07 <Temujin96> Credo Guthixem etiam vivere
11:07 <Temujin96> :')
11:09 <Temujin96> When the next tier starts
11:09 <Temujin96> oh wait
11:09 <Temujin96> half way through it
11:09 <Temujin96> I'll switch to Zamorak then :)
11:10 <Haidro> You trust Guthix to live?
11:10 <Haidro> wat
11:10 <Temujin96> I believe Guthix is still living
11:10 <Haidro> It's "vitare" btw
11:10 <Temujin96> fu
11:10 <Temujin96> :/
11:11 <Haidro> vivere is italian ;)
11:11 <Temujin96> I remember next to no Latin
11:11 <Temujin96> Isn't it infinitive?
11:11 <Haidro> Yes
11:11 <Temujin96> like reserare?
11:11 <Haidro> In Italian
11:11 <Temujin96> Meh
11:11 <Temujin96> I never touched Italian
11:12 <Temujin96> Je déteste italien
11:12 <Temujin96> =P
11:12 <Haidro> pfft french
11:12 <Haidro> btw the acute goes on the last syllable I think
11:12 -!- SherylShellingford has joined Special:Chat
11:12 <Temujin96> C'est une langue très...
11:12 <Temujin96> What's the word I'm looking for...
11:13 <Temujin96> hmm
11:13 <Temujin96> No, it doesn't
11:13 <Haidro> This is a three language?
11:13 <Temujin96> that'd make it past
11:13 <Temujin96> noob
11:13 -!- Battleben has left Special:Chat.
11:13 <Temujin96> dégoûtant
11:13 <Temujin96> That's the word for it :)
11:13 <Temujin96> Italien est une langue très dégoûtant ^_^
11:14 <SherylShellingford> anyone knows what is the name of the new login BGM?
11:15 -!- Ozank has joined Special:Chat
11:15 <Ozank> hahahaha
11:16 -!- Ozank has left Special:Chat.
11:16 -!- Peruano99 has joined Special:Chat
11:16 -!- Battleben has joined Special:Chat
11:16 <Battleben> Scape Bold, Sheryl
11:16 <Temujin96> Haidro est un fille très méchant =P
11:16 <Battleben> it actually cycles through various songs
11:17 <Battleben> but scape bold is the first one
11:17 -!- Alchez has joined Special:Chat
11:17 <Haidro> So far I'm liking RS3
11:17 <Temujin96> il n'a pas d'amis =P
11:17 <Haidro> I feel it runs better than before
11:17 <Temujin96> As am I, it's nice
11:17 <Temujin96> The website is great too
11:17 <Haidro> Agreed
11:17 <Haidro> Haven't checked hicsores yet
11:17 <Temujin96> The forums are much easier to browse
11:17 <Haidro> Suomi changed his name
11:18 <Temujin96> Fake suomi?
11:18 <Haidro> No, back
11:18 <Temujin96> I see
11:18 <Haidro> Lmao at this red imp challenge
11:19 <Temujin96> lol
11:19 <Temujin96> I saw that =P
11:19 <Temujin96> [[2007:]]
11:19 <Haidro> Sounds pretty interesting
11:20 <Temujin96> None of the IPs were vandals :')
11:21 <Temujin96> Well, one was but still
11:21 <Alchez> The site looks bad. So grainy.
11:22 -!- Great Aija has joined Special:Chat
11:23 <Temujin96>
11:23 <Temujin96> If it's 250px, no one will notice!
11:23 <Great Aija> hello everyone. :D
11:24 <Temujin96> Hello
11:25 -!- Great Aija has left Special:Chat.
11:29 -!- Battleben has left Special:Chat.
11:30 -!- Battleben has joined Special:Chat
11:33 -!- Haidro has left Special:Chat.
11:34 <Temujin96> I get 10k prayer xp, but only as I train the skill :/
11:35 <Temujin96> Scumbag duke
11:36 -!- Alchez has left Special:Chat.
11:38 -!- Battleben has left Special:Chat.
11:41 <Temujin96> Has anyone received a title whilst collecting divine tears?
11:42 <Temujin96>
11:43 <A Level 2 Cow> Nop not me
11:43 <A Level 2 Cow> Lol yeah scumbag duke
11:45 <Temujin96> I want the Eternal :(
11:45 <Temujin96> Some IP first added, and others added various other titles
11:46 <Temujin96> In-game bug report :')
11:47 -!- Battleben has joined Special:Chat
11:47 <Demise36> i can see myself in the pic
11:47 <Battleben> Damn power cut.
11:47 <Temujin96> It's random
11:47 <Temujin96> so 1/4 at least :/
11:47 <Demise36> guess who i am
11:48 <Temujin96> A piece of wood?
11:48 -!- Battleben has left Special:Chat.
11:48 <Demise36> guess which player i am
11:48 <Demise36> ...........
11:48 <Temujin96> =P
11:48 <Demise36> IN THE PIC
11:48 -!- Battleben has joined Special:Chat
11:49 <Demise36> saradomin y u ugly
11:49 -!- Battleben has left Special:Chat.
11:49 <Temujin96> Because he's a nub
11:50 -!- Battleben has joined Special:Chat
11:50 <Demise36> i have a feeling zamorak mightttttttttttttttttttttttt lose
11:50 <Temujin96> In all seriousness, compare that image with this one:
11:50 <Temujin96>
11:50 <Demise36> his normal chathead looks better
11:50 <Temujin96> Crown in it looks wrong too
11:51 -!- Battleben has left Special:Chat.
11:51 <Temujin96> It's an elder artifact
11:53 <Temujin96> [[Faction token]]
11:53 -!- Battleben has joined Special:Chat
11:56 -!- Haidro has joined Special:Chat
11:56 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
11:59 <Temujin96> Demise
11:59 <Temujin96> 8m
12:01 <Haidro> I love rs3
12:01 <Haidro> I've never been more happier in an update
12:01 <Demise36> wat
12:03 -!- TheRaafa has joined Special:Chat
12:03 <TheRaafa> something I wanted to point out:
12:03 <TheRaafa> - says "The Gold Saradominist token also comes with an emote (You must have the token equipped to do the emote)"
12:03 <TheRaafa> every token gives you that emote, and you do not need to have it worn to use it
12:03 <Haidro> Feel free to edit the page
12:03 <TheRaafa> k
12:04 <TheRaafa> correction: you must have it worn, confused myself. will edit btw
12:05 <Temujin96> 8m
12:05 <Demise36> ;-;?
12:05 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
12:05 <Temujin96> Hai Ansela
12:05 <Temujin96> 8m
12:05 <Temujin96> 8m v 3.1m
12:06 <Demise36> 10 weeks
12:06 <Demise36> zamorak is slowly catching up
12:06 <Temujin96> I see no reason why it might change
12:06 <Temujin96> Saradomin is hardly slowing
12:06 <Demise36> 10 weeks
12:07 <Haidro> It's still anyone's game
12:07 <TheRaafa> sara have been in the lead since the start. and it still is. and the numbers keep growing... also, this "first stage" will only last until next week
12:08 <Temujin96> I set my camera type to RS3
12:08 <Temujin96> /me vomits *
12:08 <A Level 2 Cow> YUM
12:09 <Temujin96> Haidro
12:09 <Temujin96> Have you remapped F1 - F5 yet?
12:10 <Haidro> You can't
12:10 <Temujin96> :/
12:10 -!- Randomced859 has joined Special:Chat
12:10 <Randomced859> Still none
12:10 <Haidro> hmm?
12:10 <Randomced859> Oh man, I need to find a VSTF
12:10 <Randomced859> CC chat is crazy right now
12:10 <Haidro> Central?
12:11 <Randomced859> YES
12:11 <Haidro> Oh dear
12:11 <Haidro> I was just about to suggest to go to central to get some vstf
12:11 <Randomced859> But both are away
12:11 <Randomced859> Mods are there but both are away
12:11 <Haidro> Oh jesus
12:11 <Haidro> Let me try get Cook
12:12 <Randomced859> It's been spam bombing for more than 10 minutes already
12:12 <Temujin96> Ping Cook Me Plox
12:12 <Haidro> I've pinged him in IRC
12:13 <Temujin96> He's a nub
12:13 -!- Manteb has joined Special:Chat
12:13 <AnselaJonla> The Mol Man?
12:13 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
12:13 <The Mol Man> ?
12:14 <The Mol Man> fuswell
12:14 <AnselaJonla> and - find a use for them or I'm tagging them for deletion
12:14 <The Mol Man> who the fuck removed them from their pages
12:14 <AnselaJonla> /me shrugs
12:14 <Haidro>
12:14 <Haidro> ...
12:14 <AnselaJonla> /me has only just got back and is going through new files
12:15 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
12:15 <Fswe1> Sorry, Ansela.
12:15 <Randomced859> Is this chat has been victim with advertising of Sanjay and Craig Wiki from JECZKIE13?
12:15 -!- Manteb has left Special:Chat.
12:15 <AnselaJonla> Requesting deletion: Reason: duplicate of another file I've seen
12:15 <Fswe1>
12:15 <Fswe1> Decent.
12:15 <AnselaJonla> Specifically
12:15 <Haidro> [[Icenic staff]]
12:15 <AnselaJonla> Which is going to be moved when I get to it
12:15 <Haidro> ah thanks
12:16 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
12:16 <Haidro> Deleted
12:16 <AnselaJonla> Requesting deletion: Reason: chatbox text
12:17 <AnselaJonla> Requesting deletion: Reason: duplicate of (which will be moved in short order)
12:17 <Haidro> Both done
12:17 -!- Manteb has joined Special:Chat
12:17 <AnselaJonla> Requesting that someone does something with as I do not know anything about this update
12:17 <Manteb> rs maintenance?
12:18 <AnselaJonla> NewFiles maintenance
12:18 <Manteb> newfiles maintenance?
12:18 <Manteb> whats that?
12:18 <Temujin96>
12:18 <AnselaJonla> Requesting someone do something with as once again I know nothing, and the name of the file is not useful to me
12:18 <Temujin96> Delete
12:19 <AnselaJonla> Temu, is it a duplicate or anything?
12:19 <AnselaJonla> [[Icyenic bow]]
12:19 <AnselaJonla> No, no images on that page
12:19 <Temujin96> [[File:Icyenic bow equipped.png]]
12:19 <A Level 2 Cow> I LOVE RS 3 MUSIC
12:19 -!- Th3ee3picmstr has joined Special:Chat
12:19 <Th3ee3picmstr> Hi
12:19 <Th3ee3picmstr> Umm
12:19 <Manteb> hate it
12:19 <Manteb> love the old 1
12:19 <Th3ee3picmstr> whatr is the names of the charachter (noneplayer that
12:19 <The Mol Man> FUSSWELL
12:20 <Th3ee3picmstr> hang around west of the grand exchange
12:20 <Th3ee3picmstr> and are sort of badies
12:20 <Fswe1> Not orbing anything, Mol
12:20 <The Mol Man> fine
12:20 <The Mol Man> ill zoom in
12:20 <AnselaJonla> Requesting someone do something with
12:20 <Temujin96> Ping Haidro
12:20 <Fswe1> Well, not transing anyway
12:20 <The Mol Man> ansela
12:20 <Temujin96> <- Delete
12:20 <The Mol Man> leave it alone
12:20 <The Mol Man> imma replace that and the boots shortly'
12:21 -!- Th3ee3picmstr has left Special:Chat.
12:21 <AnselaJonla> Deletion requestion: Reason: chatbox text
12:21 <AnselaJonla> Mol, put it on a bloody page at least
12:21 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
12:21 <AnselaJonla> It's a png, so it won't be deleted upon replacement
12:21 <Joeytje50> caek
12:21 <Temujin96> (caek)
12:21 <Temujin96> (<3)
12:21 <The Mol Man> it should be ansela, because im doing it as a set
12:21 <Haidro> Oops, I thought I deleted that
12:21 <Temujin96> ty
12:22 <AnselaJonla> There's multiple chatbox images Dro
12:22 <Haidro> Okay
12:22 <Haidro>
12:22 <Haidro>
12:22 <AnselaJonla> Please delete:
12:22 <Haidro> Which deleeting
12:22 <Haidro> Doesn't exist ansela
12:22 <AnselaJonla> Some fucker moved the fucking page that I said I was going to handle
12:22 <A Level 2 Cow> Guys is the lumby battle weapons f2p as well?
12:22 <Haidro> I doubt it, but could be
12:22 <AnselaJonla> Check the about tab, Dro
12:23 <Haidro> heh
12:23 <Haidro> Ah, joey got it
12:23 <Temujin96> "Some fucker moved the fucking page that I said I was going to handle"
12:23 <A Level 2 Cow> Im member but in mem you cant get a kill
12:23 <AnselaJonla> Yes, some fucker
12:23 -!- Randomced859 has left Special:Chat.
12:23 <Temujin96> At what point did you say that you'd handle it
12:23 <Temujin96> Don't refer to me as "some fucker"
12:23 <Joeytje50> stop it with the constant beeps, guys
12:24 <Joeytje50> with that I mean, stop it with the bad language
12:24 <A Level 2 Cow> BEEP
12:24 <A Level 2 Cow> BEPPBEP
12:24 <AnselaJonla> can someone update the logs so I can give the blind fool a time ref to where I said it?
12:24 <A Level 2 Cow> BEEEPPPP
12:24 <Joeytje50> also don't spam
12:24 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
12:24 <Haidro> Cow, stop. Ansela and Tem, stop
12:24 <The Mol Man> haidro, can you orb?
12:24 <Haidro> :s Quickly
12:24 <The Mol Man> i cant yet
12:24 <Haidro> Where are you
12:24 <Haidro> Oh, how long
12:24 <The Mol Man> i need more tears
12:24 <The Mol Man> idk i need like 400 tears
12:24 <The Mol Man> have 40
12:25 <AnselaJonla> Yes, Temu, please stop
12:25 <Joeytje50> ansela you too
12:25 <Haidro> Sorry Mol, probably not
12:25 <Haidro> Want to sleep ASAP
12:25 <AnselaJonla> Is it Infernal Bow or bow?
12:25 <Manteb> how long this maintenance is going to take?
12:25 <A Level 2 Cow> Guys add this info to changing sides:
12:25 -!- SherylShellingford has left Special:Chat.
12:25 <AnselaJonla> Manteb, NewFiles maintenance duration doesn't matter
12:25 <A Level 2 Cow> Number one
12:25 <Haidro> ugh Joey
12:25 <AnselaJonla> It affects nothing
12:25 <Haidro> Help me?
12:25 <Manteb> i see
12:25 <Haidro> Or ansela
12:25 <Temujin96> It's not yet half ten
12:25 <Joeytje50> sup haidro?
12:26 <Haidro> Remind me how to merge a file?
12:26 <Haidro> Lmao
12:26 <Temujin96> What's wrong, Haidro?
12:26 <AnselaJonla> It just means that new images are being moved and tagged appropriately
12:26 <Fswe1> Who has a bronze token?
12:26 <AnselaJonla> Haidro, I'll pm
12:26 <Manteb> newfiles u mean new items?
12:26 <Haidro> me fswe
12:26 <AnselaJonla> No, [[Special:NewFiles]]
12:26 <A Level 2 Cow> When you change sides your points reset but not if you didnt depoist them so if you have em in an item form of the tears they wont dissapear when you chang alliances
12:26 <Joeytje50> Merging A into B:
12:26 <Manteb> oooo
12:26 <Joeytje50> delete B, move A to B, undelete B
12:26 <A Level 2 Cow> And your token resets if you join back
12:27 <Fswe1> Hm
12:27 <Fswe1> Haidro, it's gif time
12:27 <A Level 2 Cow> So if you have a runite token and you switch to zammy and go back to sara your token will be bronze
12:27 <Haidro> okay fswe
12:27 <Temujin96> Add it youself, Cow
12:27 <Temujin96> *yourself
12:27 <Fswe1> Samorak or Zaradomin?
12:27 <A Level 2 Cow> And also the acolyte title is the same for both gods but the emote and armour isnt
12:28 <Temujin96> Can I buy multiple huge lamps per tier?
12:28 <AnselaJonla> Someone delete please
12:29 <Haidro> joey
12:29 <AnselaJonla> Not delete
12:29 <AnselaJonla> Use
12:29 <AnselaJonla> Somewhere
12:29 <AnselaJonla> Whatever page is appropriate
12:29 <Joeytje50> ya
12:29 <Haidro> I get
12:29 <Haidro> The page or file "File:Divine Tear Rocks.png" could not be deleted. It may have already been deleted by someone else.
12:29 <Joeytje50> [[File:Divine Tear Rocks.png]]
12:29 <Haidro> nevermind
12:29 <Haidro> clicked again and worked
12:29 <A Level 2 Cow> See ya guys
12:29 <A Level 2 Cow> RS3 IIS EPIC
12:29 <Haidro> There we go
12:29 <A Level 2 Cow> First day wehanjdejtbha
12:29 <Haidro> Thanks Ansela and joey
12:30 <A Level 2 Cow> See ya guys
12:30 <A Level 2 Cow> Night
12:30 -!- A Level 2 Cow has left Special:Chat.
12:30 <AnselaJonla> Temu, you wanna put that bow image on a page somewhere?
12:30 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
12:30 <Temujin96> ?
12:30 <Temujin96> No, I'm going to sleep
12:30 <Temujin96> It's 22:30
12:30 <Temujin96> Sorry
12:30 <AnselaJonla> Lazy...
12:30 <Haidro> Lol
12:30 <Temujin96> Tired, not lazy.
12:30 <Haidro> [[Infernal Bow]]
12:30 <Manteb> divine shard give 30 tear shard right?
12:30 <AnselaJonla> Requesting deletion: Reason: chatbow text
12:30 <Temujin96> Haidro nub
12:30 <Temujin96> go to sleep
12:31 <Temujin96> You're like twelve =P
12:31 <AnselaJonla> Sleep is for the weak
12:31 <Fswe1> Haidro
12:31 <Fswe1> W100, my POH
12:31 <AnselaJonla> I've not slept for over 24hrs now
12:31 <Temujin96> I'm sorry, I don't any sleeping disorders.
12:31 <Temujin96> Fuck me, right?
12:31 <Joeytje50> lol
12:31 <Haidro> Where fswe
12:31 <Haidro> which PoH
12:31 <Fswe1> Taverley
12:32 <Haidro> Thanks
12:32 <Haidro> Tem, stop it
12:32 <Temujin96> *have any
12:32 <Fswe1> Shit
12:32 <Haidro> Wahi confirmed Sara supporter
12:33 <Haidro> What fswe
12:33 <AnselaJonla> Temu, I wasn't aware that being on an overnight coach was a sleeping disorder
12:33 -!- Battleben has left Special:Chat.
12:33 <Fswe1> nothing, come east
12:34 <The Mol Man> haidro
12:34 <Haidro> yes mol
12:34 <The Mol Man> still got tiem?
12:34 <The Mol Man> im really close
12:34 <Haidro> Get Fswe to do it
12:34 <Temujin96> I was commenting on the fact that I'm about to go to sleep >.>
12:34 <The Mol Man> he said no
12:34 <Haidro> Argh
12:34 <Haidro> What item is it
12:34 <The Mol Man> it's the Warpriest of saradomin set
12:35 <The Mol Man> for the next 3 weeks, that's just boots and gloves
12:35 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
12:35 <The Mol Man> can u hop to world 89?
12:36 <Haidro> Alright
12:36 <Haidro> Where are yoy
12:36 <The Mol Man> sara camo
12:36 <Joeytje50> good guy haidro
12:36 <The Mol Man> camp*
12:36 <Haidro> Alright, but I won't trans it
12:36 <Joeytje50> staying up cus others need pix
12:36 <The Mol Man>
12:36 <The Mol Man> omfg those are shut
12:36 <The Mol Man> shit
12:37 <Joeytje50> :o wath
12:37 <Joeytje50> who makes such bad pix even
12:37 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
12:37 <The Mol Man> wait
12:37 <Joeytje50> speak of the devil
12:37 <The Mol Man> spine, wanna do an ord?
12:37 <Joeytje50> NAH JUST KIDDING SPIEN
12:37 <Joeytje50> <3
12:37 <The Mol Man> orb?
12:38 <Joeytje50> /me givs spien (caek)
12:38 <Spineweilder> Is it a trap
12:38 <Spineweilder> /me nomz
12:38 <Joeytje50> :D
12:38 <Manteb> the cake is a lie
12:38 <Joeytje50> yep
12:38 <Joeytje50> but the caek is a pie
12:38 <Joeytje50> :D
12:38 <Manteb> lul <.<
12:38 <The Mol Man>
12:38 <The Mol Man> delete
12:38 <Haidro> as...
12:39 <The Mol Man> it's about to get replaced by you haidro
12:39 <The Mol Man> there's no reason to preserve the history
12:39 <Haidro> When I replace it I will
12:39 <The Mol Man> you'll be uploading to a different name
12:39 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
12:39 <Haidro> is ther a boots image?
12:39 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
12:39 <Haidro> Oh, what will the title be
12:39 <Haidro> Sorry, not really following
12:39 <The Mol Man> somewhere
12:39 <AnselaJonla> Warpriest of Saradomin set equipped?
12:39 <The Mol Man> [[File:Warpriest of Saradomin set equipped.png]]
12:39 <AnselaJonla> Just as a guess?
12:40 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
12:40 -!- SherylShellingford has joined Special:Chat
12:40 <The Mol Man> haidro, where are you?
12:41 <Haidro> taverly
12:41 <SherylShellingford> anyone knows how to assign exp gain to a different combat skill?
12:41 <SherylShellingford> can't seem to find it.
12:41 <The Mol Man> want me to go there?
12:41 <Haidro> Yes
12:41 <Haidro> I'll hop
12:42 <Haidro> Need to get orb too
12:42 <Fswe1> Holy crap.
12:42 <Fswe1> All of my interfaces have completely disappeared.
12:42 <Fswe1> Except chat
12:42 <Haidro> >lo
12:42 <AnselaJonla> Mol... I think you need to find a place for those aligned images where IP won't remove them in short order
12:42 -!- Mike111b has joined Special:Chat
12:43 <Mike111b> has anyone started transing any images? i'd like to start on a few
12:44 <AnselaJonla> Not yet Mike
12:44 <Mike111b> also, there was a mishap last night with a file and theres a small change atm.  A file with a blank description but no image....just leave it? or does it matter
12:44 <Fswe1> [[Saradomin token]]
12:44 <Mike111b> look
12:44 <Mike111b>
12:44 <Mike111b> [[File:wrvnerin.png]]
12:44 <AnselaJonla> Requesting deletion: Reason: about to be replaced anyway
12:45 <Mike111b> see how the first one has a blank description?
12:45 <AnselaJonla> /me shrugs
12:45 <AnselaJonla> Ask Joey
12:45 <Mike111b> i didn't think it matter.  just wanted to check
12:45 <Joeytje50> sup
12:46 <Manteb> how do u put the image link?
12:46 <Manteb> cause i have 1
12:46 <Mike111b> look 
12:46 <Mike111b> [[File:Slave of Saradomin.png]]
12:46 <Mike111b> [[File:wrvnerin.png]]
12:46 <Mike111b> first one has a blank description
12:46 <Mike111b> but it shouldn't, does that matter?
12:46 <Mike111b> ansela, do u have any priority images for trans? i havent started the thing yet so which images are like main ones?
12:47 <TonyBest100> Saradomin now leading by over 4.4 mil
12:47 <TonyBest100> 4.8mil*
12:47 <Haidro> Night
12:47 -!- Battleben has joined Special:Chat
12:47 <Battleben> Sigh.
12:47 <Battleben> Mol.
12:48 <Mike111b> juey?
12:48 <The Mol Man> ?
12:48 -!- Battleben has left Special:Chat.
12:48 <Fswe1> Wahi
12:48 <Fswe1> Is the silver emote the same a the bronze emote?
12:48 <The Mol Man>
12:48 <The Mol Man> delete
12:49 <Joeytje50> I don't see any files there, mike
12:49 <The Mol Man>
12:49 <The Mol Man> delete
12:49 -!- Battleben has joined Special:Chat
12:49 <Mike111b> i know, but one has a blank description, does that matter?
12:49 <Battleben> Lous internet connection..
12:49 <Haidro> done
12:49 -!- Kq head has joined Special:Chat
12:49 <Haidro> Dammit
12:49 <Joeytje50> y u no remove filelink mol
12:49 <Haidro> I got prayer exp from Duke
12:49 <Haidro> But it was bonus
12:49 <Haidro> not insta :(
12:49 <Mike111b> i'll take that as a no
12:49 <The Mol Man> i am juey
12:49 <The Mol Man> y u think i dont
12:49 <Kq head> I just finished The Last of Us, damn amazing game
12:49 <Battleben> Can you trans Sara and Zammy?
12:49 <Joeytje50> I thought it wus still thar
12:50 <Mike111b> link me, ben?
12:50 <Manteb> the new rs3 song is like jurassic park song
12:50 <Joeytje50> and I wuz surprised u didn't remove it, mol
12:50 <Battleben> Hangon
12:50 <Joeytje50> dats wai
12:50 <Manteb> theme song*
12:50 <Kq head> i heard it sounded like star wars :/
12:50 <Battleben>
12:50 <The Mol Man>
12:50 <The Mol Man> delete
12:50 <AnselaJonla> Requesting deletion for Reason: about to be replaced
12:50 <Kq head> it sounds like every movie song
12:50 <Battleben> Lol Ansela.
12:50 <Haidro> Already was replaced
12:50 <Battleben> A second too late.
12:50 <Battleben>
12:50 <AnselaJonla> No, Ben
12:50 <Haidro> Ben
12:50 -!- SherylShellingford has left Special:Chat.
12:50 <Haidro> that image is magnificent
12:50 <AnselaJonla> I requested it about 5 minutes ago
12:51 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
12:51 <AnselaJonla> But was ignored
12:51 <Battleben> Ah
12:51 <Battleben> Yeah, anyway, they need trans
12:51 <Haidro> zammy has boobs
12:51 <The Mol Man> ZOOBS
12:51 <Haidro> [[Saradomin]]
12:51 <Manteb> lol wtf
12:51 <Mike111b> this needs transl before it can be trans'd
12:51 <Battleben> I meant transl :P
12:51 <AnselaJonla> Erm... Mike
12:51 <Haidro> The elder crown doesn't look like the elder crown in BoL
12:51 <AnselaJonla> Trans comes before transl
12:51 <The Mol Man> i should probably get a bunch more renown
12:51 <Battleben> It was graphically updated.
12:52 <Mike111b> i can start but i have to skip the transl part
12:52 <The Mol Man> so I can instantly get the next items
12:52 <Haidro> h
12:52 <AnselaJonla> Yes, that's fine Mike
12:52 <Battleben> Except the update wasn't applied to its old model.
12:52 <Haidro> Ah
12:52 <Haidro> Why graphically update an elder artefact >.>
12:52 <Mike111b> ben, is his platform a part of the image or no?
12:52 <Haidro> Similar
12:52 <Battleben> No.
12:53 <Battleben> My plan of using an army of [[Sparkles]] the tinsel snake to remove the particles completely didn't work, alas.
12:53 <TonyBest100> That game is dead, no-one uses funorb anymore lol
12:53 <Haidro> Woot it's me
12:53 <The Mol Man> ben
12:53 <Haidro> Arcanists was so fun
12:53 <Battleben> Yeah?
12:53 <The Mol Man> you need people also wearing faithful shields, halos, comp capes and dominion gloves
12:53 <The Mol Man> and treachery wands
12:53 <Battleben> yeah, haha.
12:53 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
12:54 <Haidro> [[Christmas wand]] ftw
12:54 <Haidro> night
12:54 -!- Haidro has left Special:Chat.
12:54 <Mike111b> [[File:Saradomin_(The_Battle_of_Lumbridge)]]
12:54 <The Mol Man> i wonder how much the next items will cost
12:54 <Mike111b> what's the name of the image lol
12:54 <The Mol Man> nonetheless I need a few thousand more renown
12:54 <The Mol Man> you missed the extension...
12:54 <Mike111b> right
12:54 <Mike111b> [[File:Saradomin_(The_Battle_of_Lumbridge).png]]
12:55 <Mike111b> ben it's already been done
12:55 <Battleben> That image is a different one
12:55 <Battleben> Worse angle and smaller
12:55 <Kq head> Ben, why don't you just edit out the particles with l33t ph0t0sh00p sk1llz?
12:55 <Mike111b> ok
12:55 <Battleben> Because I don't have leet photoshop skills :p
12:55 <The Mol Man> he doesn't have any
12:56 <Battleben> I made some of these, actually
12:56 <Battleben> [[User:Fswe1#Horrors]]
12:56 -!- Battleben has left Special:Chat.
12:56 <The Mol Man> maybe I should get a bunch of renown and then switch sides...
12:56 <Mike111b> this guy looks like a hockey player
12:57 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
12:57 <Fswe1> Ansela.
12:57 -!- Battleben has joined Special:Chat
12:57 <Fswe1>
12:57 <Fswe1> What...?
12:57 <Kq head> @mike
12:57 <Kq head> You mean his lack of teeth?
12:57 <Manteb> hw about divine shard
12:57 <Fswe1> THey have no neutral stance. :P
12:57 <Mike111b> no i mean his face looks like it has a face cage over it
12:57 <Battleben> It's bright, hot and sunny now.
12:58 <Kq head> @fswe, what if you stood in front of them until they stopped moving
12:58 <Battleben> A few hours ago there was a huge thunderstorm and it was pouring with rain.
12:58 <Fswe1> It's 30 defrees here. ;-;
12:58 <Fswe1> No, Kq.
12:58 <Fswe1> Speen reverted SAradomin and Zamorak.
12:58 <Fswe1> I think he's wrong.
12:58 <Kq head> "Halberdeer"? It's 'Halberdier'
12:58 <Kq head> nub
12:59 <Kq head> unless that's an official jagex-brand typo
12:59 -!- Battleben has left Special:Chat.
12:59 <Mike111b> i wouldn't be suprised if it wasn't the first time kq
12:59 <Kq head> ...Is it? I mean, Saradmonist scout, after all
12:59 <The Mol Man> kq
13:00 <The Mol Man> [[Warpriest of Saradomin grieves]]
13:00 <Kq head> ffs
13:00 <Kq head> can they not do 1 update without a typo
13:01 <TonyBest100> just got the silver saradominist token :P
13:01 <Kq head> also note that they hold their halberds completely wrong
13:01 -!- Battleben has joined Special:Chat
13:01 <Battleben> Blarf.
13:01 <Manteb> 1k+ till my gold sara token 
13:02 <Battleben> True Zarosian's help Zamorak.
13:02 <Battleben> If Saradomin kills Zamorak then the Zarosian Mahjarrat cannot be rejuvenated by Zamorak being sacrificed in the ritual.
13:02 <The Mol Man> true zarosians go against both
13:03 <Kq head> Work with both, with the intention of causing their downfall
13:03 <Manteb> does arma side with sara?
13:03 <AnselaJonla> Surely a better angle can be got?
13:04 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
13:05 <Mike111b> i like the first one by fswe1 more
13:05 <Mike111b> revert to that +1 =D
13:06 <Battleben> first one is obsolete
13:06 <TonyBest100> Just retake with a similar angle to Fswe's one 
13:10 -!- Manteb has left Special:Chat.
13:12 <Battleben> Does anyone here have 92 crafting?
13:12 <TonyBest100> nope
13:13 <AnselaJonla> Spine?
13:13 <Spineweilder> ...hmm
13:13 <AnselaJonla> Can you move my talk page to /Archive6 please?
13:13 <Spineweilder> Sure
13:14 <Spineweilder> And I can easily boost to 92.
13:14 <AnselaJonla> I have 95, but I'm not even logged in since update
13:14 <Battleben> Nevermind, found someone else.
13:15 <Fswe1> SPine
13:15 -!- Ozank has joined Special:Chat
13:15 <Fswe1> Spine
13:15 <Ozank> legit t shirt:,lemon,mens,ffffff.jpg
13:15 <Ozank> I must have.
13:16 -!- Dig B has joined Special:Chat
13:16 <AnselaJonla> Oh.... I meant move the actual page, Spine
13:16 <Dig B> hey
13:17 <AnselaJonla> So I could just recreate with the formatting and header text
13:17 <Spineweilder> Hmm
13:17 <Spineweilder> I do what i usually do
13:17 <Dig B> i still cnt fix my old school r
13:18 <Fswe1> [[divine shard]]
13:18 <Ozank> old school rs? @ Dig B
13:18 <Fswe1> SPine
13:18 <Fswe1> PM
13:19 <Spineweilder> Look in game
13:19 <AnselaJonla> /me has a pristine talk page again
13:19 <Dig B> ya ozank
13:19 <Fswe1> hang on
13:19 <Ozank>
13:19 <Fswe1> I said
13:19 <Fswe1> Zamorak follower
13:19 <Fswe1> Saradomin followers
13:19 <Fswe1> Saradomin follower*
13:19 <Fswe1> Saradomin devotee
13:19 <Fswe1> Zamorak devotee
13:19 <Fswe1> Saradominist recruitment officer
13:19 <Fswe1> Zamorakian recruitment officer
13:19 <Fswe1> Zamorakian warlock (Battle of Lumbridge)
13:19 <Fswe1> Zamorakian footsoldier
13:19 <Fswe1> Zamorakian sniper
13:20 <Fswe1> Orb those please.
13:20 <Fswe1> They have articles already
13:20 <Spineweilder> pm first time i saw fswe say "Shit"
13:20 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
13:20 <Fswe1> How can you know?
13:20 <Fswe1> it was censored.
13:20 <Dig B> it says there was an error loading the game configuration from the website????
13:21 <Mike111b> hi Ozank =D
13:21 <Casting Fishes^^> :v
13:21 <Fswe1> anyway orb them
13:21 <Fswe1> please. ;_;
13:21 <Spineweilder>
13:21 <Dig B> what do i do?!
13:21 <Demise36> spine
13:21 <Spineweilder> yeah I'm on it
13:21 <Mike111b> check the support page on
13:21 <Demise36> go orb the lumbridge guardsmen
13:21 <Demise36> pls
13:21 <Demise36> pls
13:21 <Mike111b> they will probably tell you to download the client
13:22 <Dig B> ?
13:22 <Fswe1> Lvoe you Speen
13:22 <Dig B> i do have the downloaded version
13:22 <Fswe1> warning; devotees and followers are hard.
13:22 <Mike111b> did you update it? they released a new version
13:22 <Fswe1> For the soldiers, you will need 3 images per soldier
13:22 <Ozank>
13:22 <Dig B> ya i did
13:22 <Kq head> @ozank
13:22 <Kq head> sanic teh hegehog is bestt pony
13:22 <Fswe1> like [[Saradominist crusader]], [[Saradominist ranger]] and [[Saradominist sage]]
13:23 <Mike111b> ozank, are you a boy or girl? if u dont mind me asking
13:23 <Dig B> on mac
13:23 <Ozank> boy
13:23 <Kq head> he is a girl
13:23 <Ozank> shush
13:23 <Kq head> jk she is a boy
13:23 <Mike111b> lol
13:23 <Spineweilder> k
13:23 <Ozank>
13:23 <Ozank> mind = blown
13:23 <Kq head> why ozank? its fun to confuse people who don't know your gender
13:24 <Kq head> holy shit... plank
13:24 <Spineweilder> Yay another poem on my talk
13:24 <TonyBest100> Why must collecting tears be so slow >.<
13:25 <Mike111b> join monsters inc.  you could collect laughs instead
13:25 <AnselaJonla>
13:25 <Spineweilder> Just in case no one saw it
13:25 <Spineweilder>
13:25 <Spineweilder> Fswe says "Shit"
13:25 <Fswe1> Italay needs to turn off shadows
13:25 <Kq head> you know... planks can be used as weapons...
13:25 <Kq head> if plank ever gets confirmed to NOT be sentient (though i know he is), then jonny is a psychopath
13:25 <AnselaJonla> Spiney, you're the only person who puts numbered headers on my talk :(
13:25 <AnselaJonla> Fswe1 - good luck telling It to turn shadows off
13:25 <Kq head> Who the h*** censors h***?
13:26 <Kq head> ansela, that person sounds like me when I'm trolling irl
13:26 <Fswe1> I told him
13:26 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
13:26 <Fswe1> Otherwise I'll just retake his imaages when I get back..
13:26 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
13:26 <TonyBest100> :O I want the dragon saradominist tokwn
13:26 <Kq head> “I’m pretty sure it means someone who ONLY eats vegetables, ma’am.”
13:26 <Kq head> Err... what? Don't vegetarians eat cheese and stuff too?
13:26 <Fswe1> Lies, Ansela, LIES.
13:26 <TonyBest100> token*
13:27 <Ozank> whats the name of the mahjarrat whos the doctor in the muspah quest thing
13:27 <TonyBest100> which requires 10,500 contribution....
13:27 <Ozank> i forgot
13:27 <Kq head> Wahisititeuhesael
13:27 <Ozank> hes dr nebjack or something as human form but what his name
13:27 <Kq head> oh
13:27 <Ozank> ah ok ty
13:27 <Kq head> nabanik is azzy
13:28 <Ozank> ohhhhh
13:28 <Ozank> lol
13:28 <Kq head> ali teh wise is wahisietelimpossiblenametospell
13:28 <Ozank> yeah ik who u mean
13:28 <Ozank> i meant to say his name too lol, fail
13:28 <Kq head> as soon as somebody were to ask me what kind of meat comes on the vegetarian sub, I would probably say horse
13:28 <Ozank> meat flavoured meat
13:29 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
13:29 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
13:30 <Kq head>
13:30 <Kq head> I'll never understand how people can do this without laughing
13:30 <TonyBest100> theres no way i'd be able to chip in over 10,500 votes just for the dragon saradominist token >.<
13:30 <AnselaJonla> Fusswell, I responded
13:31 -!- Dig B has left Special:Chat.
13:31 <Fswe1> So have I.
13:31 -!- Dig B has joined Special:Chat
13:31 -!- RuneScapeNews has left Special:Chat.
13:31 <Fswe1>
13:31 <Fswe1> Italay listened.
13:32 <Fswe1> Why was that taken in HTML5 again? Java would work just fine
13:32 <AnselaJonla> Also, you have a broken ref tag on your talk page somewhere
13:32 <Fswe1> Yeah
13:32 <Fswe1> Could someone retake in Java please?
13:33 <Kq head> mcdonalds food would be handy to have during the apocalypse, that stuff lasts forever O_o
13:34 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
13:34 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
13:36 <Ozank> so jagex might want to rename themselves Htmlgex
13:36 <Ozank> if they are not using java now or its obsolete 
13:36 -!- Battleben has left Special:Chat.
13:37 <Kq head> but that's not as catchy!
13:37 <Kq head> how about...
13:37 <Kq head> err...
13:37 <Ozank> Hypertex gex
13:38 <Ozank> HyperText gex*
13:38 <Kq head> hygex? idk
13:38 <Kq head> "I want a cheeseburger, with no cheese."
13:39 <Ozank> remember how you saw all those Zezima98484848485 on RS?
13:39 <Kq head> yes
13:39 <Dig B> lmao ya
13:39 <Ozank> wel... [[User:Rainbowdash659587]]
13:39 <Kq head> i remember how every kid and his brother claimed to be zezima's alt
13:39 <Dig B> i still cant fix my old school rs
13:39 <Kq head> lol ozank is she the real rainbow dash
13:39 <Ozank> of course!
13:40 <Kq head> because too many people use her name
13:40 <Kq head> she has to put numbers on it
13:40 <Kq head> "WTF! I'm covered in god giblets!" - Zamorak
13:40 <Fswe1> [[divine tears]]
13:41 <TonyBest100> Dig B, is it still not loading for you on the downloadable client?
13:41 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
13:41 <Ozank> pretty sure on the MLP wiki i have seen over 100 users called Rainbow Dash
13:41 <Ozank> and they all have numbers in them too
13:41 <Ozank> Mind you, I saw [[User:Twilight Sparkle]] a few times
13:41 <Kq head> Her hair annoys me tbh
13:42 -!- Battleben has joined Special:Chat
13:42 <Battleben> I'm Doctor Nebjack.
13:43 <Battleben> Right.. can I implore all 07scapers to give RuneScape 3 a try?
13:44 <Ozank> nope
13:44 <Kq head> No.
13:44 <Battleben> awe.
13:44 <TonyBest100> Unlocked a new track running towards clan portal :P
13:44 <Ozank> /me does not want to get 9 more total levels on RS3 to get his comp cape
13:44 <Battleben> Watch the opening cutscene at least.
13:44 <Ozank> I did
13:44 <Ozank> It's cool
13:44 <TonyBest100> Wander Waltz lol
13:44 <Ozank> I still like RS lore
13:44 <Kq head> what the hell is kara-meir wearing on her head?
13:44 <AnselaJonla> Any other noobs want to leave a message with a numbered header on my talk page?
13:44 <Kq head> Yes.
13:44 <Battleben> weird hat thing
13:45 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
13:45 <AnselaJonla> Hi Mimey
13:45 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
13:45 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
13:48 <Jr Mime> Hi Ansely
13:48 -!- Dig B has left Special:Chat.
13:49 <Ozank>
13:49 <Ozank> o.O
13:50 <Ozank> le copyright infringement 
13:50 <Kq head> Lord Cadaver sounds like a sinister name
13:51 <Jr Mime> Ozank
13:51 <Jr Mime> I blocked a staff member by accident
13:51 <Jr Mime> /me oupsies
13:51 <Ozank> Lololol
13:51 <Jr Mime> And I block QA Test bot's IP
13:51 <Ozank> i didn't think you could block staff
13:51 <Jr Mime> He wasn't flagged as a staff
13:51 <Jr Mime> So he got another acc, flagged as staff
13:51 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
13:51 <Ozank> and unblocked it
13:51 <Ozank> ?
13:51 <Ozank> lol
13:51 <Jr Mime> Yeah, I unblocked
13:52 <Jr Mime> Anyway, I got b crat rights on the other languages of wikianswers
13:52 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
13:52 <Ozank> ah cool
13:52 <Jr Mime> Thought he was a trolll, since he kept adding random questions and answering
13:52 <Kq head> trolll
13:53 <Ozank> mime its ok
13:53 <Ozank> i seen staff be naughty too
13:53 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
13:53 <Jr Mime>  R-Frank (wall | contribs) changed group membership for User:Ukaka1 from (none) to Wikia Staff and Wikia Utilities ‎(Wikia testing account)
13:53 <Jr Mime> Oisee
13:53 <Ozank>
13:53 <Jr Mime> Meh, staff trolling staff's wikis
13:53 <Jr Mime> Lol
13:53 <TonyBest100> Citadel capping is sooo boring, but at least getting tears is still possible
13:54 <Ozank> 18:57, 17 July 2013 The Mol Man (Talk | contribs | block) changed group membership for User:The Mol Man from administrator to (none) (badges? seriously?)
13:54 <Ozank> lol
13:55 <Jr Mime> BADGERS
13:55 <Ozank> mime i see that noob testing account lol
13:55 <Jr Mime> Ikr
13:55 <Ozank> LOL
13:55 <Ozank> dat answer
13:55 <Ozank> and boldness
13:56 <Ozank> oh he deleted it
13:56 <Jr Mime> Idk what he is doing
13:56 <Ozank> wth lol
13:56 <Jr Mime> Look here:
13:57 <Jr Mime> Staff wants to troll us? Or help us?
13:57 <Ozank> it might be ToU things
13:57 <Ozank> they usually edit common.css/js for things like that
13:57 <Ozank> to make sure we aren't breaking the ToU
13:57 <Jr Mime> Oh no
13:57 <Jr Mime> I am not me wanted that I think
13:58 <Jr Mime> He wanted to have the "Edited by" under the article name, instead of the box
13:58 <The Mol Man> omfg
13:58 <The Mol Man> runespan is beautiful
13:58 <Jr Mime> Oh good, thought Mol was about to rage
13:58 <Kq head> runespan is
13:58 <Kq head> runiful
13:59 <Ozank> oh cool mime
13:59 <Kq head> ffs why is there so many like
13:59 <Kq head> things
13:59 <Ozank> that staff guy is Polish :P
14:00 <Kq head> Po... lish...
14:00 <Kq head> Po = Edgar
14:00 <Kq head> lish = Eng
14:00 <Kq head> His name must be Engdar
14:00 <Jr Mime> Which one
14:00 <Jr Mime> I'm going to polish him with a broom
14:00 <Ozank> lol mime
14:00 <Ozank> he just made a question
14:00 <Ozank> "What is he doing"
14:00 <Ozank> xDDDD
14:01 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
14:01 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
14:01 <Kq head> ozank i just noticed your avatar looks drunk
14:01 <Jr Mime> We need a staff proof protection rofl
14:02 <TonyBest100> Capping screen counts as minigame lol
14:02 <Ozank> nah kq
14:02 <Ozank> shes doing a flirty face
14:04 <Casting Fishes^^> okay
14:04 <Casting Fishes^^> Has anyone gotten a title from tears?
14:04 <The Mol Man> yes
14:04 <Casting Fishes^^> I just. want to know.  what the titles are.
14:04 <Casting Fishes^^> which?
14:04 <The Mol Man> the Virtuous
14:04 <Casting Fishes^^> oo
14:04 <Casting Fishes^^> how'd you get it :D
14:04 <The Mol Man> fishing
14:04 <The Mol Man> on the battlefield
14:04 <Casting Fishes^^> oki uh
14:04 <Casting Fishes^^> I have "The Eternal"
14:05 <Casting Fishes^^> how rare are they :v
14:05 <The Mol Man> idk
14:05 <Casting Fishes^^> I've only seen one person with the same title as me
14:05 <The Mol Man> haven't seen anyone else with virtuous
14:05 <The Mol Man> maybe because it's stupid
14:05 <Casting Fishes^^> I like mine better ;3
14:05 <Casting Fishes^^> lol
14:05 <The Mol Man> I'll keep it until more people get it
14:06 <Casting Fishes^^> Lol thats what i said
14:06 <Casting Fishes^^> its like
14:06 <Casting Fishes^^> First few days - "AMG WHERED YOU GET THAT I WANT IT AMGAMGAMG"
14:06 <Jr Mime> Ozank
14:06 <Casting Fishes^^> But by the end of the week erryone has it
14:07 <Jr Mime> The French Wikianswers got adopted 4 times rofl
14:07 <The Mol Man> no one has asked me yet
14:07 <Casting Fishes^^> ive had like 20 people dask me
14:07 <Kq head> dask
14:07 <Casting Fishes^^> one of my friends is getting mad because he cant get it
14:07 <Kq head> dash
14:07 <Casting Fishes^^> ask* D:
14:07 <Kq head> gotta go fast
14:08 <Jr Mime> Ozanky? :o
14:08 -!- GioGiovi3 has joined Special:Chat
14:08 -!- GioGiovi3 has left Special:Chat.
14:08 -!- GioGiovi3 has joined Special:Chat
14:10 <Ozank> yes
14:10 <Ozank> 4 times? lol
14:10 <Ozank> fail
14:10 <Jr Mime> The 2 staff got ranked this morning
14:10 <Jr Mime> >.>
14:10 <GioGiovi3> Ciao
14:11 <Jr Mime> Oh and
14:11 <Jr Mime> The french dude didn't want me bureaucrat
14:11 <Jr Mime> So I asked staff member before he adopted it, so staff made me bcrat
14:11 <Jr Mime> Nub dude! :p
14:13 <Kq head> bcrat is overrated
14:13 <Kq head> more like bumcrat
14:13 <Kq head> OOOOO
14:14 <Ozank> mime look a new question
14:14 <Ozank>
14:15 <Kq head> "If time were beauty, you'd be an eternity. You fucking Mol thing."
14:15 <Kq head> Can anyone translate?
14:15 <Jr Mime> Huh
14:15 <Jr Mime> He moved a page to noninxistent
14:16 <Jr Mime> Say wa
14:16 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
14:16 <Kq head> I am tempted to ask some bullshit in answers wiki
14:16 <Jr Mime> /me should run bot to delete dat broken redirect
14:16 <Jr Mime> Trululululul
14:16 <Jr Mime> Oh, he deleted it
14:16 <Jr Mime> Ah
14:16 <Kq head> "Why are women so attractive"...?
14:16 <Jlun2> hi
14:17 <Kq head> "How many states is beastiality legal in"
14:17 <Kq head> WHAT THE FUCK
14:17 -!- Emerald Guardian has joined Special:Chat
14:17 <Kq head> one minute on answers wiki and that is what I see
14:17 <Emerald Guardian> Hi :D :D :D
14:17 <Ozank> lol mime
14:17 <Ozank> that staff likes to ask where is tool bar
14:17 <Ozank> xD
14:18 <Jlun2>
14:18 <Jlun2> :P
14:18 <Emerald Guardian> :)
14:18 <Kq head> what question should i ask
14:18 <Jlun2> @kq
14:18 <Jlun2> "How do I kill my parents" 
14:18 <Jlun2> ;)
14:18 <Ozank> mime look anon troll
14:18 <Kq head> "What is the best diet for a breatharian?"
14:18 <Ozank> unless thats relevant to the person
14:19 <Ozank> but i dont see how that ties in with sport and tennis
14:19 <Jlun2> :D
14:19 <GioGiovi3> Anche a me piace la Gran Bretagna
14:19 <Kq head> "What is the cherokee for they"...?
14:19 <Emerald Guardian> what giogiovi?
14:19 <Emerald Guardian> i am german
14:19 <Jr Mime> It's a tennis person @ Ozank
14:20 <Mike111b> i totally read that wrong mime >.>
14:20 <Ozank> ah but isn't it not relevant to their age
14:20 <Jlun2> @mol
14:20 <Jlun2>
14:20 <Jlun2> sfw
14:20 <Emerald Guardian> hallo freunde
14:20 <Ozank> i mean the question is just asking how old she is
14:20 <Ozank> i don't see why tennis should be added
14:20 <Jr Mime> Yup, it's useless
14:21 <Emerald Guardian> my friend is registering
14:21 <Ozank>
14:22 -!- TheRaafa has left Special:Chat.
14:22 <Emerald Guardian> !logs
14:22 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
14:22 <Emerald Guardian> !logs
14:22 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
14:22 <Emerald Guardian> !logs
14:22 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
14:22 <Kq head> has anyone ever asked "How do I ask a question"?
14:22 <GioGiovi3> No
14:22 <Emerald Guardian> !logs
14:22 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
14:22 <Emerald Guardian> !logs
14:22 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
14:22 <Jr Mime> Stop
14:22 <Jr Mime> Dude stop
14:22 <Jlun2> hey
14:22 <Emerald Guardian> sorry
14:22 <GioGiovi3> The log is in the Wood
14:22 <Emerald Guardian> i like testing bots
14:22 <Jr Mime> Well don't do it here
14:22 <TonyBest100> Ok that's weird, with the slim window option on and the interface locked, the top right run icon when right clicked, acts as the log out button
14:22 <Kq head> !seen Ozank
14:22 <RSChatBot> I last saw Ozank just now.
14:22 <Ozank> its not a test when you do it multiple times in a row
14:22 <Ozank> especially after the first time
14:23 <Emerald Guardian> wow
14:23 <TonyBest100> nvm ,just where i rightclicked that made it seem that way
14:23 <Emerald Guardian> i want to try that
14:23 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
14:23 <Jr Mime> Seriously, what is the staff doing
14:23 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
14:23 <Emerald Guardian> !seen Emerald Guardian
14:23 <RSChatBot> I last saw Emerald Guardian just now.
14:23 <Jlun2> >.>
14:23 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
14:23 <Mike111b> !seen noobs
14:23 <RSChatBot> I have not seen noobs since I have been here!
14:23 <Jr Mime> Omg omg omg omg
14:23 <Jr Mime>
14:23 <Emerald Guardian> !bots
14:24 <GioGiovi3> Spiacente non soffro di OGM
14:24 <Emerald Guardian> |seen bots
14:24 <Emerald Guardian> !seen bots
14:24 <RSChatBot> I have not seen bots since I have been here!
14:24 <Jlun2> hey kq
14:24 <Jlun2>
14:24 <Jr Mime> He also made a type
14:24 <Jr Mime> Lol
14:24 <Jr Mime> Typo
14:24 <GioGiovi3> Tipo chi?
14:24 <Emerald Guardian> un tipo tosto
14:24 <Ozank> btw a mod/admin might want to do
14:24 <Ozank> !ignore Emerald Guardian
14:24 <Jr Mime> Casting Fishes^^
14:24 <Jr Mime> ^^^^^^
14:24 <Battleben> !seen cabbage
14:24 <Emerald Guardian> !ignore Ozank
14:24 <RSChatBot> I have not seen cabbage since I have been here!
14:24 <Emerald Guardian> wow
14:24 <Emerald Guardian> i replied faster than the bot
14:24 <Jr Mime> Look, I replied faster
14:24 <Jlun2> feel proud of yourself, kid?
14:24 <Jr Mime> Waa impossible
14:25 <GioGiovi3> Si che è possibile
14:25 <Mike111b> lol mime
14:25 <Emerald Guardian> yes i feel proud!
14:25 <Emerald Guardian> prouder than proddy
14:25 <Jr Mime> @ OZank
14:25 <Jr Mime> Staff made the page
14:25 <Jlun2> stop spamming emerald
14:25 <Emerald Guardian> :'(
14:25 <GioGiovi3> Non è spam
14:26 <Jlun2> is anyone here online atm?
14:26 <Jr Mime> Yeah why
14:26 <Jlun2> seems kinda empty in game
14:26 <Kq head> Nope, everyone here is offline
14:26 <Emerald Guardian> i am online
14:26 <Kq head> communicating via telepathy
14:26 <Jlun2> kq, check link
14:27 <GioGiovi3> Niente telepatia in chat
14:27 <Emerald Guardian> only AnselaJonla Casting Fishes Demise36 and Peruano99 are away
14:27 -!- Slyp has joined Special:Chat
14:27 <Jlun2> it's about how Jagex's RS3 is "ready" ;)
14:27 <Emerald Guardian> i don't really care :(
14:27 <Battleben> if you disregard html5 it's ready
14:27 <GioGiovi3> Hansel and GRetel are not there?
14:27 <Jlun2>
14:27 <Jlun2> :D
14:27 <Battleben> Well, playable at least.
14:27 <Jlun2> ben, check it ;)
14:28 <GioGiovi3> Noia
14:28 <Emerald Guardian> OPPA GANGNAM STYLE :D
14:28 <Jlun2> another title for the vid
14:28 <Jlun2> VORAGO HAX
14:29 <Emerald Guardian> vorago aha!
14:29 <Emerald Guardian> D:
14:29 <Emerald Guardian> :) :) :)
14:31 <GioGiovi3>
14:31 <Jlun2> @gio
14:31 <Jlun2> rick roll noob
14:31 <Emerald Guardian> don't insult him
14:31 <Emerald Guardian> can i ask to ban jlun?
14:31 <Emerald Guardian> he insulted an user
14:32 <Jlun2> ...........
14:32 <Mike111b> he is just playing
14:32 <GioGiovi3> Light Matter is my friend
14:32 <Mike111b> we do it all the time
14:32 <GioGiovi3> Why did he got banned?
14:32 <Emerald Guardian> i am joking Jlun and Mike :P
14:32 <The Mol Man> because he's a persistent and annoying troll
14:32 <Jlun2>
14:32 <Jlun2> :P
14:32 <Emerald Guardian> wow mol
14:32 <Emerald Guardian> you are so nice
14:32 <Emerald Guardian> :)
14:33 -!- Ozank has left Special:Chat.
14:33 <Mike111b> yayy mol =D
14:33 <Mike111b> u have an admirer
14:33 <Mike111b> [[User:Mol fan club]]
14:33 <Emerald Guardian> Light Matter?
14:33 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
14:33 <GioGiovi3> GTG Bye
14:33 <Emerald Guardian> !seen Light Matter
14:33 <RSChatBot> I have not seen Light Matter since I have been here!
14:33 -!- GioGiovi3 has left Special:Chat.
14:33 <Jlun2> bye
14:34 <Stinkowing> the icyenic orb looks like the Holy Hand Grenade...
14:34 <Mike111b> ansela?
14:35 <Emerald Guardian> !seen GioGiovi3
14:35 <RSChatBot> I last saw GioGiovi3 1 minute and 7 seconds ago.
14:35 <Jlun2> if i keepsate holy water, what does it override?
14:35 <Atheist723> !seen Atheist723
14:35 <RSChatBot> I last saw Atheist723 just now.
14:35 <Atheist723> Never knew there was this command.
14:35 <Emerald Guardian> !seen a girl
14:35 <RSChatBot> I have not seen a girl since I have been here!
14:35 <Emerald Guardian> bot forever alone
14:35 <Emerald Guardian> lol
14:35 <Mike111b> Battleben
14:35 <Atheist723> !seen RSChatBot
14:35 <RSChatBot> I last saw RSChatBot just now.
14:35 <Emerald Guardian> !seen myself
14:35 <RSChatBot> I have not seen myself since I have been here!
14:35 <Emerald Guardian> !seen me
14:35 <RSChatBot> I have not seen me since I have been here!
14:35 <Jlun2> stop
14:35 <Emerald Guardian> but it's funny
14:35 <Jr Mime> Emerald Guardian, stop seriously
14:35 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
14:36 <Atheist723> !seen Sannse
14:36 <RSChatBot> I have not seen Sannse since I have been here!
14:36 <Jr Mime> Atheist723: !ignore Emerald Guardian please
14:36 <Emerald Guardian> where els i can do this?
14:36 <Jlun2> please stop
14:36 <Atheist723> Alright.
14:36 <Emerald Guardian> without boring people like you
14:36 <Ciphrius Kane> !ignore Emerald Guardian
14:36 <RSChatBot> Added Emerald Guardian to the ignore list
14:36 <Emerald Guardian> you all
14:36 <Jr Mime> Thanks
14:36 <Emerald Guardian> !bot is mad
14:36 <Emerald Guardian> HEY
14:36 <Atheist723> Back to afkland.
14:36 <Battleben> Someone needs to add translucency Sara and Zammy. if only I knew how :P
14:36 <Emerald Guardian> WHAT DID YOU DOOOOO :'(
14:36 <Emerald Guardian> i will
14:36 <Emerald Guardian> take
14:36 <Emerald Guardian> revenge
14:36 <Emerald Guardian> ijgipfsdjg
14:36 <Emerald Guardian> ofdgjhs
14:36 <Emerald Guardian> diofhdofi
14:36 <Ciphrius Kane> Please stop trolling us
14:36 <Jlun2> Hallow v2?
14:36 <Emerald Guardian> :'(
14:36 <Emerald Guardian> i am...
14:37 <Emerald Guardian> someone
14:37 <Emerald Guardian> i can't tell
14:37 <Battleben> Lol
14:37 <Battleben> the heroes guild is still broken
14:38 <Jlun2> ben, elaborate?
14:38 <Emerald Guardian> !don't ignore Emerald Guardian
14:38 <Battleben> Lol
14:38 <Battleben> Heroe's guild is still broken
14:38 <Battleben> You can walk out of it
14:39 <Battleben> into the sky
14:39 <Jlun2> 0_o
14:39 <Mike111b> i wanna try!!!
14:40 <Jlun2> the player can fly now. we truly are god
14:40 <Battleben> walk to priffyyy
14:41 <Emerald Guardian> well well
14:41 <Emerald Guardian> i want to tell a secret
14:41 <Emerald Guardian> but i don't know to who
14:41 <Emerald Guardian> people will tell it
14:41 <Jlun2> let me guess, you bot/rwt/glitch?
14:41 <Jr Mime> You Hallowland
14:42 <Kq head> Don't tell me any secrets, I can't keep them
14:42 <AnselaJonla> Darling, Emerald Guardian is affiliated with Light Matter, I believe
14:42 <Emerald Guardian> ...
14:42 <Jlun2> It's a secret that everyone knows, but noone knows that each other knows, right?
14:42 <Emerald Guardian> what?
14:43 <Ciphrius Kane> Where's a CU when you need one?
14:43 <AnselaJonla> Someone rename and add the right tags to please
14:43 <Jlun2> there's 2 periods there lol >.>
14:43 <Jr Mime> Ciph: Go bug Cook
14:43 <Jr Mime> Or Suppa
14:43 <Ciphrius Kane> And dinnae worry honey, I didn't tell them about you finding the porn in the museum
14:44 <Emerald Guardian> porn? you dirty!
14:44 <Ciphrius Kane> Neither of them are here mime
14:44 <Jr Mime> Talk page
14:45 <Ciphrius Kane> This isn't the sort of thing you leave talk page messages for
14:46 <Jr Mime> Lol
14:46 <AnselaJonla> Tony, I said move AND tag
14:46 <AnselaJonla> Not half-arse it by only tagging
14:46 <TonyBest100> wat name do u want me to move it to?
14:46 <Ciphrius Kane> Remove the double period
14:46 <AnselaJonla> /me still hasn't logged in yet
14:46 <TonyBest100> k
14:46 <Jlun2> [[RS:IMG]]
14:47 <TonyBest100> done
14:47 <AnselaJonla> /me thinks you should use the half brain you claim to have and follow RS:IMG#NAME
14:47 <AnselaJonla> It is an equipped outfit...
14:47 <AnselaJonla> ...
14:47 <Emerald Guardian> who can i tell...
14:47 <AnselaJonla> ...
14:47 <Mike111b> really ansela?
14:47 <Mike111b> that's real nice
14:47 <Jlun2> @emerald
14:47 <Jlun2> tell jagex.
14:48 <The Mol Man> Cosmetic override license, actually
14:48 <AnselaJonla> That is me being nice when it comes to this
14:48 <AnselaJonla> Mol - I'm talking about name, not license
14:48 <The Mol Man> It's not nice
14:48 <Mike111b> he is doing a favor for you, and your insulting him
14:48 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
14:49 <Mike111b> [[emissaries]]
14:49 <Mike111b> soran is gone
14:50 <Ciphrius Kane> [[RS:IMG#NAME]]
14:50 <Ciphrius Kane> Images of a player wielding a complete set of armour should be called <Type of armour set> equipped.png. 
14:52 <AnselaJonla> Requesting deletion: Reason; duplicate
14:52 <Battleben> yawn
14:52 <Jlun2> how do i get to the 2nd floor of hero's?
14:53 <Emerald Guardian> you cannot
14:54 <Battleben> you can't, the stairs are broken
14:54 <Emerald Guardian> not
14:54 -!- Hairr has joined Special:Chat
14:54 <Battleben> the bug is on the first floor anyway
14:54 <Emerald Guardian> wow
14:54 <Emerald Guardian> i was right
14:54 <TonyBest100> I wonder, while ur there jlun, go into the room behind the staircase and try to no-clip through the wall on the right
14:54 <TonyBest100> making sure the right door is closed first
14:54 <TonyBest100> to see if its still not fixed :P
14:54 <Jlun2> i'm in the air atm tony :P
14:54 <Emerald Guardian> i was telling the first thing i got in my mind
14:54 <Emerald Guardian> and i was right
14:55 <TonyBest100> ah, so it still hasnt been fixed
14:55 <Emerald Guardian> i don't even play this game
14:57 <Battleben> yeah
14:57 <TonyBest100> rs client crashed leaving citadel lol
14:58 -!- Ozank has joined Special:Chat
14:58 <Ciphrius Kane> What is this meant to be?
14:58 <Ozank>
14:58 <Emerald Guardian> something
14:58 <Emerald Guardian> pony?
14:58 <Ozank> oh my (fp)
14:58 <The Mol Man> the emote
14:58 <The Mol Man> i'm working on getting it myself so we can get a gif...
14:58 <Mike111b> delete it
14:59 <Mike111b> it should be a .gif
14:59 <The Mol Man> just leave it
14:59 <Emerald Guardian> ponys wiki
14:59 <TonyBest100> i was working towards emote too lol
14:59 <The Mol Man> we don't have a gif
14:59 <Emerald Guardian> worst wiki after this
14:59 <Emerald Guardian> well
14:59 <The Mol Man> how many renown do you have tony?
14:59 <Emerald Guardian> my secret is...
14:59 <Emerald Guardian> no
14:59 <Mike111b> -.-
14:59 <Jr Mime> If you don't like it, leave?
14:59 <Emerald Guardian> i can't tell :'(
14:59 <AnselaJonla> Can someone sort out and's_Glory.png please?
14:59 <TonyBest100> 1670
14:59 <Emerald Guardian> i was J-O-K-I-N-G PEOPLE
14:59 <Emerald Guardian> -_-
14:59 -!- Emerald Guardian was kicked from Special:Chat by Ciphrius Kane
14:59 <The Mol Man> are you going to get the emote next?
15:00 -!- Emerald Guardian has left Special:Chat.
15:00 <TonyBest100> yeh
15:00 <The Mol Man> and are you on Saradomin's side?
15:00 <Ciphrius Kane> Rather had enough of his joking
15:00 <TonyBest100> yep, on saradomin's side
15:00 <The Mol Man> okay, you get the emote
15:00 <Jr Mime> I got the emote
15:00 <The Mol Man> Imma work on hoarding renown for the next pieces of armor
15:00 <Jr Mime> Who wants to gif me? :p
15:00 <The Mol Man> you do?
15:00 <Jr Mime> Yeah, I do
15:00 <Jr Mime> Sara emote
15:00 <The Mol Man> ben...
15:00 <Jr Mime> Benny
15:01 <Jr Mime> Beaner
15:01 <The Mol Man> that's racist...
15:01 -!- Emerald Guardian has joined Special:Chat
15:01 <Emerald Guardian> stop idiots
15:01 <Emerald Guardian> MY SECRET
15:01 <Emerald Guardian> I AM
15:01 <Jr Mime> Ciph please
15:01 <Emerald Guardian> LIGHT MATTER
15:01 <Emerald Guardian> MUAHAHAHA
15:01 -!- Emerald Guardian has left Special:Chat.
15:01 <The Mol Man> so who wants to inf block
15:01 <Jr Mime> What's battleben's ign?
15:02 <The Mol Man> whatever mahjarrat is Ali the Wise
15:02 <The Mol Man> idk how to spell it
15:02 <Jr Mime> Do /details Battleben for me
15:02 <Jr Mime> It won't work :p
15:03 <TonyBest100> Wahisietel is his ign
15:03 <Ciphrius Kane> Battleben's ingame name is Wahisietel
15:03 <The Mol Man> FEESH
15:03 <The Mol Man> someone asked about my title
15:03 <The Mol Man> i feel speshul
15:04 <The Mol Man> upon further investigashun
15:04 <The Mol Man> i smell speshul too
15:04 <Jr Mime> Battleben is nub, doesn't even reply to pms :O
15:05 <Ciphrius Kane> Do you have the runite symbol thingy for Saradomin Mol?
15:05 <Kq head> omg ozank is different again
15:05 <The Mol Man> working on it
15:06 <Ozank> yes kq
15:06 <Kq head> which character is this? one of those flying ones with the goggles
15:06 <Jr Mime> Splitfire
15:06 <Kq head> wonderbolts or w/e
15:06 <Kq head> i was going to say spitfire but i wanted to sound like i don't actually know these things
15:07 <AnselaJonla> So... is anyone doing anything with the last two images I linked?
15:07 <AnselaJonla> Or is it ignore Ansela time again?
15:07 <Jr Mime> If ben wakes up
15:07 <Jr Mime> He's gona gif me
15:07 <Kq head> gif you what?
15:07 <Ozank> yes its spitifre
15:07 <Ozank> spitfire*
15:07 <Jr Mime> Says he's busy
15:07 <Jr Mime> That nub
15:07 <Jr Mime> .gif me
15:07 <Kq head> it's not nice to ignore Ansela... or anybody :[
15:07 <Jr Mime> For Saradomin's Glory
15:08 <Ciphrius Kane> What is the actual emote called?
15:08 <Jr Mime> 1 sec
15:08 <AnselaJonla> I like Zammy's look
15:08 <Jr Mime> Saradomin's Glory (Tier 1)
15:08 <Kq head> uploading a new avatar is still broken goddamnit
15:09 <Ozank> not for me
15:10 <Kq head> i choose it but then it loads for a second and decides to just... stop.
15:10 <Kq head> It's almost like technology is refusing to do things
15:11 <The Mol Man> mime
15:11 <The Mol Man> im asking fusswell
15:11 <Ciphrius Kane> I've deleted one of the glory stills
15:12 <Jr Mime> Saradomin leads by 5.3m
15:12 <Jr Mime> Sara 8.8m
15:12 <Jr Mime> Zam 3.4m
15:12 <TonyBest100> Theres no way Zamorak is going to win
15:12 <The Mol Man> tony
15:13 <The Mol Man> what token you got?
15:13 <Jr Mime> Fat Tony
15:13 <Jr Mime> I got gold d:p
15:13 <The Mol Man> fat tny is dead
15:13 <The Mol Man> he's now his cousin fit tny
15:13 <The Mol Man> but fit tony got fat
15:13 -!- Peruano99 has left Special:Chat.
15:13 <The Mol Man> so we call him fit fat tony
15:13 <Jr Mime> I see
15:13 <Battleben> k
15:13 <TonyBest100> I have the silver saradominist token
15:14 <The Mol Man> o
15:14 <The Mol Man> guess there's not much chance of you getting runite before me then :x
15:14  * The Mol Man mines harder
15:14 <TonyBest100> Nope >.<
15:14 <Jr Mime> Really
15:14 <Jr Mime> 3000 tears for rune
15:15 <The Mol Man> that's how many more you need?
15:15 <Jr Mime> 2500 left
15:15 <Jr Mime> Gold -> Rune is 3000
15:15 <The Mol Man> 1428
15:15 <TonyBest100> i'm about 1286 to gold
15:15 <Battleben> i'm 400-ish
15:15 <The Mol Man> til?
15:15 <The Mol Man> and ben, we need u gif thung
15:16 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
15:16 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:16 <Ciphrius Kane> Has anybody got the following music tracks locked: creation, Scape Bold, Scape Melancholy?
15:17 <Ozank> mime
15:17 <Jr Mime> Cr
15:17 <Jr Mime> What
15:17 <The Mol Man> No
15:17 <Ozank> /me is no longer inactive on Wikianswers :P
15:17 <Jr Mime> Finally
15:17 <Jr Mime> Lol
15:17 <The Mol Man> lol "unlocked automatically"
15:17 <Jr Mime> They are locked Ciphrius Kane
15:18 <Jr Mime> For me
15:19 <TonyBest100> They're locked for me
15:19 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
15:19 <Jr Mime> Suppa chuppa you nub
15:19 <TonyBest100> Hmm daily divine tear collection icon has changed to x4 for me
15:20 <The Mol Man> x2 in the hizzous
15:20 <Jr Mime> x4
15:21 <Slyp> are titles & emotes worth including in the Battle of Lumbridge Template thing. (Alos what is it called?)
15:21 <Jlun2> the area where soul wars is supposed to be on the map is an empty space in game lol
15:21 <Ciphrius Kane> Now suppa appears, bit late
15:22 <The Mol Man> no slyp
15:22 <The Mol Man> and call it a navbox
15:22 <AnselaJonla> So, how do you upgrade this token thing?
15:22 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
15:22 <Jr Mime> Get more tears
15:22 <Coelacanth0794> hi
15:22 <Slyp> it's auto upgraded
15:22 <The Mol Man> you deposit renown
15:22 <Slyp> just collect and turn in
15:23 <Jr Mime> Hi Coel
15:23 <Ciphrius Kane> And why is it nobody needs a construction assist when I need to assist?
15:24 <Ozank> hi coel
15:24 <Coelacanth0794> hello
15:25 <Kq head> holy shit, The Last of Us made fun of twilight at one part
15:26 <Kq head> a movie poster for 'Dawn of the Wolf' which looks like twilight only with werewolves instead of vampires, and then Ellie asks "Does he totally gut her by the end?"
15:26 <Kq head> Joel says "Nobody gets gutted, it's a dumb teen movie"
15:27 <Kq head> I did not notice this :|
15:27 <TonyBest100> lol
15:27 <Ozank>
15:28 <The Mol Man> sucks that the shards are a bitch to get
15:28 <Ozank> le arkinator
15:28 <The Mol Man> otherwise I would be working on getting the overrides
15:28 <Slyp> 114k xp until 99 craft, anyone need an assist?
15:28 <Suppa chuppa> Ciph: Emerald Guardian is Light Matter, in case you were wondering
15:28 <The Mol Man> Suppa
15:28 <The Mol Man> if these keeps up
15:28 <The Mol Man> can we just go ahead and spam some /24s
15:28 <Kq head> akinator is cool, but my bro found somebody it can't actually guess correctly
15:28 <Ciphrius Kane> Oh I know
15:28 <Ciphrius Kane> He confessed
15:28 <Suppa chuppa> Probably
15:29 <Ciphrius Kane> What's the override license?
15:29 <Kq head> i think it was Snow from The Warriors... I think.
15:29 <The Mol Man> Cosmetic override license
15:29 <Slyp> akinator got graador, but after guessing goblin
15:30 <AnselaJonla> link to Aki?
15:31 <Slyp>
15:31 <Ciphrius Kane> [[warpriest of zamorak boots]]
15:32 <AnselaJonla> [[zilyana]]
15:32 <Kq head> I said no too many times ;)
15:33 <Ciphrius Kane> [[Warpriest of Saradomin boots]]
15:34 <The Mol Man> Coel
15:34 <Coelacanth0794> wat
15:34 <The Mol Man> you're on Zam's side, right?
15:34 <Coelacanth0794> thta i am
15:35 -!- Ozank has left Special:Chat.
15:35 <The Mol Man> you need to get them boots and gloves
15:35 <Coelacanth0794> nah
15:35 <The Mol Man> yes
15:35 <The Mol Man> the current images suck shit
15:35 <Coelacanth0794> i dont even have 3k total points
15:36 <The Mol Man> just kill things
15:36 <Coelacanth0794> lol gl
15:36 <The Mol Man> ???
15:36 <Kq head> ffs i will.
15:37 <The Mol Man> good
15:37 <Kq head> soon.
15:37 <Kq head> ...maybe.
15:37 <Slyp>
15:37 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
15:38 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
15:39 <Dtm142> Still don't get the new icon.  Someone explain it to me?
15:39 <Coelacanth0794> icon of what
15:39 <Dtm142>
15:39 <Dtm142> ^ This one.
15:40 <The Mol Man> Rune
15:40 <The Mol Man> Scape
15:40 <The Mol Man> what's not to get?
15:40 <Coelacanth0794> shrug
15:40 <Dtm142> It doesn't really go with RS.  What was wrong with the old one?
15:40 <Jr Mime> Coel
15:40 <AnselaJonla> New client, new icon
15:40 <Jr Mime> Can you gif?
15:40 <Coelacanth0794> no.
15:40 <Coelacanth0794> ben's your dude
15:40 <Jr Mime> Ben's nub
15:40 <Coelacanth0794> then ask spine
15:41 <Jr Mime> Spine's not here
15:41 <Dtm142> 1. Not a new client at all, the old one still works the same.  Downloading the "new" client just updates the logo
15:41 <AnselaJonla> [[divine tears]]
15:41 <Coelacanth0794> welp
15:41 <Coelacanth0794> sol then
15:41 <Dtm142> 2. It looks more suited towards a real estate agency or an insurance company than a video game
15:42 <Coelacanth0794> make a thread!
15:42 <Kq head>
15:42 <Kq head> wtf does this mean?!
15:43 <Walrus068> not famous
15:43 <Kq head> it managed to get some guy from Shawshank, who I was not looking for...
15:43 <The Mol Man> anyone know how to target things?
15:43 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
15:44 <Coelacanth0794> try pressing T?
15:44 <AnselaJonla> How does one change the text colour again?
15:44 <AnselaJonla> On a page
15:44 <Jr Mime> T us teleport
15:44 <Jr Mime> <span color;"KSJFLJAOKFD">
15:45 <The Mol Man> >.>
15:45 <The Mol Man> <span style="color:....;">
15:45 <Jr Mime> I thought that worked
15:45 <Jr Mime> :O
15:45 <The Mol Man> mime, what's target?
15:46 <Jr Mime> Idk
15:49 <Kq head> akinator got Porky Minch, who I wasn't looking for :/
15:49 <Kq head> cmon step it up
15:50 <Jlun2> update :o
15:51 <AnselaJonla> 30 mins
15:51 <Jr Mime> Update
15:51 <Jr Mime> Great
15:51 <Jr Mime> >.>
15:51 <Kq head> it asked "Is your character an assassin" and then "Is your character a friend of yours on Facebook"
15:51 <Coelacanth0794> update in 30 mins
15:51 <Kq head> I wish I had assassin friends
15:51 <Jr Mime> More bug fixes
15:51 <TonyBest100>,16,663,65087143 heres a list
15:51 <Kq head> ok so it managed to get the series right but not the character :[
15:52 <TonyBest100> including the actionbar no longer disappearing
15:52 <AnselaJonla> Urgh, dunno about your worlds, but the event location here is full of whingers
15:52 <AnselaJonla> Complaining about how long it's taking them to get 3k tears
15:53 <Kq head> How the FUCK did it get a clicker from the last of us, yet another i wasn't actually searching for (though I was earlier)
15:53 <The Mol Man> lol targeted and caught an impling
15:53 <The Mol Man> i see a circle moving around with no npc
15:53 <TonyBest100> Lol i'd say getting 3k tears is the same length of time as getting 2700 resources at a citadel
15:53 <The Mol Man> tony, it's kinda fast if you kill things
15:53 <Jr Mime> Update is gona fix more black screens
15:53 <Jr Mime> Finally
15:54 <TonyBest100> also why must the HTML5 client login screen be much bigger nd better than the Java version >.<
15:55 <AnselaJonla> No, no, no
15:55 <The Mol Man> bind needs to be a longrange spell that works over obstacles...
15:55 <AnselaJonla> Local chat off just stops it appearing in your chatbox
15:55 <AnselaJonla> You still see it over people's head
15:56 <The Mol Man> ik ;-;
15:56 <AnselaJonla> I turned it off because the chat here is crap
15:56 <AnselaJonla> All whinging or inappropriate
15:56 <Ciphrius Kane> Ignore list my dear
15:58 -!- Slyp has left Special:Chat.
15:59 -!- Slyp has joined Special:Chat
15:59 <Coelacanth0794> is there a clickable way to edit my interfaces? escape doesnt work.
15:59 -!- Slyp has left Special:Chat.
15:59 <AnselaJonla> I'm lagging too bad to be able to fight
16:01 <Jr Mime> There's a lock button in your square icons
16:01 <Jr Mime> On the right bottom
16:02 <The Mol Man>
16:03 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
16:03 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
16:03 -!- Kingpady has joined Special:Chat
16:03 <Kingpady> k
16:03 <Kingpady> p
16:03 -!- Kingpady has left Special:Chat.
16:03 <AnselaJonla> Hi
16:04 <Coelacanth0794> yayyy! refreshing the browser solved it!
16:04 <Coelacanth0794> but for how long?
16:04 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
16:04 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
16:05 <Coelacanth0794> though very slow.
16:07 <AnselaJonla> ~test
16:07 <TyBot> My apologies, but Ciphrius Kane beats me up when I talk to you.
16:08 <Coelacanth0794> so many bugs...
16:12 <The Mol Man> AMFG ITS COMING
16:13 <Hairr> ~status
16:13 <TyBot> The GE Updater is not running!
16:14 -!- HorrorMasterMind has joined Special:Chat
16:14 -!- HorrorMasterMind has left Special:Chat.
16:14 -!- HorrorMasterMind has joined Special:Chat
16:15 <Hairr> hi mastermind
16:15 <HorrorMasterMind> hi
16:15 <Coelacanth0794> system update
16:15 <HorrorMasterMind> wrong wiki im suppose to be in creepy pasta
16:15 -!- HorrorMasterMind has left Special:Chat.
16:15 <Hairr> okay
16:15 <TonyBest100> Found this on reddit with the zamorak emote:
16:17 <Ciphrius Kane> Bah!  Just need 1 more con assist and nobody has any con effigies
16:18 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
16:18 <Jlun2> lunch bye
16:18 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
16:18 <Coelacanth0794> con lvl?
16:19 <Coelacanth0794> just curious
16:19 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
16:19 <Ciphrius Kane> 98
16:19 <Coelacanth0794> you offering in a fc?
16:19 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
16:19 <Ciphrius Kane> Well given how I'm a FE general...
16:19 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
16:20 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
16:20 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
16:21 -!- Battleben has left Special:Chat.
16:21 <Coelacanth0794> ok
16:22 <Coelacanth0794> kinda wish i could put PM stuff overtop the chat box instead of within it
16:22 <Coelacanth0794> like before
16:22 <Ciphrius Kane> 13026704 con xp
16:22 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
16:22 <Spineweilder> hmm
16:22 <Coelacanth0794> so you're one assist from99
16:22 <Spineweilder> Hey....Coel....
16:22 <Coelacanth0794> wat
16:22 <Spineweilder> Think you can help me trans
16:23 <Coelacanth0794> on?
16:23 <Ciphrius Kane> Yes Coel, that is why I'm so desperate to assist
16:23 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
16:23 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
16:28 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
16:29 -!- Battleben has joined Special:Chat
16:29 <Battleben> ZAM OOHH RAAHHKKK
16:29 <Coelacanth0794> who starts a war by saying "wah"? i'm looking at you, zamorak
16:29 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
16:31 <Dtm142>
16:31 <Dtm142> (H)
16:31 <Battleben> I like RuneScape 3.
16:31 <Dtm142> And nobody answered my question
16:31 <Dtm142> Did #runescape or #rs3 trend on twitter yesterday.
16:31 <Dtm142> I strongly dislike RuneScape 3.
16:32 <Battleben> Ignore NIS and it's great
16:32 <Dtm142> (H)
16:32 <Dtm142> That made my day.
16:32 <Mike111b> i didnt think rs3 came out yet....only the NIS
16:32 <Battleben> NIS IS part of RuneScape 3
16:32 <Battleben> as is the music, world event, and HTML5
16:32 <Mike111b> ok, thought they were seperate
16:33 <Battleben> but HTML5 is still in beta.
16:33 <Mike111b> ohh
16:33 <Dtm142> lol
16:34 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
16:35 <Hairr> dtm:
16:36 <Hairr> a few kinks what evs
16:36 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
16:36 <Jlun2> walking to duel arena and goblin village while noclipped forced me to the ground floor 0_o
16:37 <Jlun2> trying to use agility shortcuts to get back down resulted in the message "Nothing interesting happens"
16:37 <Mike111b> lol same happened to me jlun
16:37 <Mike111b> the barn? right
16:38 <TonyBest100> it appears not all black screen bugs have been fixed
16:38 <Jlun2> soul wars on the map, when you reach there ingame w/ noclip, is actually an empty space
16:38 <Mike111b> should this image be retaken? i think it should
16:38 <Mike111b> to match and
16:39 <The Mol Man> no
16:39 <Jlun2> logging out in a members area while noclipped and then to a f2p server results in "Error connecting to server"
16:39 <TonyBest100> Just got divine inspiration (Tier 0)
16:39 <The Mol Man> tha'ts the best one tony
16:39 <Jlun2> you can however, log in to a f2p world if you are noclipped on a f2p area
16:40 <TonyBest100> I'll see bout transing it now
16:40 <The Mol Man> you know how to remove the black shadow?
16:41 <TonyBest100> No, doing it from the bank's inventory space
16:41 <The Mol Man> ya, that's what I meant
16:41 <TonyBest100> ah
16:41 <TonyBest100> :P
16:41 <Jlun2>
16:41 <Jlun2> this filename sucks
16:42 <The Mol Man> I've seen worse
16:42 <Jlun2>
16:42 <Jlun2> do we even neeed this??
16:42 <TonyBest100> That name does suck lol
16:42 <The Mol Man>
16:42 <The Mol Man> don't look
16:42 <The Mol Man> guess what it is
16:42 <TonyBest100> but my god, if any-one is going to take a screenshot of the area for this wiki, turn down the Lighting detail >.<
16:42 <Mike111b>
16:42 <Jlun2>
16:42 <Jlun2> wtf
16:43 <TonyBest100> No idea mol
16:43 <The Mol Man> take a look now
16:43 <Jlun2> Let's fish for barbie dolls!
16:43 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
16:43 <TonyBest100> Ew, why is that such an ugly name for an image that looks completely pointless
16:44 <Hairr> Tony: The description of the image on the page says: "The correct setup of the Alching method. The High Alchemy icon is directly over the fishing spot."
16:44 <Jlun2>
16:44 <Jlun2> still here wtf
16:45 <The Mol Man> hairr, that image is kinda pointless
16:45 <The Mol Man> especically since the method is obsolete
16:45 <Jlun2>
16:45 <Jlun2> can you tell people to stop showing off??
16:46 -!- Demise36 has left Special:Chat.
16:46 -!- Adam Savage has joined Special:Chat
16:46 <Jlun2> for example
16:46 <Jlun2>
16:46 <Jlun2> without looking at the article, I have no idea which item is Saradomin's glory
16:47 <Jlun2> infact, is it an emote? an item that has an emote? what??
16:47 -!- Adam Savage has left Special:Chat.
16:47 <TonyBest100> it's an emote that requires 3000 renown to buy
16:48 <Jlun2> .........
16:48 <Jlun2> what a misleading pic
16:48 <Jlun2> I honestly thought it was a set of wings at the cape slot or something
16:49 <TonyBest100> :P
16:49 <TonyBest100> Infernal what...
16:49 <TonyBest100> greathammer?
16:49 -!- Adam Savage has joined Special:Chat
16:49 <TonyBest100> >.< fail naming
16:50 <AnselaJonla> No idea
16:50 <Jlun2> why did he upload it 3 times once every 2 mins?
16:50 <AnselaJonla> Figure it out, Tony
16:50 <TonyBest100> dunno jlun
16:50 <Adam Savage> Sounds like things are getting pretty interesting
16:50 <Jlun2> ok, RS wont load, back to rsc
16:51 <AnselaJonla> Tony, could you link me to the wiki versions of today's updates please?
16:51 -!- Adam Savage has left Special:Chat.
16:52 <Jlun2> I think it was only on the forums wait
16:52 <TonyBest100> [[Update:RuneScape 3 Now Live]]
16:52 -!- SovietHero has joined Special:Chat
16:52 <AnselaJonla> ty Tony
16:52 <TonyBest100> thats from yesterdays update
16:52 <TonyBest100> :P
16:53 <Jlun2> is this in rs wikia yet
16:53 <Jlun2>
16:53 <AnselaJonla> Jlun... you know how to find it?
16:54 <AnselaJonla> Look for Update:Whatever Jagex Called It
16:54 <Jlun2> ok
16:54 <Jlun2> [[Update:It's twitch time]]
16:54 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
16:54 <TonyBest100> rs site loading slowly for me
16:55 <Jlun2> [[Update:It’s Twitch Time!]]
16:55 <AnselaJonla> Tony, a better one for is {{equipscreen}}
16:55 <Jlun2> and.....I cant load the rs site now
16:55 <TonyBest100> Ah, i'll change the tag for it now
16:55 <AnselaJonla> Instead of {{AA}} {{SD}}
16:55 <AnselaJonla> ...
16:55 <AnselaJonla> Too late
16:56 <TonyBest100> K
16:56 -!- Mark12000 has joined Special:Chat
16:56 <Mark12000> ello!
16:56 <Hairr> hello
16:56 <Mark12000> I got a questionio.
16:56 <TonyBest100> Hmm weird, that one twitch time article doesn't want to load for me
16:56 <Mark12000> Does this clan got a clanio?
16:57 <Mark12000> wiki*:O
16:57 <The Mol Man> [[RS:CC]]
16:57 <Hairr> The wiki does have a clan, yes.  [[RS:CC]] It is called RSW
16:58 <Jlun2> New clan
16:58 <Jlun2> JAG - Jagex Against Gods
16:58 <Mark12000> Hairr?
16:58 <Hairr> Yes?
16:59 <Mark12000> Can I get mre info>
16:59 <Hairr> There is more info located here -- [[RS:CC]]
17:00 <Mark12000> Invite me?
17:00 <Mark12000> :D
17:00 <Mark12000> Where do we meet?
17:00 <Hairr> I'm not online at the moment
17:00 <Mike111b> does anyone know how to do transl well enough that they could teach me sometime? or direct me to a guide
17:00 <TonyBest100>! Copied over article
17:00 <Hairr> Mark: Join as a guest and ask someone to invite you
17:01 <Jlun2> @mike
17:01 <Jlun2> I tried using google translate once, but it sometimes spew out garbage
17:02 <Mike111b> translucency
17:02 <The Mol Man> always*
17:02 <Hairr> jlun: <_< translucency
17:02 <Mike111b> not translation =P
17:02 <Mike111b> does hairr know?
17:02 <Mike111b> ahhhmg lag
17:02 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:02 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:03 <Mike111b> hairr knows all?
17:03 <Hairr> there's a few guides listed [[User:The Mol Man/GIMP|here]]
17:03 <Ciphrius Kane> Got the assist
17:03 <Mark12000> Aargh hacked..
17:03 <Mark12000> Oh no, wrong username :O
17:03 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
17:03 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
17:03 <Jlun2> "Mouths are hidden,very violent"
17:03 <Jlun2> wtf does that mean??
17:03 <Casting Fishes^^> i r has noticed pattern in my slayer tasks
17:04 <Mike111b> thank you hairr =] perfect!
17:04 <The Mol Man> they're all slayer monsters?
17:04 <Casting Fishes^^> Aquanites, jadinkos, hellhounds, grifolapines, aquanites, jadinkos, hellhounds...
17:04 <Kq head> anglerfish, lizards, doggies, porcupines
17:05 <The Mol Man> feesh
17:05 <The Mol Man> someone asked about my title earlier
17:05 <The Mol Man> i felt speshul
17:05 <Casting Fishes^^> :D
17:05 <Casting Fishes^^> <3
17:05 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
17:05 <Casting Fishes^^> whar juey when ju need him
17:05 <Casting Fishes^^> teh /details command no werk
17:05 <Casting Fishes^^> neither do teh lvls
17:06 <Jlun2> "Split enemy by the long blade."
17:06 <Jlun2> Amazing grammar 10/10
17:06 <The Mol Man> probably because RS might have changed it's API
17:06 <The Mol Man> its*
17:06 <Ciphrius Kane> Defence cape next methinks
17:06 <Casting Fishes^^> YEY CIPH
17:06 <Casting Fishes^^> /me has def caep
17:06 <Casting Fishes^^> erryone erryone
17:06 <Casting Fishes^^> guess what cape i is goin for next
17:06 <Jlun2> Sailing
17:07 <Casting Fishes^^> nus
17:07 <The Mol Man> defence?
17:07 <Casting Fishes^^> nus
17:07 <Casting Fishes^^> I has def already
17:07 <Hairr> slayer
17:07 <The Mol Man> defense?
17:07 <Jlun2> Divination
17:07 <Casting Fishes^^> nus
17:07 <Casting Fishes^^> hairr is getting closeee
17:07 <The Mol Man> the fence?
17:07 <Jlun2> T-Fence
17:07 <Casting Fishes^^> (ranged)
17:07 <Casting Fishes^^> :D
17:07 <The Mol Man> Duh Vents?
17:07 -!- Mark12000 has left Special:Chat.
17:07 <Kq head> Rune Scapegoat
17:08 <Jlun2> THEEND?
17:09 <Kq head> what's the silliest weapon skin you can think of :P
17:09 <Jlun2> btw, is "Chap" a real name?
17:09 <Kq head> that doesnt already exist
17:09 <Jlun2> @kq
17:09 <Jlun2> Friendship powered nukes
17:09 <The Mol Man> bubblegum gun
17:10 <Jlun2> overrides chins
17:10 <Kq head> cannon that fires kittens with mustaches
17:10 <Jlun2> [[oddball]]?
17:10 <Jlun2> i bought that, if anyone wants to animate it
17:10 <The Mol Man> A Surface to Air table
17:11 <Kq head> how is a nuke powered by friendship
17:11 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:11 <Jlun2> it's an override for chinchompa
17:11 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:11 <The Mol Man> E=mc²
17:12 <Jlun2> chins need some love too
17:12 <Jlun2>
17:12 <Jlun2> nice name
17:12 <The Mol Man> tbh delete
17:12 <The Mol Man> it doesn't show anything
17:12 <Jlun2> Hey guys, check out this "Aura 4" I just bought!
17:13 <Jlun2> Something's wrong with the game when I'm having more fun in RSC than EoC :P
17:13 <TonyBest100> Shouldnt that be renamed something like Oddball aura 4?
17:13 <The Mol Man> no
17:13 <The Mol Man> there's only 1 oddball
17:13 <Jlun2> why the "4" in it anyways?? >.>
17:14 <The Mol Man> and it shold just be deleted since it doesn't show anything
17:14 <Kq head> jlun, are you sure it's not just something wrong with your... BRAIN?!
17:14 <Kq head> You might be infected!
17:15 <Jlun2> nah, I dont think so. My starfish told me so
17:15 <Kq head> everyone knows that cordyceps prefer RSC
17:15 <The Mol Man> he doesn't have a brain...
17:15 <Jlun2> Isn't that right, Starfy?
17:15 <Jlun2> Starfy says yes
17:15 <The Mol Man> while a starfish lacks a centralized brain, it has a complex nervous system
17:15 <Jlun2>
17:16 <Kq head> is that why Patrick is dumb
17:16 <The Mol Man> no
17:16 <Jlun2> how nice looking
17:16 <The Mol Man> because he was dropped on his head
17:16 <Jlun2> [email protected]?
17:16 <The Mol Man> like, literally as part of his daily routine
17:17 <Jlun2> he had trouble opening a tin can
17:17 <Jlun2>
17:17 <Jlun2> make irl bank ;)
17:18 <The Mol Man> not a lot of money
17:18 <Kq head> It's all fun and games until you turn into a clicker zombie
17:18 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
17:18 <Ciphrius Kane> Kate Middleton had a son the other day - she's such a hero!  Doing what approximately 9000 other people in Britain did
17:19 <Jlun2> It's all scary and stuff, until you realize the zombie is just going to stand there and stare
17:19 <Kq head> Hey ciph, if you don't have anything absurdly flattering to say, don't say anything at all
17:19 <Kq head> lol the zombies don't even have eyes to stare with
17:20 <Ciphrius Kane> Apparently the fact that she had a son and not a daughter is an amazing achievement
17:20 <The Mol Man> Kane
17:20 <The Mol Man> she fucked a prince
17:20 <The Mol Man> have you ever fucked a prince?
17:20 <Jlun2> Getting fucked over by royalty gives you fame i guess
17:20 <Kq head> Whatever, the whole concept of royalty is crap anyway
17:21 <Kq head> royalty is like... God says you are special
17:21 <Kq head> all hail you
17:21 <Jlun2> I thought it was just a figurehead without any power kq 
17:21 <Kq head> It is now
17:21 <Kq head> which makes it even less needed
17:21 <Kq head> but also less harmful
17:22 <Kq head> All it takes is winning the lottery that is life
17:22 <TonyBest100> Hmm, even if you lock the zoom it is still possible to zoom out without the mouse wheel >.<
17:22 <Kq head> and voila, you're apparently important
17:22 <Jlun2> @tony
17:22 <Jlun2> it's annoying, isnt it
17:23 <Jlun2> @kq
17:23 <Jlun2> Only in RSC are you rich but not powerful, since many active players are equally wealthy :P
17:23 <Jlun2> I assume they're players, ofc, but....
17:24 <Kq head> money is power, but money is also time
17:25 <The Mol Man> Time is power
17:25 <The Mol Man> haha 
17:25 <The Mol Man> I get stronger by the second
17:25 <Jlun2> hero of time
17:26 <Kq head> time is power
17:26 <Jlun2> inb4rollback
17:28 <The Mol Man> i really wanna see someone with the of Zamorak title on sara's team
17:28 <Casting Fishes^^> My friend has it
17:28 <Jlun2> Blasphemy happens all the time in RS
17:28 <Casting Fishes^^> my friend has zammy title on sara team
17:28 <Casting Fishes^^> Lol
17:28 <Jlun2> We players are oppurtunistic
17:29 <Ciphrius Kane> I'm a Zarosian fighting for Zamorak
17:29 <Jlun2> I'm a starfish simply fishing for tears there
17:29 <The Mol Man> ^.^ I got the divine shard and then it went away
17:30 <Jlun2> you get 5 every now and then by gathering skills
17:30 <The Mol Man> you get whatever your multiplier is
17:30 <Jlun2> is that on the divine tears article?
17:30 <Jlun2> [[divine tears]]
17:31 <Jlun2> no
17:31 <Jlun2> Someone participating in BoL please put more info there?
17:32 <TonyBest100> The boosts after driving them don't go on the buff/debuff section, they stay slightly below the minigame hud
17:33 <The Mol Man> down to 1x :x
17:34 <The Mol Man> what if this is all just a preview of Divination?
17:34 <Jlun2> probably
17:35 <The Mol Man> that'd be interesting
17:35 <Battleben> When down to 1x they're realyl slow to gather
17:35 <The Mol Man> A skill you can only train by getting lucky while training other skills
17:35 <TonyBest100> music volume atm is way too low, can barely hear the scape bold theme ingame
17:35 <Jlun2> @mol
17:35 <Jlun2> inb4rants about not a skill
17:36 <The Mol Man> fucking hp is not a skill
17:36 <TonyBest100> HP isnt a skill and no-one complained lol
17:36 <The Mol Man> it's not a skill
17:36 <Jlun2> Dungeoneering is now in the minigame tab lol
17:36 <The Mol Man> it's just hp
17:36 <The Mol Man> it is a minigame
17:36 <Battleben> Dungeoneering is a minigame
17:36 <The Mol Man> but that doesn't mean it's not a skill
17:36 <Kq head> dungeoneering is a pseudo-skill
17:36 <Jlun2> and Jagex kept insisting it wasnt
17:37 <Jlun2> guess they forgot
17:37 <Dtm142> Dungeoneering is better than all of the other skills combined.
17:37 <The Mol Man> but dtm
17:37 <The Mol Man> u cant get spintowin from it
17:37 <Jlun2> @dtm
17:37 <Jlun2> you dont even dg. you just use sinkholes :P
17:37 <Dtm142> RS already has 24 grinding skills.  It doesn't need a 25th.
17:37 <Dtm142> Or a 26th...
17:37 <Dtm142> 9_9
17:37 <Dtm142>
17:37 <Dtm142> (H)
17:37 <TonyBest100> actually, it be fine if they did have 2 more grinding skills
17:37 <Kq head> dungeoneering -is- all the other skills combined
17:38 <The Mol Man> no it isn't
17:38 <Kq head> into one randomly generated dungeon minigame
17:38 <Jlun2> @dtm
17:38 <Jlun2> Dungeoneering is grindy when you have to redo 60 floors again and agina for 120
17:38 <Dtm142> Nah
17:38 <Kq head> dungeoneering becomes mega bullshit past 99
17:38 <Dtm142> It's different every time you do it
17:38 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
17:38 <Kq head> the repetition may not seem apparent initially, but it is there, and it builds slowly
17:38 <Jlun2> @dtm
17:38 <Jlun2> some people leech floors/bot due to the grindish nature later on
17:39 <Dtm142> They're fuckwads.
17:39 <The Mol Man> people don't bot
17:39 <The Mol Man> bots are just a ploy
17:39 <Kq head> it is fun in a group, though
17:39 <Dtm142> I like soloing better tbh
17:39 <The Mol Man> not when the group is all asshole
17:39 <Dtm142> Can go at my own pace.  And less laggy.
17:39 <Jlun2> @kq
17:39 <Jlun2> I solo because ppl are assholes
17:39 <Dtm142> Also
17:39 <Kq head> it's fun in a group of friends/not-assholes
17:39 <Dtm142> Why don't we have an article about RS2?
17:39 <Jlun2> [[OSR]]
17:39 <Jlun2> ?
17:40 <The Mol Man> because it's just the [[RuneScape]] article
17:40 <AnselaJonla> [[relic helm of Zamorak]] [[archer helm]]
17:40 <Dtm142> Distinct from RS2
17:40 <Dtm142> And an article about the actual update, beta, and whatnot?
17:40 <Jlun2> we have a pic at least
17:40 <Dtm142> We're in RS3 now.  So says Jaggix.
17:40 <Jlun2> [[login server]]
17:41 <Jlun2>
17:41 <Kq head> Jaggix word is law
17:41 <Battleben> [[File:RS3centaur.png]]
17:41 <Battleben> Delete
17:41 <Jlun2> thb, EoC should've been called RS3 :P
17:41 <Coelacanth0794>
17:41 <Battleben> It's just Bree.
17:41 <TonyBest100> Was just about to mention that ben lol
17:41 <The Mol Man> sure it's not cheddar?
17:41 <Dtm142> [[Bree]]
17:42 <Battleben> (although he does have differently coloured hair, Nex was shown as purple in the bts video for GWD
17:42 <Battleben> and on her profile page on the runescape website)
17:42 <Jlun2>
17:42 <Dtm142> done
17:42 <Jlun2> Magic Lantern is keystroke logging software developed by the United States' Federal Bureau of Investigation.
17:42 <Jlun2> >.>
17:42 <TonyBest100> Ew keyloggers
17:42 <Dtm142> Can I use it for r00nscaep to hack Zezima?
17:43 <Dtm142> (H)
17:43 <Dtm142> I ever tell you that?  I once had a dream that I hacked Zezima.  I accidentally made him die at the KBD and felt guilty about it :(
17:43 <Jlun2> You used a RAT and controlled his mouse?
17:44 <The Mol Man> you should tell him about it
17:44 <Dtm142> idk what that is
17:44 <Jlun2>
17:44 <Kq head> I had a dream where I lost everything... and I was happy.
17:44 <Jlun2> aka 
17:44 <Jlun2>
17:45 <Jlun2> kq, are you yelps?
17:46 <Kq head> No, it was just ironic.
17:46 <Jlun2> aw....I want that 200m gp
17:48 <TonyBest100> NOOOO, my divine tear gaining is down to x3
17:48 <The Mol Man> o hush
17:48 <The Mol Man> I'm at x1
17:49 <The Mol Man> tony, how many renown?
17:49 <TonyBest100> Im around 2100, havent looked
17:49 <Coelacanth0794> dtm
17:50 <Jlun2> wut
17:50 <AnselaJonla> Mol, fix the spelling of reference in those two BoL trivia points please
17:50 -!- Slyp has joined Special:Chat
17:51 <Ciphrius Kane> Anybody know how to change what combat style you're using?
17:51 <Slyp> If i switch from sara to zammy.
17:51 <Kq head> @coel
17:51 <Kq head> my dad reads that ;D
17:51 <Jlun2> kane
17:51 <Slyp> will i be able to keep my items i'v ebought?
17:51 <Ciphrius Kane> I just want defence experience
17:51 <Jlun2> go to the tab with the abilities
17:51 <Jlun2> click on it
17:51 <The Mol Man> yes slyp
17:51 <Jlun2> you'll see a page with a list of abilities
17:51 <Jlun2> go to the melee page
17:51 <The Mol Man> idk about renown/tears though
17:51 <Jlun2> and change the combat style
17:52 <Ciphrius Kane> Thanks
17:52 -!- Flaysian has joined Special:Chat
17:52 <Hairr> Hello mr noob
17:53 <Flaysian> whattup hair boi
17:53 <Jlun2> oh i forgot, it's not exactly a "style" anymore, it's just a radio button for which stat you want xp in
17:54 <Jlun2> *group of radio buttons
17:54 <The Mol Man> I support the notion that flay is a noob
17:54 <The Mol Man> I oppose the notion of saying hello to him
17:57 <Jlun2> new seasonal hiscores for soloing zilyana?
17:57 <Jlun2> and we get titles for it too :o
17:58 <Jlun2> "Zilyana's Bane"
17:58 <Jlun2> <name> Zilyana's Bane
17:58 <Slyp> you lose renown but keep what tears you have in inv.
17:59 <The Mol Man> that sucks
17:59 <Slyp> when you switch back you go back to bronze token
17:59 <The Mol Man> i hope the multiplier goes lower than 1
17:59 <The Mol Man> then I can lose tears by skilling
17:59 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
18:00 <Fswe1>
18:00 <Fswe1> <3
18:00 <The Mol Man> good boy
18:00 <Fswe1> If anyone wants to do what I put in the edit summary.
18:00 <The Mol Man> now do gifs
18:00 <Fswe1> ack
18:00 <Fswe1> of what?
18:00 <The Mol Man> sara emote
18:00 <Fswe1> (I'm not technically allowed to be on right now, since we're leaving)
18:00 <Fswe1> Non-token?
18:00 <Fswe1> Haven't got that unlocked
18:00 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
18:00 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
18:01 <Fswe1> oh, darn, my parents have come home from their walk ;_;
18:01 <The Mol Man> ffs
18:01 <Fswe1> Bye!
18:01 <Fswe1> Ask SPeen
18:01 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
18:01 <Fswe1> Ohai Speen
18:01 <Spineweilder> nou
18:01 <Fswe1> Great job! (y)
18:01 <Kq head> a black knight sniper spawned holding thrown knives and said 'You have my bow.'
18:01 <Fswe1> (do the examines of the Zamorak devollowers and follotees plox)
18:01 <Spineweilder> ignore mol
18:01 <The Mol Man> no
18:01 <The Mol Man> obey me, dammit
18:01 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:01 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:01 <Spineweilder> not going ingame fswe
18:02 <Spineweilder> until i finish these trans
18:02 <TonyBest100> Guys: Delete
18:02 <TonyBest100> poorly named copy of [[File:Rune Zamorakian token.png]]
18:02 <TonyBest100> whoops
18:02 <Fswe1> ...implying that file exists :P
18:02 <TonyBest100> fail linking lol
18:02 <Fswe1> Anyway, bye!
18:02 <TonyBest100> meant runite
18:02 <TonyBest100> [[File:Runite Zamorakian token.png]]
18:03 <Fswe1> atta boy.
18:03 <Fswe1> farewell, folks
18:03 <The Mol Man> YAY FALLING ROCKS
18:03 <Fswe1> be back in two weeks
18:03 <Hairr> bye bye fswe
18:03 -!- `Omer has joined Special:Chat
18:03 <TonyBest100> why 2 weeks?
18:03 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
18:04 <The Mol Man> FUCK YEAH GOT A SHARD
18:04 <Spineweilder> is it dii-able
18:04 <TonyBest100> Yay, a shard that gives 30 renown / 3 votes :P
18:04 <The Mol Man> no
18:04 <The Mol Man> and even the destroy bubble is just a no outline inv icon
18:04 <Spineweilder> nub
18:04 <Spineweilder> ._.
18:04 <The Mol Man> you don't ever see it on the ground
18:05 <The Mol Man> is it worth 30?
18:05 <The Mol Man> at what multiplier?
18:05 <TonyBest100> I believe its 30 regardless of multiplier
18:05 <The Mol Man> let's see
18:06 -!- Tzhaar mej a has joined Special:Chat
18:06 <Tzhaar mej a> hi guys
18:06 <TonyBest100> Hey
18:06 <The Mol Man> ya, seems that way
18:06 <Tzhaar mej a> cant play rs3 anymore
18:06 <TonyBest100> why not?
18:06 <Tzhaar mej a> just tried it it lags like hell on the title screen
18:06 <Tzhaar mej a> on the fetching updates
18:07 <Tzhaar mej a> now its either osrs or quit
18:07 <TonyBest100> have u tried clearing ur jagex cache so it's not trying to conflict with the older cache
18:07 <Tzhaar mej a> :(
18:07 <Battleben> Moia
18:07 <Tzhaar mej a> damn i missed playing rs but now i really cant because it lags
18:07 <Battleben> Y u no know how to say Mahjarrat
18:07 <Casting Fishes^^> Guyssss
18:07 <Coelacanth0794>
18:07 <Casting Fishes^^> erryonn
18:07 <Casting Fishes^^> i jus gawt
18:07 <Casting Fishes^^> gilded plaetlegs
18:07 <Casting Fishes^^> from hard cloo
18:07 <Tzhaar mej a> dont care
18:07 <The Mol Man> fuck, there was an unmined shard and I didnt get it...
18:07 <Tzhaar mej a> kinda busy
18:08 <TonyBest100> lol  coel
18:08 <TonyBest100> Mol, i believe you can only carry one at a time anyway :P
18:08 <Tzhaar mej a> this is vey bad for me because i cant go back to osrs
18:08 <Coelacanth0794> mice casting
18:08 <Tzhaar mej a> with the hackers and botters there
18:08 <Jlun2> @coel
18:08 <Jlun2> He interrupted the cutscene :o
18:08 <The Mol Man> tony, i already turned in the other :(
18:08 <Coelacanth0794> (qc) The Exchange price of 1x [[gilded platelegs]] is 2,006,479 coins.
18:08 <The Mol Man> also, apparently im maxed for tears
18:08 <Coelacanth0794> not bad
18:08 <The Mol Man> but I'm still getting em
18:08 <Tzhaar mej a> dude are there really hackers in osrs
18:08 <Jlun2> @tzhaar
18:08 <Jlun2> They're hackers in EoC too >.>
18:09 <Jlun2> *there are
18:09 -!- BrenRS has joined Special:Chat
18:09 <Hairr> hi bren
18:09 <Tzhaar mej a> yea but i dont know if i should get on osrs ive been hacked once in the beginning
18:09 <Jlun2> just dont fall into phishing mails
18:09 <BrenRS> Should [[Nechryael]] be known as "uglies"?
18:09 <Jlun2> and dont download keygens
18:09 <BrenRS> and hey hairr ;)
18:09 <Tzhaar mej a> no i was playing normal
18:09 <Battleben> It's Mahjarrat not marjarrat
18:09 <Tzhaar mej a> then i got logged out
18:09 <Tzhaar mej a> and couldnt log back in
18:09 <Jlun2> scan your computer
18:10 <Jlun2> and contact customer support
18:10 <The Mol Man> the tears cap just seems to make gathering abysmally slow
18:10 <The Mol Man> yes bren, thok says that
18:10 <Tzhaar mej a> i havent download anything i played in osrs 
18:10 <Spineweilder> BRen y u refuse to do my favouer
18:10 <Tzhaar mej a> jlun2 thats not helping
18:10 <Jlun2> huh?
18:10 <Tzhaar mej a> i wonder how those people do it
18:11 <Jlun2> "scan your computer
18:11 <Jlun2> and contact customer support"
18:11 <Jlun2> How is that not helping
18:11 <Tzhaar mej a> how those people hack other people i wonder how they do it
18:11 <Tzhaar mej a> but i hope it gets patched
18:11 <The Mol Man> lol
18:11 <The Mol Man> it's not something that gets patched
18:11 <Tzhaar mej a> also i dont want to deal with the fact to start over
18:11 <Jlun2> It's not Jagex's fault you lost your pass ya know >.>
18:11 <Tzhaar mej a> since it took me years to get that far where i am
18:11 <BrenRS> Should [[Nechryael]] be known as "uglies"?
18:11 <Tzhaar mej a> i didnt lose my pass
18:12 <The Mol Man> yes bren
18:12 <The Mol Man> thok says that
18:12 <Kq head> what is the tears cap? i swear it said 225 but then i ended up getting over 1k of them
18:12 <Kq head> in 1 inventory
18:12 <Tzhaar mej a> jlun2 i didnt lose my pass i got automatic logged out
18:12 <The Mol Man> there doesn't seem to be a cap
18:12 <Jlun2> and your account got locked?
18:12 <Tzhaar mej a> no
18:12 <Tzhaar mej a> jlun2 just forget it
18:12 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
18:12 <Jlun2> [[server lag]]
18:12 <TonyBest100> well, i think the first 3000 pushes the multiplier to x1 i think
18:12 <Jlun2> [[lag]]
18:12 <Tzhaar mej a> as i was saying im probably not going to play it
18:12 <TonyBest100> then you will get at a very reduced rate
18:12 <The Mol Man> tony, I got a message saying I can't gather any more
18:12 <Tzhaar mej a> since i have to start over
18:13 <TonyBest100> oh
18:13 <The Mol Man> but I'm still getting em
18:13 <TonyBest100> weird
18:13 <Jlun2> you got disconnected, and you thought you got hacked?
18:13 <The Mol Man> but it does seem to be abysmally slow now
18:13 <Tzhaar mej a> i did get hacked i spawned in edgeville with my tuff gone
18:13 <The Mol Man> might just be the placebo effect
18:13 <Tzhaar mej a> stuff
18:14 <BrenRS> i love how it says in the trivia to lessen lag turn down AA.. funny part is I've used AA on an ancient computer and it didn't affect the framerate whatsoever
18:14 <Jlun2> scan your computer
18:14 <Jlun2> and contact customer support
18:14 <Jlun2> is all i can say
18:14 <Jlun2> just stop moaning about it here
18:14 <TonyBest100> on the trivia for what?
18:14 <Tzhaar mej a> jlun2 just shutup about this forget all about this
18:14 <Spineweilder> It affects me BRen
18:14 <Tzhaar mej a> all im worried about now is i might get hacked
18:15 <Tzhaar mej a> alot of frequent hackers on osrs
18:15 <Spineweilder> Well we can't help you there
18:15 <Spineweilder> or here
18:15 <Tzhaar mej a> yea ik
18:15 <Tzhaar mej a> im just afraid to play it because of many hackers on there
18:15 <The Mol Man> no one wants to hack you
18:15 <Kq head> do you have JAG?
18:16 <Tzhaar mej a> yes
18:16 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
18:16 <Tzhaar mej a> but remember it doesent work on osrs
18:16 -!- The Other Jonla has joined Special:Chat
18:17 -!- The Other Jonla has left Special:Chat.
18:17 <Jlun2> why cant you just scan your computer?
18:17 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
18:17 -!- Tzhaar mej a has left Special:Chat.
18:18 <Ciphrius Kane> Awww....I wanted to tell other summat
18:19 <Spineweilder> wut
18:20 <TonyBest100> Not cashing in my tears until I have enough for emote
18:20 <Dtm142> [[icyenic orb]]
18:20 <The Mol Man> how many do you have tony?
18:20 <Dtm142> Get a bank pin.
18:20 <Dtm142> Better system than JAG anyway
18:20 <Jlun2> he's gone :P
18:21 <TonyBest100> 531 atm
18:21 <TonyBest100> need another 280
18:21 <Battleben> [[Moia/Dialogue]]
18:21 <Battleben> enjoy
18:22 <The Mol Man> I have 41, need 630 total to get runite token
18:24 <Dtm142> " He wa always a berrier to Zamorak's greatness. "
18:24 <Dtm142> Your mistake or theirs?
18:24 <Kq head> ffs dtm ninja'd me
18:24 <Dtm142> "Moia: For he is worm food, and I lead an army. Who's laughing now, father? "
18:24 <Dtm142> She's changed quite a bit
18:24 <Dtm142> :o
18:25 <Kq head> again, beat me to it
18:25 <Dtm142> (H)
18:25 <Battleben> mine
18:26 <Kq head> "Player: What happened with Bilrach?
18:26 <Kq head> Moia: Who am I? What an odd question. I am Moia!"
18:26 <Kq head> Very odd question, indeed - because I didn't ASK it.
18:26 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
18:27 <Jlun2> so...what is the significance of f61 in dung?
18:27 <Jlun2> zamorak arrived from a portal in lumby unstead
18:27 <Jlun2> *instead
18:27 <Battleben> Oops.
18:28 <Battleben> Fixed.
18:28 <Battleben> We can hope that runite/dragon moia dialogue reveals that there is something else at the bottom
18:28 <Battleben> Mod Raven did the fremennik sagas, and he developed the world event..
18:28 <Kq head> The significance is that maybe he left some of that godly residue behind
18:28 <Battleben> so.. we canhope.
18:28 <The Mol Man> yay more rocks
18:29 <Kq head> maybe you visit his realm and learn how to be chaotic/defeat chaos
18:29 <The Mol Man> tony
18:29 <Jlun2> yes! let's defy the rules about entropy!
18:29 <The Mol Man> the limit is definitely a bluff by jagex
18:29 <Kq head> I love the smell of chaos with a side order of... order.
18:29 <TonyBest100> :P
18:30 <Kq head> it's to stop rwt/botting/bug abuse
18:30 <Jlun2> Jagex lied? who's surprised :P
18:31 <TonyBest100> 210 left to get
18:31 <Kq head> proof that magic exists
18:32 <Spineweilder> I thought friendship was proof that magic exists, as friendship is magic
18:32 <Jlun2> If it is scientifically acknowledged, why is it still called "Magic"??
18:32 <Kq head> Our civilisation has not yet reached such a point...
18:33 <Jlun2> for example, why in movies where ghosts are scientific fact, they're referred to as "paranormal"? How is it paranormal if it happens all th etime
18:34 <Kq head> ...Tradition.
18:34 <Kq head> The thing that hinders progress
18:35 <Spineweilder> Nuff said, KQ
18:35 <Jlun2> Similarly, why do people keep saying that they could perform miracles? How is it "Miraculous" if it's apparently common?
18:36 <Kq head> It's uncommon and/or probably has a low chance of working
18:37 <Kq head> if you can do miracles, you are a snowflake
18:37 <Battleben> [[Harbringer of destruction]] = [[Ali Mirza]]
18:38 <Kq head> Why is he called Harbinger of destruction?
18:38 <Jlun2> there's 7 billion people tho, doesnt that makes it more likely someone would do it then?
18:38 <Kq head> he looks like a greying old man
18:39 <Kq head> Miracle - Noun
18:39 <Kq head> 1.A surprising and welcome event that is not explicable by natural or scientific laws and is considered to be divine.
18:39 <Kq head> 2. A highly improbable or extraordinary event, development, or accomplishment.
18:39 -!- Mike111b has left Special:Chat.
18:39 <The Mol Man> it's a miracle that so many miracles occur
18:39 <The Mol Man> Tony
18:40 <Jlun2> @kq
18:40 <Jlun2> For the first definition, here's a thought. In stories where divinity is fact, how is it still a miracle?
18:40 <TonyBest100> yeah?
18:40 <The Mol Man> you ever played RE6?
18:41 <TonyBest100> Nope, last one i played was RE5
18:41 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
18:41 <The Mol Man> o
18:41 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
18:41 <The Mol Man> one of the J'avo is kinda shaped like Vorago
18:41 <TonyBest100> srsly?
18:41 <The Mol Man> I think so
18:41 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
18:41 <Ciphrius Kane> So say a war veteran who was brain damaged and became child like managed to recover to the point before he had the brain damage, would that be a miracle?
18:41 -!- SovietHero has left Special:Chat.
18:42 <The Mol Man> your penpal again?
18:42 <Kq head> It would be a miracle by the second definition
18:43 <Jlun2> I was asking about the first definition tho
18:43 <TonyBest100> 678 tears
18:43 <Kq head> the first definition is basically fictional, sorry jlun
18:43 <The Mol Man>
18:43 <Kq head> miracles are just a way of proving your OC is special
18:44 <Jlun2> That's a horrid (and incredibly convienent) way to explain a plothole I guess
18:44 <The Mol Man> tony I cant find a pic
18:44 <The Mol Man> maybe I just caught a lucky angle in the LP im watching
18:44 <Kq head> Jesus is one of the earliest examples of a Mary Sue in literature (son of God? Seriously?!)
18:45 <The Mol Man> Tony: 
18:45 <The Mol Man>
18:45 <The Mol Man>
18:45 <Jlun2> brb
18:45 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
18:46 <TonyBest100> Aha so it does too
18:46 <The Mol Man> Coel
18:46 <Coelacanth0794> mol
18:46 <The Mol Man> vorago is in RE6
18:46 <The Mol Man>
18:47 <Coelacanth0794> ewxcept rock instead of faces
18:47 <Battleben> ..That.. kind of looks like Vorago
18:47 <Battleben> Except not really
18:47 <The Mol Man> posture, bulkiness
18:47 <The Mol Man> that thing sticking out of it
18:48 -!- Illagong has joined Special:Chat
18:48 <The Mol Man> if Vorago caught the c virus, that would be him
18:48 <Kq head> if vorago were made of flesh and not rocks
18:49 <TonyBest100> Do you think next week the map will update showing the beam struggle between zamorak and saradomin to have shifted from the center?
18:49 <TonyBest100> as in pushed more into Zamorak's face
18:49 <Kq head> Saradomin will let Zamorak live
18:49 <Kq head> and then they will become a crime-fighting duo
18:49 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
18:50 <TonyBest100> no
18:50 <Spineweilder> It's the ever so reliable Ryan
18:50 <Spineweilder> ;-;
18:50 <TonyBest100> Zamorak must die for killing Lumbridge Forest
18:50 <Ryan PM> sorry, I couldn't trans it
18:50 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
18:51 <The Mol Man> So...
18:52 <The Mol Man> does this mean Enakhra will get lucky?
18:52 <Ryan PM> oh mod dean livesstream? awesome
18:53 <TonyBest100> Ugh, x2 now
18:54 <TonyBest100> I hope the gods don't try and do battle in the middle of Varrock
18:55 <Kq head> runescape has this
18:55 <Kq head> on several 2h swords, i think
18:55 -!- SovietHero has joined Special:Chat
18:55 <SovietHero> the game is safe, right?
18:55 <TonyBest100> yes
18:56 <SovietHero> k
18:56 <TonyBest100> why wouldn't it be?
18:56 <The Mol Man> coel
18:56 <Coelacanth0794> ?
18:56 <Kq head> nope, there's a game-breaking glitch where all of your items and bank turn into equippable cabbages if you log in at 5 minutes past the hour
18:56 <The Mol Man>
18:57 <The Mol Man> delete
18:57 <Ciphrius Kane> Reason?
18:57 <The Mol Man> because I said s
18:57 <The Mol Man> and less importantly, it was a dupe
18:58 <The Mol Man>
18:58 <The Mol Man> coel, that too
18:59 <TonyBest100> Got emote now
19:02 <The Mol Man> spine is being a noob turd
19:04 <Kq head> a health bar composed entirely of  health bars - i heard megaman was a hard series, but WHAT?!
19:04 <Kq head> 10 minutes 12 seconds btw
19:04 <Kq head> i failed to link it properly :|
19:05 <The Mol Man> saradomin about to hit 10m
19:05 <Kq head> RS needs a boss made of health bars
19:05 <BrenRS> LMFAO
19:05 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
19:06 <BrenRS> what are the odds....
19:06 -!- SovietHero has left Special:Chat.
19:06 -!- SovietHero has joined Special:Chat
19:07 <BrenRS> Ryan PM:
19:11 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
19:11 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
19:12 <The Mol Man> 10M
19:14 <Ryan PM> lol bren
19:15 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
19:23 <Jlun2> you still cant bank tears, right?
19:23 <The Mol Man> currict
19:24 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
19:24 <Jlun2> this sucks
19:26 <Kq head> deposit them?
19:27 <Jlun2> there's not much info on tears for some reason
19:27 <The Mol Man> getting them is so fucking slow when you cap
19:27 -!- Battleben has left Special:Chat.
19:28 -!- Battleben has joined Special:Chat
19:28 <Battleben> HTML5, y u no load
19:28 <The Mol Man> :O i hit an actual cap
19:29 <Jlun2> whats the message
19:29 <The Mol Man> a long one
19:29 <The Mol Man> okay, so the weekly one is utter bullshit
19:30 <Flaysian> I have just logged into RuneScape
19:30 <Flaysian> hold on to your hats
19:30 <Jlun2> write it down in the article pols miol
19:30 <Flaysian> Monty
19:30 <The Mol Man> no
19:30 <The Mol Man> it's not really necessary
19:30 <Flaysian> are dragon claws worth anything anymore
19:30 <The Mol Man> idk
19:30 <The Mol Man> ask kq
19:31 <Jlun2> at least write down the limit mol?
19:31 <Kq head> if you need a lvl 60 weapon yes they might be
19:31 <The Mol Man> it's 3k
19:31 <Jlun2> the upper limit is also 3k?
19:31 <Flaysian> I don't need them, if they're still worth something I'll sell them
19:31 <The Mol Man> there are 2 limits jlun
19:31 <The Mol Man> a bullshit one about weekly
19:31 <The Mol Man> and a real one: 3k dailt
19:32 <Jlun2> [[divine tears]]
19:32 <The Mol Man> poor flay
19:32 <Flaysian> 180K
19:32 <The Mol Man> (qc) The Exchange price of 1x [[dragon claw]] is 182,124 coins.
19:32 <Flaysian> wtf
19:32 <Flaysian> I bought them for 17M
19:32 <Flaysian> Monty it's all your fault
19:32 <Jlun2> GF
19:32 <Jlun2> Why did you buy it for 17m? 
19:32 <Battleben> html5 pls load
19:33 <Battleben> here we go.
19:33 <Flaysian> It was 2010 or something
19:33 <Jlun2> oh
19:33 <Flaysian> when they were the bee's knees
19:33 <Flaysian> u c
19:33 <Flaysian> I don't think I even have you added monters
19:33 <Flaysian> The last time I played I had never met you
19:33 <The Mol Man> i logged off
19:33 <Flaysian> those were my happiest days
19:34 <The Mol Man> when you didn't know me>
19:34 <Jlun2> 2007?
19:34 <The Mol Man> flaysian
19:34 <The Mol Man> what about /Shit
19:34 <Flaysian> Don't worry
19:35 <Flaysian> I will handle shit
19:35 <Flaysian> I'm going to play the game for a while first though
19:35 <Flaysian> it does actually look pretty good
19:35 <Jlun2>
19:35 <Jlun2> What does he even got to do with BoL
19:35 <Flaysian> Is Void armour still good?
19:35 <The Mol Man> you rebuild stuff for him
19:35 <The Mol Man> idk
19:35 <The Mol Man> go to cook's reddit
19:35 <Flaysian> no
19:36 <Flaysian> I refuse to accept anything from Cook Me Plox
19:36 <The Mol Man> cook knows his shit
19:36 <Flaysian> that's what he wants you to think
19:36 <Jlun2> So...he's not going to post it here? whatever, your wiki, do what you want
19:36 <The Mol Man> in this case, he actually does
19:39 <Coelacanth0794>
19:39 <Coelacanth0794> useful
19:40 -!- Slyp has left Special:Chat.
19:40 -!- Slyp has joined Special:Chat
19:43 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
19:43 <Jlun2> welp, time to get some info myself. While I'm at it, slaughter every npc i see 
19:44 <Coelacanth0794>
19:44 -!- Flaysian has left Special:Chat.
19:44 <Jlun2> 1. Join Saradomin
19:44 <Jlun2> 2. Gain Rank
19:44 <Jlun2> 3. Pull a Jacmob and join Zamorak
19:44 <Jlun2> 4. Gain rank
19:45 <TonyBest100> that doesn't work, ur renown and (possibly) your token rank gets reset
19:45 <Shinigamidaio> it does
19:45 <Shinigamidaio> you lose everything
19:46 <Jlun2> including your items?
19:46 <TonyBest100> even the stuff u bought from that side?
19:46 <Shinigamidaio> nope
19:46 <Shinigamidaio> i bought emote & switched  (can still do emote)
19:46 <Shinigamidaio> i bought one of the scroll thingies
19:46 <Jlun2> oh, then screw renown. just going to buy all the rewards and become judas
19:46 <Shinigamidaio> and i could use it after i switched
19:46 <TonyBest100> But what about the armor?
19:47 <The Mol Man> no
19:47 <Shinigamidaio> dunno, I'm not interested in the armor :)
19:47 <Shinigamidaio> so i didnt buy it
19:48 <Shinigamidaio>
19:48 <Shinigamidaio> blazefire or we his name is, is kinda inventing names for existing items
19:48 -!- Flaysian has joined Special:Chat
19:48 <Shinigamidaio> for example the emote is called Zamorak's Might (Tier 1)
19:49 -!- Hairr has left Special:Chat.
19:49 <Shinigamidaio> and he is changing it to Zamorak servant / warrior / champion
19:49 <Jr Mime> [[Frost dragons]]
19:49 <Jlun2> fine. I'll be a guinea pig and go buy the armour 
19:49 <Jlun2> lets see what happens if i swap later
19:49 <Shinigamidaio> oh
19:49 <Shinigamidaio> something perhaps worth mentioning
19:50 <Shinigamidaio> the scrimshaw god icon thing you get has 10 teleports / day
19:50 <TonyBest100> we know :P
19:50 <Shinigamidaio> if you switch sides it knows howm you already used
19:50 <Jlun2> put that on the article then :P
19:50 <Shinigamidaio> so you cannot refill 10 teleports by swapping sides
19:52 -!- SovietHero has left Special:Chat.
19:54 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
19:54 <Kq head> can you get both gods' emotes or do you need a side?
19:54 <Jlun2> I'm trying it kq
19:54 <Battleben> html5 is honestly pretty ugly
19:55 <Kq head> what if for emotes, you wore what the character in the emote icon was wearing? :P
19:55 <Kq head> just randomly
19:56 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
19:56 <Spineweilder>
19:56 <Kq head> TOASTY!!
19:56 <Spineweilder> The gods cannot harm mortasl
19:56 <Spineweilder> yes my privates are heating up 
19:56 <Kq head> wear a flaming skull and stand under it saying 'toasty!'
19:56 <Kq head> and someone opposite you uses a bone brooch
19:57 <Spineweilder> you do that, Kq
19:57 <Kq head> kinda like this
19:57 <Spineweilder> I can't divine tear waste
19:57 <Jlun2>
19:57 <Jlun2> its f2p lol
19:57 <Spineweilder> ik jlun
19:57 <The Mol Man> then change it
19:58 <Battleben> [[Moia/dialogue]]
19:58 <TonyBest100> lol at this
19:59 <Spineweilder> that image is wiki's
19:59 <Spineweilder> How deer they
19:59 <Jr Mime> Battleben
19:59 <Jr Mime> Gif me
19:59 <Jr Mime> Or Speen
19:59 <The Mol Man> yes ffs gif
19:59 <Kq head> lol totally not sliske
19:59 <Jr Mime> Spine? Ben? Who wants
19:59 <TonyBest100> did u see the bit about turning prayer off and on again?
19:59 <Jr Mime> It's like 5 seconds
20:00 <Jr Mime> Or 3
20:00 <Jr Mime> But anyway, gif me!
20:00 <Spineweilder> give you what
20:00 <Spineweilder> and I told Mol my reason
20:00 <Spineweilder> for not gifing
20:00 <The Mol Man> bad excuse
20:00 <Jr Mime> No lol
20:00 <Battleben> lol tony
20:00 <Jr Mime> >.>
20:00 <Jr Mime> Ben, you
20:00 <Kq head> lmao
20:00 <Kq head> Bandos loves kitties!
20:00 <Jr Mime> It seems you are not busy anymore :D
20:00 <Battleben> anyway, bye!
20:00 -!- Battleben has left Special:Chat.
20:00 <Jr Mime> >.>
20:01 <Spineweilder> wanna kick because he said o
20:01 <Spineweilder> o
20:01 <Kq head> "The Mortal Races is in a relationship with Peace and Harmony."
20:01 <Spineweilder> ._.
20:01 <Kq head> But everything changed when the fire nation attacked, right
20:01 <Jr Mime> Can Ryan do gifs&
20:01 <Jlun2> (qc) This is not a dating site.
20:01 <Jr Mime> ?
20:01 <Spineweilder> ryan can
20:01 <Jr Mime> (qc) This is a dating site.
20:01 <Spineweilder> but he rarely does
20:01 <Spineweilder> like very rarely
20:01 <Jr Mime> He will >:O
20:01 <Jr Mime> Ryan PM
20:01 <Kq head> It is?
20:01 <Kq head> Mol+feesh (because RD avatar)
20:02 <Jlun2> nice battle. very slow and boring
20:02 <Coelacanth0794>
20:02 -!- Slyp has left Special:Chat.
20:02 <TonyBest100> lol wtf
20:03 <TonyBest100> how'd u get up there
20:03 <Jr Mime> hax Coel
20:03 <Spineweilder> isn't coel
20:03 <Jr Mime> Wait, that no coel
20:03 <Jlun2> no clip glitch
20:03 <TonyBest100> oh
20:03 <Spineweilder> silly mime
20:03 <Coelacanth0794> lloo
20:03 <Jlun2> ben was talking about it earlier today :P
20:04 <Kq head> repotted for bug a-booze
20:04 <Jlun2> damn noobs keep sniping my kills
20:04 <Jr Mime> Booza
20:04 <Kq head> have you ever been repoted for spanning a toy poney on hosts?
20:04 <Kq head> I have
20:05 <Kq head> they really repoted me for spanning.
20:05 <Spineweilder> NO
20:05 <Spineweilder> no poniesd
20:05 <Spineweilder> ponies must diee
20:05 <Kq head> i spelled it different :[
20:05 <The Mol Man> stfu
20:05 <Kq head> and it has short legs so it must be
20:05 <The Mol Man> 14.2 hands
20:05 <Kq head> [[Toy horsey|This fucking thing]]
20:06 <Kq head> it's barely bigger than 1 hand
20:06 -!- `Omer has left Special:Chat.
20:06 <Coelacanth0794> i will not do spine stuff then
20:06 <Coelacanth0794> hmph.
20:06 <The Mol Man> /)
20:06 -!- `Omer has joined Special:Chat
20:06 <Kq head> what ever happened to lo... erm, toler... FUCK IT.
20:07 <Coelacanth0794> get that outta here
20:07 <Kq head> What ever happened to people being respectful of other people and stuff
20:07 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:07 <Jlun2> Shame and naming is the way in RS
20:07 <Jlun2> Brb, off to Mark's fc to call him "Markdonalds"
20:08 <Jr Mime> Lol
20:08 <Kq head> shouldn't it be Ogilvie's?
20:08 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:08 <Jlun2> Nice battle. This is how the world will end: slowly and boringly
20:08 <Kq head> I think "Ogilvie's" is more subtle and a little less cliche
20:09 <Jlun2> :P
20:09 <Kq head> with a Big Mac = Big Mark
20:09 <Jlun2> but its too subtle. you  wont get inst muted
20:10 <Kq head> (\/) piranha plant
20:10 <Kq head> or bunny ears
20:10 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
20:10 <Kq head> Freg!!
20:11 <Suppa chuppa> Who's freg?
20:11 <Jr Mime> Fergs, get Spine to gif me
20:11 <Jlun2> kq
20:11 <Jlun2>
20:11 <Kq head> holy shit
20:11 <Kq head> ...golden pistols
20:14 <Urbancowgurl777> whut
20:14 <Spineweilder> It's Fergs
20:14 <Spineweilder> Coel
20:14 <Spineweilder> Coel
20:14 <Spineweilder> Coel
20:15 <Spineweilder> You have the list of NPCs from yesterday?
20:15 <Spineweilder> Coel
20:16 <Jr Mime> Coelacanth0794 ya nub
20:17 <Jlun2>
20:17 <Jlun2> Tier 2 a month later? ugh
20:17 <Jlun2> inb4BoLbots
20:21 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
20:28 <TonyBest100> tier 2 is at week 4
20:28 <TonyBest100> tier 3, week 7
20:29 <Jlun2> What to do during a war? Why, grind for your life ofc ;)
20:31 <Kq head> freg is just a funny way of saying ferg
20:31 <Kq head> it probably annoys her too :|
20:31 <Kq head> sorry ferg
20:32 <Urbancowgurl777> it's kay
20:32 <Jlun2> guys, does the token reset if you switch sides
20:33 <Jlun2> if so, GF sleep
20:33 <The Mol Man> freg so understanding
20:34 <Kq head> hmm... make sure my horses aren't dead in minecraft or grind for tears on RS?
20:34 <Kq head> such a difficult choice!
20:34 <Jlun2> do both
20:34 <Kq head> but if i run both i get mad lag
20:34 <Jlun2> too bad i cant do both for RSC and RS3 tho
20:34 <Jlun2> in rsc, spots never move :P
20:34 <Kq head> why can't i use dye on the horses ;_;
20:35 <Kq head> you can dye sheep damn it
20:35 <Jlun2> in RS3, these tear spots move like every 5 min
20:35 <Kq head> you can dye the sheep any colour and then breed them and the baby sheep will be that colour too
20:35 <Kq head> baby red sheep
20:36 <Urbancowgurl777> why can't i orb#$
20:37 <The Mol Man> /orb
20:37 <The Mol Man>
20:37 <The Mol Man> because it's not a verb
20:37 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
20:37 <The Mol Man> it is actually
20:37 <The Mol Man> fergie, what are you trying to make circular?
20:37 <Urbancowgurl777> going to leave if you're going to be annoying
20:37 <The Mol Man> everything is annoying to you
20:39 <Jlun2> the emote is different for each tier, right?
20:39 <The Mol Man> dunno
20:39 <The Mol Man> we can't know
20:39 <Jlun2> seems to be
20:39 <Kq head> log on to MC server
20:39 <Kq head> see player called RainbowDazh
20:39 <Kq head> NO ESCAPE.
20:39 <The Mol Man> people need to stop the rainbow dash craze
20:39 <The Mol Man> she only likes me
20:39 <Urbancowgurl777> i wonder if it's because i resized my chat box
20:40 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
20:40 <Kq head> bonus points if they have an RD skin, although I don't know where they are on the server right now
20:43 <Jlun2> ok, I'll collect 1.5k tears, change sides, then quickly back and see if I keep my sara token
20:43 <Jlun2> 500 left :P
20:44 <The Mol Man> you don't
20:46 <Jlun2> silver teir emote has no wings
20:46 <Jlun2> just look up and a saradomin symbol appears briefly
20:50 -!- Kq head has left Special:Chat.
20:50 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:50 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:50 -!- Kq head has joined Special:Chat
20:51 <Coelacanth0794> nubs
20:51 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
20:51 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
20:51 <TonyBest100> thats the same for the bronze tier
20:54 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:54 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:55 <Jlun2> :o
20:55 <Jlun2> what tier is the wings
20:55 <Suppa chuppa> !updatelogs
20:55 <Jlun2> *silence*
20:55 <Suppa chuppa> wat
20:55 -!- Kq head has left Special:Chat.
20:55 <RSChatBot> Suppa chuppa: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 13 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
20:55 <Suppa chuppa> that was slow
20:56 -!- Kq head has joined Special:Chat
20:56 <The Mol Man> this response was slower
20:56 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
20:58 <Ciphrius Kane> I've noticed that RSCB is getting slow
20:58 <Ciphrius Kane> Actually timed out when I tried to call up my con level
20:59 <Urbancowgurl777> who has a copy of the homepage?
20:59 <Urbancowgurl777> i don't want to test on the homepage then accidentally hit save and fail dramatically
20:59 <Suppa chuppa> the wiki mainpage/
20:59 <Suppa chuppa> or what?
21:00 <Urbancowgurl777> oh nvm i have a version in my mdcrate
21:00 <Suppa chuppa> k
21:00 <Kq head> this rainbowdazh person in minecraft has a skin of a robot with rainbow hair O_o
21:00 <Ryan PM> lolwut is this
21:00 <Jlun2> userinfo doesnt seem to do anything
21:00 <Ryan PM> Mod Michelle deleted the podcast image
21:00 <Urbancowgurl777> Sippy
21:00 <Suppa chuppa> ya
21:01 <Ryan PM> do we keep ours?
21:01 -!- `Omer has left Special:Chat.
21:01 <Urbancowgurl777> is the width too much for the mainpage?
21:01 <Jlun2> sure why not
21:01 <Suppa chuppa> mmm, don't think so
21:01 <Ciphrius Kane> Has Blaze really gone nuts over a common typo?
21:01 <Suppa chuppa> Ciph: Yes
21:02 <Urbancowgurl777> mk i shall use that width then :3=
21:02 <Urbancowgurl777> what about height?
21:02 <Suppa chuppa> height looks fine to
21:02 <Kq head> typos are bad mmkay?
21:02 <Suppa chuppa> too
21:02 <Urbancowgurl777> kays
21:02 <Jlun2> a jmod deleted this
21:02 <Jlun2>
21:02 <Jlun2> ?
21:03 <Jlun2>
21:03 <Jlun2> huh
21:03 <Suppa chuppa> lol
21:03 <Ryan PM> i'm deleting it now
21:03 <Suppa chuppa> gf Ryan PM, no more pic for you
21:03 <Ryan PM> lol
21:03 <Suppa chuppa> lol
21:04 <Jlun2> why delete ryan?
21:04 -!- MageHunt has joined Special:Chat
21:04 <MageHunt> Hey :)
21:04 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:04 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:04 <MageHunt> The Zammy Emote and the Sara Emote are the same?
21:04 <Ryan PM> because they removed it
21:04 <Ryan PM> and I think I know why
21:04 <Ryan PM> but that's beside the point
21:05 <The Mol Man> the guy with the mustache probably complained
21:05 <Jlun2> but they deleted Romeo and Juliet. should we delete those too >.>
21:05 <Ryan PM> no
21:05 <The Mol Man> (Historical).png
21:05 <Ryan PM> but this was a special case
21:05 <Jlun2> could've used {{historical image}}
21:05 <Ryan PM> no
21:05 <Urbancowgurl777> brb
21:06 <Suppa chuppa> mk
21:06 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
21:06 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
21:06 -!- GioGiovi3 has joined Special:Chat
21:07 <Ryan PM> I want to say that Mod Michelle didn't want it up there or someone in the room didn't want the image up.
21:07 <Ryan PM> so they respected that persons wishes
21:07 <The Mol Man> probably the guy with the mustache
21:07 <Ryan PM> despite us signing the nda that said they could take images and video of us
21:07 <Ryan PM> so idk
21:08 <Jr Mime> Ryan
21:08 <Jr Mime> Can you .gif me? Spine and Ben are nubs
21:08 <Jr Mime> It's like a 3-5 second gif
21:08 <Jlun2> i hope so, or this would be kinda....awkward
21:08 <Ryan PM> I can't.
21:08 <Ryan PM> I don't have camtasia anymore
21:08 <Jr Mime> Gah
21:08 <Jr Mime> Last person, fswe1
21:10 <Jlun2> oh, according to the titles tab, there's 2 of the following
21:10 <Jlun2> Acolyte
21:10 <Jlun2> High Priest/Priestess
21:10 <Jlun2> Hierophant
21:10 <Jlun2> ones in blue and others in red
21:11 <Urbancowgurl777> [[BoL]]
21:12 <Jlun2> brb
21:12 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
21:14 -!- GioGiovi3 has left Special:Chat.
21:14 -!- MageHunt has left Special:Chat.
21:17 -!- Henneyj has joined Special:Chat
21:18 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
21:20 <Jr Mime> Fc/Cc do not work in lobby
21:23 <BrenRS> This is how they've destroyed trim comp... I really hope they fix it soon.
21:23 <BrenRS>
21:24 <Suppa chuppa> What part?
21:25 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
21:26 <Ciphrius Kane> Colours are darker
21:26 <TonyBest100> turn on lighting detail?
21:27 <Ciphrius Kane> I think that's lighting detail on
21:28 <TonyBest100> i could just blame the area being dark itself than the cape being darker
21:31 <TonyBest100> Way to have a gate with no walls on either side, people could swim over to nothing lol
21:32 <Jr Mime>
21:32 <The Mol Man> tony, no one in rs can swim
21:32 <Jr Mime> A friggen told someone to gif me
21:32 <Jr Mime> We will have like 100 files of ugly gif or jpeg
21:32 <The Mol Man> it looks like he used a fucking camera phone...
21:33 <Jr Mime> Good idea Mol
21:33 <Jr Mime> *Uses iPhone*
21:33 <Jr Mime> Jk jk lol
21:33 <The Mol Man> I said cameraphone
21:33 <The Mol Man> not rectangular feces
21:33 <TonyBest100> We can swim, partially :P
21:34 <TonyBest100> I agree that gif is fugly, so blurry >.<
21:35 <Jr Mime> None of the giffers don't want to gif me
21:35 <Jr Mime> Except Fswe1, didn't talk to that nub
21:35 <The Mol Man> he left
21:35 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
21:35 <The Mol Man> on vacation or something
21:35 <Jr Mime> >..
21:35 <Jr Mime> Why doesn't spine want to gif
21:35 <TonyBest100> Apparently he will be bk in 2 weeks
21:36 -!- Azliq7 has joined Special:Chat
21:36 -!- Azliq7 has left Special:Chat.
21:37 <Jlun2>
21:37 <Jlun2> this was....different
21:37 <Jlun2> sfw
21:38 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
21:39 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
21:39 -!- Hunter103 has joined Special:Chat
21:40 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
21:40 <Hunter103> So i just went on RS after like 2 months... wat
21:40 <Hunter103> hey mime
21:40 <Jlun2> play osr or rsc
21:40 <Jr Mime> Hi
21:40 <Jlun2> hello
21:40 <TonyBest100> LOL WTF, apparently an ad for Evil Dead appeared on the Xbox 360, despite the family setting being on, and one parent complained about it on reddit
21:40 <Jlun2> Gore is clearly for kids ;)
21:41 <TonyBest100> not one that scared the persons daugther :P
21:41 <TonyBest100>
21:42 <Jlun2> lol!
21:42 <TonyBest100> anyway watching Rude Tube on channel 4
21:42 <Jlun2> Enjoy those nightmares!
21:42 <Jlun2> ~Zombie
21:42 <TonyBest100> showing the baby now that calms down with Gangnam style
21:43 <Jr Mime> Tony, I almost missread that
21:43 <Jr Mime> >.>
21:43 <Jr Mime> misread*
21:43 <TonyBest100> lol
21:44 <The Mol Man> I misread it
21:44 <The Mol Man> what's this about a baby clam in gangnam style?
21:44 <Jlun2>
21:44 <Jlun2> er.......
21:44 <Jlun2>
21:44 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
21:44 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
21:44 <Jlun2>
21:44 <Jlun2>
21:45 <Jlun2> what did he touched
21:45 <Jr Mime> Rofl
21:45 <BrenRS> wait
21:45 <BrenRS> try again when you're a girl character
21:45 <TonyBest100> You don't wish to know
21:46 <The Mol Man>
21:47 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:47 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:47 <Jlun2> My response:
21:47 <Jlun2> Call me again and I'll come to your house and make you write your own suicide letter with your own blood
21:47 <TonyBest100> wtf, seen this on channel 4 there now :P
21:48 -!- Illagong has left Special:Chat.
21:49 <TonyBest100> aha its the guy now who can impersonate the voices of most characters on family guy
21:49 -!- Mike111b has joined Special:Chat
21:49 <Mike111b> Urbancowgurl777!!!!!
21:50 <Mike111b> hmm
21:50 <Mike111b> Urbancowgurl777
21:50 <TonyBest100> aha now its Tard the cat on channel 4 :P
21:50 <Mike111b> maybe it doesnt like exclamation points
21:50 <TonyBest100> aka - grumpy cat
21:50 <Ciphrius Kane> What is it Mike?
21:50 <Jlun2> sucks to have the name "Tard" :P
21:50 <Mike111b> nothin, just wanted to say hi
21:51 <Mike111b> {{working on transl}} isnt a tag =[]??
21:52 <Mike111b> it should be
21:52 <The Mol Man> just use the working on trans tag...
21:52 <Mike111b> okie
21:54 <Jlun2> Is it me, or is the battle between gods kinda boring?>
21:55 <The Mol Man> it's boring as all hell
21:55 -!- A Level 2 Cow has joined Special:Chat
21:55 <A Level 2 Cow> SUP
21:55 <Jlun2> I'm having more fun atm killing things in RSC :P
21:55 <Mike111b> i slay cows in my spare time
21:55 <A Level 2 Cow> I slay mikes in my spare time
21:55 <Mike111b> touche
21:55 <A Level 2 Cow> And gnaw their arms off
21:56 <A Level 2 Cow> And use em to kill more mikes
21:56 <Kq head> I slay in my spare time.
21:56 <Mike111b> lol id like to see a cow with an arm in it's mouth 
21:56 <Mike111b> using it as a bat
21:56 <Mike111b> that would never happen lol
21:56 <The Mol Man> coel
21:56 -!- Kq head has left Special:Chat.
21:56 -!- Kq head has joined Special:Chat
21:56 <A Level 2 Cow> It already has
21:56 <A Level 2 Cow> IT ALREADY HAS
21:57 <A Level 2 Cow> Damnit I HAVE SCHOOL IN 15MINUTES!
21:57 <Jlun2> summer school?
21:57 <Jlun2> I've been to summer school before. It was my first and last time
21:58 <A Level 2 Cow> Im in STRAYA
21:59 <The Mol Man>
21:59 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:59 <TonyBest100> lol
21:59 <Jlun2> I thought mormons and maybe Jehovah's witnesses said he already came back
22:00 <A Level 2 Cow> Guys
22:00 <A Level 2 Cow> GUYS
22:00 <Mike111b> girls
22:00 <Mike111b> GIRLS
22:00 <A Level 2 Cow> When does the multiplier for the lumby god warsreset?
22:00 <Jlun2> probably this
22:00 <Jlun2> [[Time]]
22:01 -!- Flaysian has left Special:Chat.
22:01 <A Level 2 Cow> Yeah cos my multiplier was 0 and now its 1
22:01 <A Level 2 Cow> Shouldnt it be 5?
22:02 <Hunter103> when did yours reset?
22:03 <A Level 2 Cow> Not sure I was on 10 hours ago
22:03 <A Level 2 Cow> And i just logged in now and its 1
22:03 <Hunter103> weird
22:03 <Jlun2> probably some weird timer or something
22:04 <Hunter103> i'm pretty sure most things like that are supposed to reset 0 UTC
22:04 <TonyBest100> Resets same time as spins
22:04 <A Level 2 Cow> Ill just wait till i come back from school
22:04 <Jlun2> example
22:04 <Jlun2>
22:04 <A Level 2 Cow> Oh but how come its 1
22:04 <A Level 2 Cow> It should be 0
22:04 <A Level 2 Cow> Cos i got 3000 cap
22:04 <Jlun2> idk ask a jmod i guess
22:04 <TonyBest100> its not the end of the current day yet
22:04 <A Level 2 Cow> Nevermind then Ima get to school
22:04 <TonyBest100> it resets the same time as spins
22:04 <Jr Mime> And there goes the hallow
22:05 <Jlun2> wait, she/he/it's not banned yet
22:05 <Jr Mime> Wait, he will
22:05 <Jr Mime> And it's a he
22:05 <Jlun2>
22:05 <Jlun2> its archived tho
22:05 <A Level 2 Cow> HE SHE PEE
22:06 <Jr Mime> Look at the closing comment
22:06 <Jr Mime> I think
22:06 <Jr Mime> "Closed - After reading through this thread, the community clearly supports a lengthy block on Hallowland and the removal of Hallowland's chat moderator rights."
22:07 <A Level 2 Cow> See ya guys 
22:07 <Jlun2> wait...he?
22:07 <A Level 2 Cow> Off to school
22:07 <A Level 2 Cow> See ya
22:07 -!- A Level 2 Cow has left Special:Chat.
22:07 <Jlun2> oh dear..
22:07 <Jlun2>
22:07 <Jlun2> bye
22:07 <Mike111b> bye cow <3
22:07 <Ciphrius Kane> Gotta love that protection summary
22:07 <Jlun2> mol's gonna be disappointed
22:08 <Jr Mime> 18:05 . . Liquidhelium (Talk | contribs) blocked Hallowland (Talk | contribs) with an expiry time of infinite (account creation disabled, autoblock disabled) ‎(Forum:Assessing Hallowland's Character)
22:09 <Jlun2> (Closed. I've always been against the creation of a gender-neutral singular pronoun, but after writing "Hallowland" for the umpteenth time I'm starting to reconsider.)
22:09 <Mike111b> !seen Urbancowgurl777
22:09 <RSChatBot> I last saw Urbancowgurl777 58 minutes and 1 second ago.
22:09 <Mike111b> hmmm lnoger than i was hoping
22:09 <Jr Mime> !seen Fswe1
22:09 <RSChatBot> I last saw Fswe1 4 hours, 5 minutes and 50 seconds ago.
22:09 -!- Haidro has joined Special:Chat
22:10 <Jr Mime> Hi Haidorino
22:10 <Haidro> Thread got closed?
22:10 <Jr Mime> Yes
22:10 <Haidro> i just checked a few minutes ago and it was open
22:10 <Jr Mime> Inf block
22:10 <Jr Mime> 18:05 . . Liquidhelium (Talk | contribs) blocked Hallowland (Talk | contribs) with an expiry time of infinite (account creation disabled, autoblock disabled) ‎(Forum:Assessing Hallowland's Character)
22:10 <Haidro> Let me read :3
22:10 <Kq head> scarier than silent hill
22:10 <Haidro> Could you link me please
22:10 <Jr Mime> [[Forum:Assenssing Hallowland's Character]]
22:10 <Mike111b> [[User talk:Hallowland/Archive1#RE]]
22:10 <Haidro> Thx
22:10 <Mike111b> another link
22:11 <Kq head> assenssing?
22:11 <Jr Mime>
22:11 <Jlun2> @kq
22:11 <Jlun2> nah
22:11 <Jr Mime>
22:11 <Jlun2> Let me take a pic of somerthing wait
22:11 -!- Haidro has left Special:Chat.
22:11 -!- Haidro has joined Special:Chat
22:12 -!- Ice Rush12 has joined Special:Chat
22:12 -!- Haidro has left Special:Chat.
22:12 -!- Haidro has joined Special:Chat
22:12 <Cook Me Plox> Eis Roosh
22:12 -!- Haidro has left Special:Chat.
22:13 -!- Haidro has joined Special:Chat
22:14 <Haidro> Cook there was a spammer in central
22:14 <Haidro> But you wouldn't respond to the pingalings
22:14 <Haidro> But then pro Mudkip vstf got him
22:14 <Jlun2> kq
22:14 <Jlun2>
22:14 <Jlun2> *skydrive link
22:15 -!- Haidro has left Special:Chat.
22:15 <Jr Mime> I know I be pro
22:20 -!- Ice Rush12 has left Special:Chat.
22:21 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
22:21 <Ciphrius Kane> [[harbinger of destruction]]
22:21 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
22:22 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
22:22 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
22:23 <Coelacanth0794> [[Panicking old soldier]]
22:24 <Coelacanth0794> hm
22:24 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
22:24 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
22:25 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
22:25 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
22:26 -!- Henneyj has left Special:Chat.
22:27 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
22:27 <Mike111b> SUPPA
22:28 <Mike111b> CHUPPA
22:28 <Suppa chuppa> hi
22:28 <Mike111b> i need fergie
22:28 <Suppa chuppa> for?
22:28 <Mike111b> one of her guides
22:28 <Mike111b> i have questions
22:28 <Urbancowgurl777> ?
22:28 <Mike111b> it's kinda unclear
22:28 <Mike111b> oh hi =D
22:28 <Mike111b> long time no talk
22:28 <Urbancowgurl777> hi
22:29 <Mike111b> pm, dont wanna spam
22:36 <Mike111b> TonyBest100, idk if we have gotten to it
22:36 <Mike111b> i don teven think this is on the homepage
22:36 <Mike111b> have u seen this
22:36 <Mike111b>
22:37 <Jlun2> yes
22:37 <Jlun2> uploaded already
22:37 <Jlun2> [[bol]]
22:38 <Jlun2>
22:39 <Jlun2>
22:39 <Jlun2> duplicate
22:42 <TonyBest100> Argumentive man and Belligerent man at Edgeville
22:43 <Hunter103> [[Acs]]
22:43 <Jlun2> Coel, mind deleting
22:43 <Jlun2> :P
22:43 <Coelacanth0794> thought we kept banners
22:43 <Coelacanth0794> [[head banner]]
22:43 <Jlun2> its already there
22:43 <TonyBest100> coel, thats not the head banner
22:43 <Coelacanth0794> ok
22:43 <Jlun2> that's the login messafge
22:44 <TonyBest100> thats the lobby bar that we already have uploaded under a different name
22:46 <Jlun2>
22:46 <Jlun2> is he still here?
22:47 <Mike111b> ok i was just making sure
22:47 <TonyBest100> im just going to go look
22:47 <Mike111b> can someone tell me where sara's other hand is?
22:47 <Mike111b>
22:48 <TonyBest100> he is still outside Lumbridge
22:48 <Mike111b> sooo farrrrr
22:48 <TonyBest100> he has new diagloue too regarding the Battle
22:49 <TonyBest100> Poor explorer jack is homeless
22:50 <Jlun2> He should go looting
22:50 <Jlun2> or get a lawyer
22:51 <TonyBest100> all he did was go back inside and make a cup of tea
22:51 <Mike111b> i love having a huge map
22:51 <Mike111b> i have time to tyle long sentences now while i run!
22:51 <TonyBest100> Oh no his house is on fire! Quick, boil the kettle
22:51 <Jlun2> @tony
22:51 <Jlun2> it's RS, this happens all the time
22:51 <Ciphrius Kane> Just look at Edgeville
22:51 <Mike111b> one thing i dont like about this update though
22:52 <Ciphrius Kane> They got attacked by dragonkin, and they don't give a shit
22:52 <Mike111b> it's impossible to exit the OOO without lobbying or logging out
22:52 <Jlun2> really? i thought you just press esc
22:52 <Coelacanth0794> i usually spam escape
22:52 <Coelacanth0794> opens the edit menu up but gets me out
22:53 <Mike111b> oh really?
22:54 <Mike111b> ill try that next time =] ty coel
22:54 <Jlun2> kq! 
22:54 <Jlun2> 
22:54 <Jlun2> *skydrive link
22:54 <Coelacanth0794> was not escape how you exited it prior to rs3 as well
22:54 <Mike111b> it was
22:55 <Mike111b> but with the interface now on the esc button, idk how to close orb
22:55 <TonyBest100> Lol one of the devotee's for saradomin's side examine is that they're jealous of his beard
22:56 <Mike111b> that worked =D
22:56 <Mike111b> coel, open edit mode from the ESC interface
22:56 <Mike111b> then presss esc
22:56 <Mike111b> it gets you out
22:56 <Jlun2> @tony
22:56 <Jlun2> they have messed up priorities
22:57 <Ciphrius Kane> Or they're hardy as fuck
22:57 -!- Ajente02 has joined Special:Chat
22:57 <TonyBest100> Orb is screwed >.<
22:57 <Casting Fishes^^> o
22:58 <Ajente02> Hey
22:58 <Ajente02> I got a doubt
22:58 <Jlun2> easy to kill post eoc
22:58 <TonyBest100> the interfaces don't vanish when gazing into it, which means it doesnt want to quit
22:58 <Ciphrius Kane>
22:59 <Ajente02> Are the cosmetic overrides dropped by Sara/Zammy forces F2P or Members?
22:59 <Jlun2> idk, but it's a f2p item
22:59 <Ajente02> There are a discrepancy between some articles in this
22:59 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
22:59 <Jlun2> it's a f2p item, but not sure if f2p can actually obtain them
22:59 <Ajente02> And I haven't got anyone (I'm F2P fyi)
22:59 <Ajente02> ¿Uh?
23:00 <Jlun2> If you log into F2p servers, you can interact with it just fine
23:00 <Jlun2> kinda like trimmed armour
23:00 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
23:00 <Jlun2> f2p, but only mems can get. idk its only been 1 day
23:01 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
23:02 <Ajente02> Wel...
23:02 <Ajente02> I'll continue trying to get then
23:03 <Ajente02> PD.: In [[Icyenic bow]] and [[Icyenic bowstaff]] someone put that they are P2P-only
23:04 <TonyBest100> Change them if they are for f2p too
23:07 <Hunter103> [[Singularity]]
23:07 <Ajente02> I'm not still sure If they are or not
23:07 <Ajente02> But OK.
23:07 <TonyBest100> ill check the jag wiki to see
23:07 <Ajente02> Question: is "Yes" and "Not" the only options?
23:09 <Jlun2> yes/no
23:09 <Jlun2> actually
23:09 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
23:09 <TonyBest100> Nope, all icyenic weapons are F2P
23:09 <TonyBest100> mainly cuz their cosmetic overrides rather than actual weapons :P
23:12 <Urbancowgurl777>
23:12 <Urbancowgurl777> hm ._.
23:13 <Jr Mime> Sara sara sara!
23:13 <Jr Mime> Fergie, do you do gifs?
23:13 <Urbancowgurl777> no
23:13 <Jr Mime> Gah
23:13 <Mike111b> urban
23:13 <Mike111b> where did you get that sara picture
23:13 <Urbancowgurl777> on his page
23:13 <Urbancowgurl777> erm, i think it was an old version of the current bol image
23:13 <Mike111b> our wiki?
23:14 <Mike111b> oh
23:15 <Mike111b> hmm
23:15 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
23:15 <TonyBest100> Still funny :P
23:16 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
23:16 <TonyBest100> also I noticed something in that image
23:16 <Spineweilder> Mime
23:16 <Spineweilder> I can record
23:16 <TonyBest100> Jagex stole yet another one of our images
23:16 <Jr Mime> Yay
23:16 <Jr Mime> W36 my poh?
23:16 <Spineweilder> yanille?
23:16 <Jr Mime> Yeah
23:17 <TonyBest100> this being the image they stole for that 4th age Facebook image
23:17 <Urbancowgurl777> 99% of the image sposted by jagex on the various rs fb's are all ours
23:17 <Mike111b> didnt we have a lawsuit over their stealing our stuff at one point?
23:17 <Ajente02> XD
23:17 <Cook Me Plox> no...
23:18 <Cook Me Plox> is jagex actually creating the spoofs or what?
23:19 <TonyBest100> yeh they are
23:19 <TonyBest100> they're all appearing on their page aswell as on facebook and twitter through their pages
23:19 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
23:20 -!- Ajente02 has left Special:Chat.
23:20 <Jlun2> Jagex is too lazy to simply get pics of their own game. nice
23:20 <Jr Mime> Spine, get in
23:21 <Urbancowgurl777> the hover buttons on the rs website are annoying
23:21 <Urbancowgurl777> it's like the stupid wikia thing
23:23 <Jlun2> I wonder...
23:23 <Jlun2> What happens if we made a mistake on 1 of the images, and lets say, noone noticed. If Jagex were then for some reason needed it, would they actually notice the flaw?
23:23 <Mike111b> nope
23:23 <Mike111b> that's why i vote we watermark all of our images into the metadata
23:24 <Jlun2> hidden comment. ;o
23:24 <Mike111b> we could make a bot for that, every time someone uploads an image it gets put in
23:24 <Jlun2> kinda like how each image made from gimp usually has the comment "Made in GIMP" in the files?
23:25 <Mike111b> Cook Me Plox
23:25 <Mike111b> what do you think?
23:25 <Ryan PM> mike you're mean, you left this morning when I was still telling the story
23:25 <Ryan PM> :(
23:26 <Jr Mime> Spineweilder
23:26 <Jr Mime> Whatcha doing
23:26 <Jlun2> comment the image "Quit for LoL" and see what happens ;)
23:27 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
23:27 <Mike111b> that kid was being an asshole
23:27 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
23:28 <BrenRS> [[world map]]
23:28 <Spineweilder> irl stuff
23:28 <Spineweilder> gimme a few mins
23:29 <Jr Mime> kk
23:30 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
23:30 <Cook Me Plox> You want unnoticeable watermarks? Why?
23:30 <Jr Mime> Run away, it's AnselaJonla!
23:30 <Ciphrius Kane> Hey honey
23:30 <Ciphrius Kane> /me severs Jr Mime's legs
23:30 <Ryan PM> it's not hard to strip metadata jsyk
23:30 <Jr Mime> Oh, I thought Ryan wanted someone to strip
23:31 <Ryan PM> ...
23:31 <AnselaJonla> - which is correct title?
23:31 <Jlun2> @ryan
23:31 <Jlun2> Jagex probably too lazy to even do that
23:31 <Ciphrius Kane> Well best get started Mime
23:31 <Jr Mime> Naw, my cloths are glued on
23:31 <Ryan PM> that's correct
23:31 <Jr Mime> Jlun2 is best at it
23:31 <Mike111b> @ Cook Me Plox, the convo started because of the Jagex stealing our images thing
23:31 <Cook Me Plox> So long as they're not using them for the wiki I don't really care
23:31 <Spineweilder> Mime
23:32 <Jr Mime> Spine
23:32 <Spineweilder> lezzgo
23:32 <Jr Mime> W36 my yanille poh
23:32 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
23:32 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
23:32 <Jr Mime> .
23:32 <Spineweilder>  
23:32 <Jlun2> mime
23:32 <Jlun2>
23:32 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
23:32 <Mike111b> what do you mean?
23:32 <Jlun2> :)
23:32 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
23:32 <Mike111b> you dont want invisible watermarks? :(
23:32 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
23:32 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
23:32 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
23:32 <Spineweilder> umm
23:32 <Cook Me Plox> Not really, it seems like a ton of hassle for no apparent benefit
23:32 <Spineweilder> is orb broken
23:32 <Spineweilder> I can't switch to other modes
23:33 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
23:33 <Mike111b> yes, it's the interface that causes it
23:33 <Jlun2> the keys sometimes get "stuck"
23:33 <Spineweilder> how would one go to fix that
23:33 <Mike111b> You don't want undeniable proof that they steal our work, Cook?
23:33 <Jlun2> i simply try to relog and try again spine
23:33 <AnselaJonla> Erm, someone check the spelling of the music track
23:33 <AnselaJonla> Please
23:33 <Cook Me Plox> We already have undeniable proof
23:33 <Mike111b> where
23:33 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
23:34 <Cook Me Plox> okay Ansela
23:34 <Jlun2> @ansela
23:34 <Jlun2> ok wait
23:34 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
23:34 <TonyBest100> wtf
23:34 <Kq head> @ansela
23:34 <Kq head> Yes.
23:35 <Spineweilder> Idk how to work this out, Mime
23:35 <Kq head> It's yet another jagex typo
23:35 <Spineweilder> I can't go into aim mode
23:35 <TonyBest100> theres some weird automatic walking tiles near the god statue in lumbridge now
23:35 <Spineweilder> Because F1 doens't work
23:35 <TonyBest100> near the signpost at the cow field
23:35 <Jlun2> @tony
23:35 <Jlun2> forces you away, right?
23:36 -!- Kq head has left Special:Chat.
23:36 <Jr Mime> Wat
23:36 <Jr Mime> o_O
23:36 <Jlun2> Max Reidneer Variations
23:36 -!- Kq head has joined Special:Chat
23:36 <Jlun2> huh
23:36 <Mike111b> ansela ^
23:36 <Kq head> GOTTA GO FAST
23:36 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
23:37 <Jlun2>
23:37 <Jlun2> rename i guess
23:37 <Ciphrius Kane> Actually it was 10finland10 who changed it
23:38 <Jlun2> @kq
23:38 <Jlun2>
23:38 <Ciphrius Kane> Ansela just wanted to confirm
23:38 <Kq head> thats not what i meant jlun
23:38 <Jlun2> ok
23:38 <Jlun2>
23:38 <Jlun2> replace him with RD
23:39 <Kq head> this actually
23:39 <Jlun2> btw kq
23:39 <Jlun2>
23:39 <Jlun2> :D
23:39 <Jlun2> Windows Dash
23:40 <TonyBest100> yeh jlun, it forces u away from that 1 tile
23:40 <Kq head> no, it's a parody of sanic teh hegehog's 'Gotta go fast' only it has a dumb looking RD
23:40 <Hunter103> I guess that would be your... dashboard
23:40 -!- Boxer2380 has joined Special:Chat
23:40 <Jlun2> @tony
23:40 <Jlun2> Same thing happens when you use no clip that ben mentioned and try to walk into the GE fountain :P
23:40 <TonyBest100> ah lol
23:41 -!- Boxer2380 has left Special:Chat.
23:41 <Jlun2> you can deposit sacred metal fragments! yay
23:42 <Kq head>
23:42 -!- Ajente02 has joined Special:Chat
23:42 <Jlun2> *puke*
23:42 <Ajente02> LOL check out this:
23:42 <Jlun2> @ajen
23:42 <Jlun2> ben's fishing trawler pic was stranger
23:42 <Kq head> the full zammy? :P
23:43 <TonyBest100> weird water at that area lol
23:43 <Jlun2> ikr? the fishing trawler was on land 0_o
23:43 <Ajente02> 0.0
23:43 <Jlun2> the water was floating above it slightly
23:43 -!- Boxer2380 has joined Special:Chat
23:44 <Jlun2> I wonder if I jumped up, would I drown?
23:45 <Kq head> talk to lvl 4 man in lumbridge:
23:45 <Kq head> "Hey, do you like my clothes? They're new."
23:45 <AnselaJonla> Sacred metal?
23:45 <Kq head> luckily he has BoL dialogue too
23:45 <Jlun2> [[Sacred metal fragments]]
23:45 <Ciphrius Kane> Used to make those cosmetic overrides I believe
23:45 <Ajente02> I'm F2P.
23:45 <Ajente02> I've got 3,900 tears today.
23:45 <Ajente02> In [[Battle of Lumbridge]] and [[Divine tears]], it says that i can only get 1,320 daily...
23:45 <Jlun2> jagex lied then :P
23:46 <Jlun2> i guess you should change the article
23:46 <Kq head> "Are you another wannabe solider (sic), looking for the battle? It's to the west."
23:46 <Ajente02> 1,320 is the official ciffer
23:46 <Ajente02> Maybe I have some kind of bug or error
23:46 <Jlun2> try again in 15 mins when the limit resets and see
23:46 <Ajente02> Ok
23:47 <Ajente02> ¿¿¿???
23:47 <Spineweilder> KQ HOW DEER YOU
23:47 <Spineweilder> THAT MONSTROUS PICTURE
23:47 <Jlun2> @spine
23:47 <Jlun2> want a windows Dash
23:47 <Jlun2>
23:47 -!- Boxer2380 has left Special:Chat.
23:47 -!- Boxer2380 has joined Special:Chat
23:47 <Spineweilder> NO
23:47 <Spineweilder> NO PONIES
23:47 <AnselaJonla> Spinny, remember to remove tags from things
23:47 <Spineweilder> @@@@
23:47 <Spineweilder> was about to
23:47 <AnselaJonla> :)
23:47 <Boxer2380> Hey, do you guys know how aggression works after EoC?
23:48 <Kq head> i think it's the same as before
23:48 <Jlun2> same as before boxer for some enemies
23:48 <Boxer2380> oh.
23:48 <Boxer2380> k.
23:48 <Jlun2> others like demons are not aggressive now
23:48 <Boxer2380> Thanks.
23:48 -!- Boxer2380 has left Special:Chat.
23:49 <Jlun2> flying ponies w/ portal guns
23:49 <Jlun2>
23:49 <Jlun2> there was no sprite of Twilcorn, so dont ask about the wings, k
23:49 <Ciphrius Kane>
23:50 <Ciphrius Kane> Nah, that guy is totally the kid of those Pachirisu
23:50 <Jlun2> @kane
23:50 <Jlun2> it's all in the egg groups
23:50 <Ciphrius Kane> Aggron, that's his name
23:50 <Spineweilder> Aggron finally realizes the trurh
23:50 <Spineweilder> truth
23:51 <Jlun2> [[herald of falador]]
23:51 <Jlun2> BoL dialogue for him
23:52 <Jr Mime>
23:52 <Jr Mime> I'm so magical
23:52 <Jlun2> why is there a black bar on top
23:52 -!- Kq head has left Special:Chat.
23:52 -!- Kq head has joined Special:Chat
23:52 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
23:52 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
23:52 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
23:53 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
23:53 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
23:53 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
23:53 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
23:53 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
23:53 <Jr Mime> Spine
23:53 <Jr Mime> Fix it
23:53 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
23:54 -!- Ajente02 has left Special:Chat.
23:54 <Kq head> @jlun
23:54 <Kq head> that looks dumb
23:55 <Jlun2> i used savestates. for some reason, the mid air jumps are very hard to pull off >.>